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ΟΙ ΕΘΝΙΚΙΣΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ!
15 Ιουνίου 2013... Χιλιάδες 
Εθνικιστές σε μια εκδήλωση 
γεμάτη παλμό, γιορτάζουν μαζί 
μας, τον ένα χρόνο από την με-
γάλη εκλογική Νίκη του 2012. 
Τότε που ένα ολόκληρο σύ-
στημα, έσπασε τα μούτρα του, 
τότε που έτριξαν τα θεμέλια του 
σάπιου κατεστημένου τους, τότε 
που ακούστηκε στεντόρεια η 
φωνή του Αρχηγού μας να λέει 
το «Ήλθον, Είδον, Ενίκησα!». 
Εκεί, στην οδό Δηλιγιάννη, 
όπου γευτήκαμε τη Νίκη και 

το 2010, όταν για πρώτη φορά 
σπάσαμε τη συνωμοσία της 
σιωπής με την είσοδό μας στον 
Δήμο της Αθήνας, τον οποίο 
θα διεκδικήσουμε και πάλι με 
σκοπό να ελευθερώσουμε τις 
γειτονιές της.
Οι Εθνικιστές είναι εδώ για 
Νέους Αγώνες και Νέες Νίκες. 
Είμαστε εδώ, δυνατότεροι και 
αποφασισμένοι να γκρεμίσουμε 
την Δικτατορία των Διεφθαρμέ-
νων που οδήγησε την Πατρίδα 
μας στη σημερινή δυστυχία. 

Περισσότεροι από 1 εκατομμύ-
ριο Έλληνες στηρίζουν σήμερα 
τις ελπίδες τους στην Χρυσή 
Αυγή και απέναντί μας βρίσκε-
ται ενωμένο το Αμαρτωλό Κα-
θεστώς της μεταπολίτευσης που 
αργά ή γρήγορα θα δεχθεί μια 
συντριπτική ήττα από τις δυνά-
μεις της Εθνικής Αντίστασης. 
Έχουν διαπράξει Ύβρι απέναντι 
στο Έθνος και θα ακολουθήσει 
η Νέμεσις. Τέρμα στα ψέματα - 
Χρυσή Αυγή για να ξεβρωμίσει 
ο τόπος!
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Ένας γελοίος επικοινωνιακός θίασος 
εξελίχθηκε για ημέρες πολλές με 
στημένες κόντρες Σαμαρά-Βενιζέλου-

Κουβέλη, καντίνες με σουβλάκια έξω από 
την ΕΡΤ και χρυσοπληρωμένα κοπρόσκυλα 
της άκρας αριστεράς να απειλούν με νέο 
Μελιγαλά. Πίσω από την αυλαία κρυβόταν 
καλά ο πραγματικός κυρίαρχος του παι-
χνιδιού. Το ξένο τοκογλυφικό κεφάλαιο, 
που μέσω της Ε.Ε. και του Δ.Ν.Τ. ρυθμίζει 
τα πάντα σε αυτή την ένδοξη, πλην όμως 
υποταγμένη χώρα.

Του Ηλία Κασιδιάρη

Οι ξένοι πιστωτές - με πρωτοστάτη την 
πρώην κομμουνίστρια και νυν αρχιτοκογλύφο 
Μέρκελ - είχαν στείλει από νωρίς το μήνυμα 
στον Σαμαρά: μην τολμήσεις να κάνεις εκλο-
γές, γιατί οι εξελίξεις θα είναι απρόβλεπτες. 
Εννοώντας όχι μόνο τον εκτροχιασμό του 
μνημονιακού προγράμματος, αλλά έναν άλλο, 
πολύ μεγαλύτερο φόβο τους: την ανάδειξη 
ενός πανίσχυρου Εθνικιστικού Κινήματος, 
που πλέον θα όριζε πραγματικά τις πολιτικές 
εξελίξεις στην Ελλάδα.

Προτού μιλήσει η Μέρκελ για το ζήτη-
μα, υπήρξε μία σαφέστατη τοποθέτηση του 
μπούλη της ΝΔ, του πρώην πρωθυπουργού 
Κωστάκη Καραμανλή (αυτόν όταν έτρωγε 
σουβλάκια στου Μπαϊρακτάρη ονειρεύτηκε 
ότι θα πολεμούσε τους νταβατζήδες). Δήλωσε 
συγκεκριμένα ότι: «Εδώ γίνεται χαμός με τους 
18 βουλευτές. Άντε να τα βγάλεις πέρα με 
40». Είναι αλήθεια πως μόνο με 7% και 18 
βουλευτές, το Εθνικιστικό Κίνημα προξένησε 
τεράστιο πρόβλημα στο σύστημα εξουσίας, 
βροντοφώναξε την Αλήθεια και πολλαπλασί-
ασε τις δυνάμεις του σε ελάχιστο χρόνο. Αν 
γίνουν εκλογές και προκύψει μία βουλή με 
40, 50 ή 60 Χρυσαυγίτες, ένα είναι βέβαιο: 

πως αυτή η βουλή θα αποτελέσει το κύκνειο 
άσμα του μεταπολιτευτικού κατεστημένου. 

Αυτό που γνωρίζουν άριστα οι τοκογλύφοι 
και το εγχώριο πολιτικό κατεστημένο, μας το 
ομολόγησαν πρόσφατα και κάποιοι παράγο-
ντες κινούμενοι στο παρασκήνιο. Συγκεκρι-
μένα, το Σάββατο στην μεγάλη εορταστική 
συγκέντρωση της Χρυσής Αυγής στην Αθήνα, 
συνέρρευσαν δημοσιογράφοι από Ευρώπη, 
Αυστραλία, μέχρι και… Ιαπωνία. Στο πλαίσιο 
συνέντευξης που δώσαμε σε διεθνές τηλε-
οπτικό δίκτυο έλαβε χώρα και ο παρακάτω 

διάλογος, μεταξύ εμού και ξένων δημοσιο-
γράφων:

- Δεν καταλαβαίνω γιατί έρχονται όλα 
τα ξένα δίκτυα στην Χρυσή Αυγή. Αφού οι 
δημοσκοπήσεις τελευταία μας δίνουν το πολύ 
14%

- Δεν είναι έτσι… οι πραγματικοί αριθμοί 
είναι αυτοί που γράφετε στην ιστοσελίδα 
σας, πάνω από 18%

- Άρα αν γίνουν εκλογές η Χρυσή Αυγή θα 
αποκτήσει πολύ μεγαλύτερη δύναμη

- Δεν πιστεύουμε ότι θα γίνουν εκλογές

Είναι προφανές ότι οι ξένοι δημοσιογρά-
φοι έχουν άριστη πληροφόρηση (από τις 
ξένες πρεσβείες). Αυτό που πολύς κόσμος 
ψιθυρίζει σε όλη τη χώρα – ότι δηλαδή η 
Χρυσή Αυγή έχει αναπτύξει τεράστια δυνα-
μική – αποδεικνύεται πλέον περίτρανα. Το 
διεθνές τοκογλυφικό κατεστημένο τρέμει την 
άνοδο του Εθνικιστικού Κινήματος περισ-
σότερο απ’ ότι οι εγχώριοι λακέδες του. Οι 
προβλέψεις των ξένων ρεπόρτερ επαληθεύτη-
καν τελικά και οι τρεις αρχηγίσκοι τις συγκυ-
βέρνησης τα βρήκαν σε όλα υπό τον φόβο της 
Χρυσής Αυγής. Το ζήτημα της ΕΡΤ ήταν ένα 
προπέτασμα καπνού στα μάτια της κοινωνίας, 
που καθημερινά αιμορραγεί. Σχετικά με τις 
εξελίξεις αυτές, το Γραφείο Τύπου της Χρυσής 
Αυγής εξέδωσε δύο ανακοινώσεις, που περι-
γράφουν άριστα όλο το πολιτικό παρασκήνιο:  

Έβαλαν την ΕΡΤ πάνω από 2 εκατομμύρια 
ανέργους και 3 χιλιάδες αυτόχειρες: Η συγκυ-
βέρνηση της ξευτίλας δε συγκινήθηκε από 2 
εκατομμύρια Έλληνες ανέργους και 3 χιλιάδες 
αυτόχειρες, αλλά από την ΕΡΤ! Αν ο Σαμαράς 
θέλει περικοπές, ας κόψει τους παχυλούς 
μισθούς των βουλευτών και τα εκατομμύρια 
που αρπάζουν τα κόμματα και τα golden-
boys του Δημοσίου. Ας τολμήσουν να κάνουν 
εκλογές και τότε ο λαός θα ρίξει στον Καιάδα 
το προδοτικό πολιτικό κατεστημένο.

Και το ίδιο βράδυ, αμέσως μετά τη 
σύσκεψη της εγχώριας τρόικα τα βρήκαν 
υπό τον φόβο της Χρυσής Αυγής: Δεν τόλ-
μησαν να κάνουν εκλογές οι τρεις αρχηγίσκοι 
και συμφώνησαν σε όλα υπό τον φόβο της 
Χρυσής Αυγής. Οι ξένοι τοκογλύφοι τρέμουν 
τη ραγδαία άνοδο του Εθνικιστικού Κινήμα-
τος, που θα σάρωνε τα πάντα σε περίπτωση 
πρόωρων εκλογών. Μία πανίσχυρη Χρυσή 
Αυγή είναι η μόνη εγγύηση της εθνικής ανε-
ξαρτησίας και της οικονομικής ανάκαμψης 
της χώρας. 

Ομολογία  ευρωπαίων δημοσιογράφων: 

«Η Χρυσή Αυγή είναι πάνω από 18%...»
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Γι’ αυτό δεν τόλμησαν να κάνουν εκλογές τα ανδρείκελα 
των τοκογλύφων - Ξένοι πιστωτές και τρικομματική συγκυ-

βέρνηση τρέμουν την άνοδο του Εθνικιστικού Κινήματος
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Προκαλούν την νοημοσύνη μας
Δεν είναι ούτε η πρώτη, ούτε η τελευταία φορά 

που η κυβέρνηση της ψοφοδεξιάς προσπαθεί να «ταΐ-
σει κουτόχορτο» τον Ελληνικό Λαό, χρησιμοποιώντας 
στυγνά ψεύδη και επικοινωνιακές φωτοβολίδες για να 
ξεγελάσει. Σε αυτή την προσπάθεια της, η κυβέρνηση, 
βρίσκει φυσικά πρόθυμους συνεργάτες στα ΜΜΕ της 
διαπλοκής, που διαδίδουν την μαύρη αυτή προπαγάν-
δα ως έχει.

Από την Δευτέρα ανακινείται η είδηση ότι δήθεν 
η κυβέρνηση θα καταψηφίσει το Δουβλίνο ΙΙ, την 
επαίσχυντη συνθήκη που έχει μετατρέψει την Πατρίδα 

μας σε σκουπιδότοπο ολόκληρης της Ευρώπης, εμφα-
νίζοντας τον Δένδια που έκανε τις δηλώσεις και είναι 
υπεύθυνος για την κατάντια στην οποία έχουν περιέλθει 
τα σώματα ασφαλείας, ως «σκληρός» και «άτεγκτος» 
υπουργός. Διαβάζοντας πιο ανλυτικά στα άρθρα των 
φυλλάδων, μπορεί να δει κανείς ότι ο Δένδιας δεν 
δήλωσε αυτό, αλλά εξέφρασε την πρόθεση καταψήφι-
σης της τροποποίησης την εν λόγω συνθήκης, δηλαδή 
η ΝΔ θα ψηφίσει ώστε να παραμείνει η συνθήκη ίδια 
και απαράλλακτη.

Όμως οι φυλλάδες με προεξάρχουσα «ΤΑ ΝΕΑ» που 
πρωτοδημοσίευσαν την «είδηση» επέλεξαν να βάλουν 
τίτλο ότι η ΝΔ θα καταψηφίσει το «Δουβλίνο ΙΙ», επι-
χειρώντας προφανώς να προκαλέσουν την νοημοσύνη 
των Ελλήνων, αφού η συνθήκη ισχύει από το 2002 
και η ΝΔ τότε ήταν κυβέρνηση και την είχε ψηφίσει 
με χέρια και με πόδια. Όλοι αυτοί στηρίζονται στο ότι 
το αναγνωστικό κοινό διαβάζει κυρίως τίτλους και δεν 
επεξεργάζεται αυτά που διαβάζει. Όμως αυτό που δεν 
έχουν υπολογίσει είναι ότι ο Ελληνικός Λαός τους έχει 
πάρει χαμπάρι και τους αναγνωρίζει ως τους πολιτικούς 
απατεώνες που πραγματικά είναι!

Μία Νέα Εθνική Φωνή στα περίπτερα 
όλης της χώρας ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ!

Το πρώτο φύλλο της εφημερίδας
«ΕΜΠΡΟΣ» κυκλοφορεί στις 22 Ιου-
νίου με αποκλειστική συνέντευξη του 
Αρχηγού της Χρυσής Αυγής, καθώς 
και μια αποκαλυπτική έρευνα για το 

όργιο εγκληματικότητας στις γειτονιές 
της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης.

Εφημερίδα «ΕΜΠΡΟΣ»
Κάθε Σάββατο - Μόνο με 1 ευρώ
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Ποιος φοβάται τις εκλογές;

Με αφορμή την υπόθεση της ΕΡΤ, με αφορ-
μή επαναλαμβάνουμε, αλλά όχι βασική αιτία, 
παρουσιάστηκε σαν πιθανό ενδεχόμενο το να 
οδηγηθεί η χώρα στις εκλογές. Κατ’ ευθείαν, σε 
χρόνο μηδέν, τα «παπαγαλάκια» έπιασαν δου-
λειά. Εμφανίστηκαν δημοσκοπήσεις, οι οποίες 
δείχνουν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ σε πτώση(…), ενώ 
δεν έλειψαν και προβοκατόρικα δημοσιεύματα 
περί πιθανής συνεργασίας της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
με την ΝΔ. 

Ξεκαθαρίζουμε για μια ακόμη φορά ότι αυτό 
ανήκει στον χώρο της πολιτικής φαντασίας. Η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει ξεκάθαρη θέση κατά του Μνη-
μονίου, έχει συγκρουστεί ευθέως με την ΝΔ και 
περίπτωση συνεργασίας μας με τα κόμματα του 
κατεστημένου δεν υπάρχει. Ποιος έχει όμως λόγο 
να φοβάται τις εκλογές; Άπαντες πλην ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ! 

Για του λόγου το αληθές, στο κύριο άρθρο της 
εφημερίδας το ΒΗΜΑ της Κυριακής που πέρασε, 
άρθρο με τίτλο «Η κυβέρνηση σε μια κλωστή – 

Μεγάλος συμβιβασμός ή κάλπες» γραφότανε το 
παρακάτω: «Ή θα υπάρξει ένας έντιμος, μεγάλος 
συμβιβασμός μεταξύ των κυβερνητικών εταίρων 
ή η χώρα θα οδηγηθεί, εν μέσω ενός έντονα 
πολοτικού κλίματος, σε πρόωρες εκλογές, που 
μπορεί να διαμορφώσουν έναν ιδιαίτερα προβλη-
ματικό πολιτικό χάρτη. «Οι εκλογές μπορούν να 
γεννήσουν τέρατα και δεν θέλει κανένας να συμβεί 
αυτό». Λένε οι πιο μυημένοι».

Αυτά έγραψε το Βήμα και ασφαλώς οι «πιο 
μυημένοι» είναι αυτοί που γνωρίζουν τις μυστικές 
δημοσκοπήσεις και φυσικά μέσα στα «τέρατα», 
που θα γεννήσουν οι εκλογές, δεν είναι τίποτε 
άλλο από την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Γνωστή η θέση Βήμα-
τος, MEGA και συγκροτήματος για το Κίνημά μας.

Για το τι θα προκύψει στις προσεχείς εκλογές 
χαρακτηριστικό είναι και το παρακάτω δημοσί-
ευμα:

Real News: «Νέο καμπανάκι για Χρυσή Αυγή 
από Καραμανλή: Τι θα γίνει με 30-40 βουλευτές, 
αν όλα αυτά γίνονται με 18; Ο Κώστας Καραμαν-
λής ήταν ο πρώτος που κατήγγειλε την άκρα δεξιά 

και μάλιστα σε μία εποχή που η Χρυσή Αυγή δεν 
υπήρχε στη Βουλή. «Η Χρυσή Αυγή θα είναι η 
μόνη κερδισμένη από μια εκλογική αναμέτρηση 
τώρα. Τρέφεται από την οικονομική κρίση και το 
χάος» εκτιμά, σύμφωνα με συνεργάτη του. Μάλι-
στα, κρούει (εκ νέου) τον κώδωνα του κινδύνου: 
«Εδώ γίνεται χαμός με τους 18 βουλευτές. Άντε 
να τα βγάλεις πέρα με 30-40». Αναφερόμενος, 
εξάλλου, στο νομοσχέδιο με στόχο το ρατσισμό 
και τη Χρυσή Αυγή, ο πρώην πρωθυπουργός υπο-
στηρίζει ότι δε λύνεται το πρόβλημα με «κυρώσεις 
τύπου Ρουπακιώτη που παραπέμπουν σε ιδιώνυ-
μα» και εκφράζει τη γνώμη ότι πρέπει να πιεστεί 
η Χρυσή Αυγή αλλά «όχι με ακρότητες που θα 
έφερναν το αντίθετο αποτέλεσμα»».

Είναι προφανές λοιπόν, ότι σε ενδεχόμενες 
εκλογές η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ θα ήταν όχι απλώς κερ-
δισμένη, αλλά θα δημιουργούσε με την ακόμη 
μεγαλύτερη εκλογικής της δύναμη σοβαρό πρό-
βλημα στο καθεστώς του Μνημονίου. Καλοδε-
χούμενες, λοιπόν, οι εκλογές εάν και όποτε τις 
αποφασίσουν.

Συνεργάτης Καραμανλή 
στην Real News: 
«Η Χρυσή Αυγή 
θα είναι η μόνη
κερδισμένη 
από μια εκλογική 
αναμέτρηση τώρα»

Η ΕΡΤ, Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
ΚΑΙ ΤΟ «ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ»

Όσοι σε μία κρίση, η οποία ταλανίζει την πολιτεία, δεν παίρ-
νουν θέση (κατά Θουκυδίδη) είναι «άτιμοι». Όσοι, πάλι παρα-
σύρονται από έναν φτηνό λαϊκισμό και για να γίνουν αρεστοί 
στα πρόβατα της προπαγάνδας των καναλιών της διαπλοκής 
και στη κόκκινη χούντα που εξουσιάζει τα ΜΜΕ, δεν αντιστέ-
κονται, είναι πολιτικάντηδες της συμφοράς.

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ για όσους δεν το γνωρίζουν, δεν είναι αυτή 
που αποφάσισε το κλείσιμο της ΕΡΤ, αλλά από 
εκεί και πέρα δεν μπορούσε παρά  να καταγ-
γείλει το αμαρτωλό καθεστώς, το οποίο υπήρχε 
στον κρατικό αυτό οργανισμό που πληρώνουν 
όλοι οι Έλληνες. Αμαρτωλό καθεστώς, το οποίο 
κτίστηκε και επί των ημερών της ΝΔ, η οποία ξαφνικά θυμήθηκε 
την «εξυγίανση» μετά από πίεση της τρόικα! Ναι, δεν θέλουμε 
να χάσουν την δουλειά τους οι έντιμοι εργαζόμενοι της ΕΡΤ, από 
εκεί και πέρα όμως υπάρχουν πολλά. Πολλά στραβά στο εν λόγω 
οργανισμό. 

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ επί παραδείγματι είναι πλήρως αποκλεισμένη 
από τους μαρξιστές και φιλελεύθερους δημοσιογράφους της, οι 
οποίοι μάλιστα δημόσια υπερηφανεύονται για αυτήν την παρά-
νομη και αντιδημοκρατική τους στάση. Επίσης, σε μία χώρα που 
έχει 2.000.000 ανέργους, σε μια χώρα στην οποία διαλύεται 
χάριν του Μνημονίου η Εθνική της Άμυνα, η τόσο μεγάλη «ευαι-
σθησία» για την ΕΡΤ κρίνεται από εμάς τουλάχιστον υποκριτική.

Όποια κι αν είναι η κατάληξη στο συγκεκριμένο ζήτημα, η 
θέση της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ είναι ξεκάθαρη: Θέλουμε μία εθνική 
δημόσια τηλεόραση, χωρίς κομματόσκυλα και προπαγανδιστές 
σε διατεταγμένη υπηρεσία. Και αυτό σίγουρα δεν ήταν η ΕΡΤ.

Οι παραστάσεις συνεχίζονται
Ολοκληρώθηκε αργά το βράδυ της Δευτέρας η 
πρώτη συνάντηση των τριών πολιτικών αρχηγών 
της τρόικας εσωτερικού. Μία συνάντηση που σκηνο-
θέτησαν ως ιδιαιτέρως «κρίσιμη» για την βιωσιμότη-
τα της συγκυβέρνησης του μνημονίου, υπό το βάρος 
των εξελίξεων στην ΕΡΤ.

Σε θέατρο σκιών με πρωταγωνιστές του τρεις πολι-
τικούς αρχηγούς εξελίχθηκε η σύσκεψη στο Μαξίμου 
με τις δηλώσεις Βενιζέλου, Κουβέλη και Στουρνάρα να 
επιβεβαιώνουν την αρχική μας θέση ότι με άλλοθι την 
ΕΡΤ παίχτηκε ένα ακόμα βρώμικο πολιτικό παιχνίδι.

Τόσο ο Βενιζέλος όσο και ο Κουβέλης πρόταξαν 
την αναδιοργάνωση του κυβερνητικού σχήματος και 

πρακτικά τον ανασχηματισμό. Και οι δύο πάντως ξεκα-
θάρισαν ότι δεν είναι στις προθέσεις τους η προκήρυξη 
πρόωρων εκλογών.

Και πως να επιθυμούν ένα τέτοιο σενάριο; Εκτός από 
την βέβαιη πανωλεθρία τους, γνωρίζουν ότι τα μεγάλα 
ποσοστά της Χρυσής Αυγής μπορούν να φέρουν τα 
πάνω κάτω, βάζοντας φωτιά στο πολιτικό σκηνικό.

Χαρακτηριστικές ήταν οι δηλώσεις του Ντανιέλ Κον-
Μπεντίτ, ο οποίος βρίσκεται στη χώρα μας και εξέφρα-
σε την πλήρη διαφωνία του στο ενδεχόμενο πρόωρων 
εκλογών: «Αν πάτε σε εκλογές θα είναι δράμα. Θα 
μπορούσε να δημιουργηθεί μια κυβέρνηση δεξιάς – 
ακροδεξιάς που θα ήταν καταστροφή. Η γνώμη μου 
είναι ότι Ελλάδα θέλει δράση, όχι εκλογές (action, not 
election). Είχατε εκλογές μόλις πέρυσι. Δεν μπορείτε 
να πηγαίνετε σε εκλογές κάθε χρόνο, κάθε φορά που 
προκύπτει μια διαφωνία».

Φυσικά ο «Κόκκινος Ντάνι» δεν θα δει ποτέ του 
συγκυβέρνηση «δεξιάς-ακροδεξιάς» γιατί πολύ απλά 
η Χρυσή Αυγή δεν πρόκειται ποτέ να συνεργαστεί με 
κανέναν πλην της Χρυσής Αυγής. Το... δράμα είναι 
εγγυημένο, όμως αυτοί που θα το ζήσουν δεν είναι 
άλλοι από τους φρουρούς του μνημονίου!

Σήμερα θα ακολουθήσει νέα συνάντηση και κανείς 
δεν ξέρει αν θα υπάρξει κάποια σοβαρή εξέλιξη. Κάτι 
τέτοιο όμως φαντάζει δύσκολο αν κρίνουμε από τα 
όσα προηγήθηκαν, την απόφαση του Συμβουλίου της 
Επικρατείας για την ΕΡΤ (η οποία ορίζει ότι η Δημόσια 
Τηλεόραση πρέπει να επαναλειτουργήσει άμεσα), αλλά 
και τον φόβο που έχει κυριεύσει την συγκυβέρνηση για 
την «επόμενη μέρα» των εκλογών...

Μακράν η σοβαρότερη παρουσία της παράστασης 
στου Μαξίμου, η κα Λουκά...
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Επίκαιρη ερώτηση για την 
καταστολή της ένοπλης δράσης 
αλβανών στην Κεντρική Ελλάδα
Το Έθνος πενθεί ακόμα έναν αστυνομικό που έπεσε εν ώρα καθήκοντος το πρωί της 
Δευτέρας 17/06/2013 μαχόμενος ενάντια σε αλλόφυλους κακοποιούς που είχαν 
δραπετεύσει προ μηνών από τις φυλακές Τρικάλων. Τα αίτια του τραγικού αυτού συμβάντος 
ανάγονται στην αποψίλωση της αστυνομίας από προσωπικό, στην αποδιοργάνωση των 
σωμάτων ασφαλείας και τον μη εξοπλισμό αυτών με τα κατάλληλα μέσα για την αντιμετώπιση 
αδίστακτων εγκληματιών. Η εγκατάλειψη της επαρχίας από το κράτος των Αθηνών και η 
προκλητική ανοχή που δείχνεται στην λαθρομετανάστευση έχει ως συνέπεια αλλοδαποί 
κακοποιοί να κινούνται με άνεση στην ελληνική ύπαιθρο και να δολοφονούν πολίτες και 
αστυνομικούς. Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
1) Ποιες είναι οι ακριβείς συνθήκες κάτω απ’ τις οποίες δολοφονήθηκε ο 37χρονος 
αστυνομικός στο Δομοκό; Θα αποδοθούν ευθύνες για το γεγονός ότι οι δραπέτες δεν 
συνελήφθησαν παρότι πέρασαν μήνες απ’ την απόδρασή τους; Θα διερευνηθεί η ύπαρξη 
τυχόν υποστηρικτικών ομάδων που συνέδραμαν τους κακοποιούς στην παραμονή και κίνησή 
τους στις ορεινές και μη περιοχές της Στερεάς Ελλάδας, της Κορινθίας και της Θεσσαλίας, 
καθώς επίσης και η διασύνδεση αυτών με τρομοκρατικές ή παραστρατιωτικές οργανώσεις;
2) Θα ληφθεί επιτέλους απόφαση για επανίδρυση της Χωροφυλακής, σώμα το οποίο είχε 
μεν αστυνομικά καθήκοντα, όμως ήταν οργανωμένο στρατιωτικά; Θα ληφθούν επαρκή 
μέτρα για την πάταξη της λαθρομετανάστευσης που αποτελεί την κύρια πηγή της βαριάς 
εγκληματικότητας και εκ της οποίας έμπρακτα εκπορεύεται απειλή κατά της εθνικής 
ασφάλειας;

Αθήνα, 17/06/2013
Ο Ερωτών Βουλευτής

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ

oΤα δρώμενα του σαθρού πολιτικού 
κατεστημένου δεν σε αφήνουν ποτέ 
αδιάφορο στην χώρα μας, καθώς το 
σύστημα δημιουργεί πάντοτε τεχνητές 
εντάσεις για να κρατά σε εγρήγορ-
ση τους. εν στάνη εγκλωβισμένους 
ψηφοφόρους. Παράλληλα θολώνει 
την κοινή γνώμη με προπετάσματα 
καπνού, παραπληροφορώντας και 
αποπροσανατολίζοντας τον ελληνικό 
λαό από τα μείζονα ζητήματα. ‘Ένα 
ακόμη επικοινωνιακό τρυκ ήταν αυτό 
του κλεισίματος του διακόπτη της ΕΡΤ 
που «πυροδότησε» δήθεν κυβερνητι-
κή κρίση και σενάρια -για ακόμη μια 
φορά- πρόωρων εκλογών.

oΣτην σκέψη και μόνο των εκλο-
γών τους βολευτάδες τους κατέλαβε 
πανικός. Αγχωμένα πρόσωπα, ιδρω-
μένα πουκάμισα, γρήγορα βήματα και 
κινητά κολλημένα στα αυτιά είναι το 
μόνο που βλέπεις στους διαδρόμους 
του Κοινοβουλίου. Δεν είναι και λίγο 
πράγμα να χάνεις την βόλεψή σου και 
8.000 ευρώ το μήνα! Ξέρουν πολύ 
καλά -η συντριπτική πλειοψηφία των 
βο(υ)λευτών- πως έδρανα θα βλέπουν 

μόνο από το κανάλι της Βουλής, την 
στιγμή μάλιστα που για να χωρέσουν 
οι Συναγωνιστές της Χρυσής Αυγής θα 
χρειαστεί και δεύτερο διάζωμα. Σιγά 
και να μην κάνουν εκλογές! Ποιο αρνί 
θέλει να έρθει το Πάσχα;

oΤα σενάρια βέβαια δίνουν και παίρ-
νουν και το αυτί του Κυνοβουλευτικού 
άκουσε κάτι για μεταγραφές. Ψίθυροι 
από την Νέα Δημοκρατία λένε πως 
έρχονται μεταγραφές (από τα ίδια 
φθαρμένα υλικά) όχι μόνο από τους 
ΑΝΕΛ (πάνε αυτοί, εξαϋλώθηκαν), 
αλλά και από το ΠΑΣΟΚ! Απολύτως 
λογικό. Αυτά έχουν οι πολιτικάντηδες. 
Η κατάσταση με την ραγδαία άνοδο 
της Χρυσής Αυγής και την καταβαρά-
θρωση του σαθρού πολικού κατεστη-
μένου συνοψίζεται στην έκφραση: «Ο 
σώζων εαυτόν σωθήτω». Δεν είναι 
ώρα για ιδεολογίες και άλλα τέτοια. 
κουραφέξαλα. ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, Σύριζα, 
ΔΗΜΑΡ, ΑΝΕΛ, ΚΚΕ όλοι μαζί στην 
κουτάλα!

Κοινοβουλευτικός Ωτακουτιστής

ΑΘΗΝΑ 19 Ιουνίου (19:30)  Παρουσίαση βιβλίου “Στην Γη των Ονείρων”

ΠΕΡΑΜΑ 19 Ιουνίου (19.00) “Χρυσή Αυγή για μια νέα Ελλάδα”

ΜΕΓΑΡΑ 20 Ιουνίου (19.30) “Μέγας Αλέξανδρος, ο Μέγιστος των Ελλήνων”

Ανύπαρκτη υγειονομική περίθαλψη στα νησιά του Αιγαίου
Το επίσημο “ελληνικό” κράτος ομολογεί ότι έχει εγκαταλείψει 
τα νησιά της άγονης γραμμής των Κυκλάδων στα θέματα της 
υγείας και πανηγυρίζει που θα έχουν οι πεντακόσιοι τριάντα 
ένας κάτοικοι (σύμφωνα με την τελευταία απογραφή) γιατρό 
για τρεις ολόκληρες ημέρες μέσα στον μήνα Ιούνιο!

Το δελτίο Τύπου του Υπουργείου Ναυτιλίας και Αιγαίου ανέφερε 
τα εξής: «Ιατρική υποστήριξη στους κατοίκους μικρών νησιών της 
χώρας θα προσφέρει το Λιμενικό Σώμα – Ελληνική Ακτοφυλακή 
κατά τις προσεχείς τρεις ημέρες, διαθέτοντας συνολικά οκτώ 
έμπειρα στελέχη του. Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο στήριξης και 
ενίσχυσης των μικρών νησιών του Αιγαίου, το Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ. θα 
διαθέσει κλιμάκιο ιατρών από αυτή την Παρασκευή, 14 Ιουνίου, 
έως και την Κυριακή, 16 Ιουνίου, στις νήσους Σίκινο και Ανάφη, 
με σκοπό την παροχή ιατρικών υπηρεσιών (διενέργεια ιατρικών 
εξετάσεων) σε όσους κατοίκους το επιθυμούν. Ανάλογες 
πρωτοβουλίες έχουν προγραμματιστεί και για τους προσεχείς 
μήνες».

Τώρα ανακάλυψαν οι συγκυβερνώντες του μνημονίου την 
εγκατάλειψη της νησιωτικής Ελλάδας. Κανένας όμως από 
τους “μορφωμένους” και “δημοκράτες” κυβερνώντες δεν 
μιλάει για την κατασπατάληση του δημοσίου χρήματος σε 
φιέστες ομοφυλοφίλων, σε ανέγερση τζαμιών, σε κομματικές 
επιχορηγήσεις, σε επιδοτήσεις ΜΚΟ “φαντασμάτων”, σε 
παχυλούς μισθούς βουλευτών και κυβερνητικών στελεχών, 
στην δωρεάν περίθαλψη των λαθρομεταναστών στα νοσοκομεία. 
Δύο μέτρα και δύο σταθμά λοιπόν από τους πολιτικάντηδες 
που κυβερνούν και προσπαθούν να πιάσουν τους στόχους 
του μνημονίου. Ο στόχος του μνημονίου είναι μόνο ένας, η 
εξαθλίωση και η εξαφάνιση του ελληνικού λαού με κάθε μέσο. 
Θέλουν τους Έλληνες χωρίς γιατρούς, χωρίς δουλειά, χωρίς 
συνείδηση, χωρίς μνήμη, χωρίς μέλλον, υπολογίζουν όμως 
χωρίς την Χρυσή Αυγή!
Η Χρυσή Αυγή, διά του Χρήστου Παππά, έφερε το θέμα στην 
βουλή καταθέτοντας σχετική ερώτηση για την ανύπαρκτη 
υγειονομική περίθαλψη στα νησιά του Αιγαίου...

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Για τις αστικές συγκοινωνίες
Η κατάσταση ανέχειας στην οποία έχει περιέλθει το μεγαλύτερο 
κομμάτι της ελληνικής κοινωνίας έχει οδηγήσει σε ραγδαία 
άνοδο τη χρήση των αστικών συγκοινωνιών για την καθημερινή 
του εξυπηρέτηση. Δυστυχώς και στον τομέα αυτό τα προβλήματα 
είναι πάρα πολλά τόσο σε οργανικό όσο και σε λειτουργικό 
επίπεδο. Ακινητοποιημένα οχήματα λόγω έλλειψης οδηγών, 
κατάργηση πολλών δρομολογίων για τον ίδιο λόγο, τεχνικά 
προβλήματα στα οχήματα λόγω έλλειψης κονδυλίων για 
συντήρηση και επιδιόρθωση, συνεχείς παραβάσεις από Ι.Χ. 
αυτοκίνητα των λωρίδων αποκλειστικής κίνησης των οχημάτων αστικής συγκοινωνίας και 
άλλων διατάξεων του Κ.Ο.Κ., συνθέτουν μία κατάσταση άκρως προβληματική. Ενόψει των 
ανωτέρω προβλημάτων που καθιστούν δυσχερή και επικίνδυνη την καθημερινή μετακίνηση 
εκατοντάδων χιλιάδων Ελλήνων της πρωτεύουσας. Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:
1) Τι προτίθενται να κάνουν για την επίλυση των ανωτέρω οργανικών και λειτουργικών 
προβλημάτων προκειμένου να εξυπηρετούνται με ασφάλεια οι ανάγκες μετακίνησης των 
συμπολιτών μας μέσω των αστικών συγκοινωνιών;
2) Θα εντατικοποιηθούν οι αστυνομικοί έλεγχοι για όλες τις παραβάσεις που σχετίζονται με τη 
διατάραξη της ομαλής κυκλοφορίας των αστικών λεωφορείων;

Ο Ερωτών Βουλευτής
ΗΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΣ



Θα πρέπει να γίνει κατανοητό σε όλους 
ότι οι διεθνής πολιτική κινείται απο-
κλειστικά και μόνο βάσει συμφερόντων 
και διεξάγεται με μακροπρόθεσμο σχε-
διασμό. Όλα τα άλλα περί «εκδημο-
κρατισμών», «εγκλημάτων πολέμου»  
κλπ είναι απλά και μόνο για εσωτερική 
κατανάλωση και προπαγανδιστικούς 
σκοπούς. Το είδαμε, άλλωστε, και στην 
τελευταία επιχείρηση των «συμμάχων» 
στο Ιράκ και την ηχηρή διάψευση περί 
υπάρξεως των «όπλων μαζικής κατα-
στροφής» που προπαγανδίζανε προ-
πολεμικά. 

Η όλη ιστορία της γεωπολιτικής δια-
μάχης στην Μέση Ανατολή ξεκινά το 
1948 όταν δημιουργήθηκε το σιωνιστι-
κό κράτος του Ισραήλ, το οποίο βρίσκε-
ται στο μαλακό υπογάστριο της Ρωσίας, 
η οποία τότε είχε ευλογήσει την δημι-
ουργία του, ως Σοβιετική Ένωση, που 
ελεγχόταν από τους σιωνιστές. Αργότερα 
που επιλέχθηκε από το λόμπυ η Ουά-
σινγκτον ως Μέκκα του πολυπολιτισμού 
και της παγκοσμιοποίησης, προωθήθη-

καν οι ΗΠΑ ως βραχίονας επιβολής της 
παγκόσμιας σιωνιστικής κυριαρχίας. 

Ο στόχος είναι η προώθηση του 
δόγματος Μπρεζίνσκι, έτσι βλέπουν 
τα πράγματα οι διεθνείς επικυρίαρχοι, 
αυτό δίνουν οι πράξεις τους και αυτό 
θα πρέπει να το καταλάβουμε. Ο στόχος 
τους είναι η κατάληψη του Ιράν! Όχι για 
να το εκδημοκρατίσουν, αλλά για να 
αποκτήσουν έλεγχο αυτής της νευραλ-
γικής περιοχής. Γι’ αυτό έγινε η «Αρα-
βική Άνοιξη», γι’ αυτό και πρόσφατα 
δήλωσαν οι αμερικανοί ότι θα στείλουν 
δυνάμεις στην Συρία, τώρα που απέτυχε 
η έμμισθη πρακτοράτζα τους. Η πρόφα-
ση είναι η δήθεν χρήση χημικών όπλων 
από το καθεστώς μόνο που ακόμα και τα 
πορίσματα του ΟΗΕ δείχνουν ότι χημικά 
χρησιμοποίησαν μόνο οι πράκτορες των 
αμερικανοσιωνιστών. 

Ο Αβραμόπουλος και η κυβέρνηση 
του έχουν προ πολλού επιλέξει πλευ-
ρά σε αυτή την παγκόσμιας εμβέλειας 
διαμάχη, στο πλευρό του Ισραήλ και 
της Αμερικής. Τι σημαίνει, όμως, γεω-

πολιτικά για την Ελλάδα η επικράτη-
ση των «συμμάχων»; Είδαμε ήδη την 
περίπτωση των αγωγών Μπουργκάς 
- Αλεξανδρουπόλεως και ΤΑΡ. Ο μεν 
ένας που τον πολεμήσαν Αμερικανοί και 
ΣΥΡΙΖΑίοι παρέκαμπτε την Τουρκία, ενώ 
ο δεύτερος που στήριξαν Αμερικανοί 
και ΣΥΡΙΖΑίοι περνάει μέσα από την 
Τουρκία. Αυτό καθιστά την χώρα μας 
δευτερεύοντα «παίκτη» στο ενεργειακό 
παιχνίδι και μάλιστα την βάζει «ουρά» 
της Τουρκίας. 

Επιπλέον η Τουρκία έχει πολύ υψη-
λότερη σημασία για τους Αμερικανούς, 
γεωπολιτικά, αφού βρίσκεται στο δρόμο 
της Ρωσίας για είσοδο στην περιοχή της 
Μέσης Ανατολής, ενώ ταυτοχρόνως επι-
τελεί και τον ρόλο της Ελλάδας, εμποδί-
ζοντας την έξοδο της Ρωσίας στην Μεσό-
γειο. Είναι λογικό οπότε η μεν Ελλάδα να 
αντιμετωπίζεται από τους αμερικανούς 
ως «αποπαίδι», ενώ η Τουρκία ως περι-
φερειακή δύναμη. 

Οπότε, εκτός αν πραγματικά θέλου-
με να ζούμε στην σκιά της Τουρκίας, 
η συμμαχία με ΗΠΑ και Ισραήλ, στην 
περιοχή πλήττει βαθύτατα τα Ελληνικά 
συμφέροντα στην περιοχή, αφού έτσι 
ενδυναμώνεται η Τουρκία, η οποία επι-
βουλεύεται ανοικτά τα Ελληνικά εδάφη. 
Από την άλλη, όπως έχουμε ξαναπεί, 
θα πρέπει να συνειδητοποιήσουμε ότι 
συμμαχία συνάπτεται μόνο μεταξύ ίσων, 
αλλιώς μιλάμε για σχέση υποτέλειας, 
οπότε απαιτείται η πραγμάτωση των 
θέσεων της Χρυσής Αυγής, ώστε να 
ενδυναμωθεί η Ελλάδα και να μπορέσει 
να συνάψει συμμαχία με κάποιον που 
δεν θα απεργάζεται την καταστροφή 
της, αλλά αντιθέτως θα επιδιώκει έναν 
δυνατό σύμμαχο στην περιοχή. 

ΚΩΣΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ
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Το σύνδρομο της Στοκχόλμης   
 
Το 1973, κατά τη διάρκεια μιας ληστείας 
τραπέζης στη Σουηδία, τέσσερις Σουηδοί οι 
οποίοι κρατήθηκαν ως όμηροι επί έξι ημέρες, 
«δέθηκαν» συναισθηματικά με τους εγκλημα-
τίες που τους κρατούσαν, ένα φαινόμενο που 
ονομάστηκε Σύνδρομο της Στοκχόλμης. Το 
«Σύνδρομο της Στοκχόλμης» είναι μια ψυχολο-
γική κατάσταση κατά την οποία οι απαχθέντες, 
όμηροι, αιχμάλωτοι, και δέσμιοι εν γένει, ταυ-
τίζονται και τρέφουν συμπάθεια προς αυτούς 
που τους αιχμαλώτισαν και από τους οποίους 
εξαρτώνται απόλυτα για την επιβίωσή τους.
Αυτήν την ψυχολογική κατάσταση επιχειρεί να 
εκμεταλλευτεί η κάστα των πολιτικάντηδων 
και οι σύμβουλοί της επικοινωνιολόγοι, έλλη-
νες και ξένοι, για να κρατήσουν τον Ελληνικό 
λαό, απαθή και προσδεμένο στις αποφάσεις 
τους.
Δεν είναι τυχαίο ότι τα χρήματα που υποτίθε-
ται ότι δίδονται στην Ελλάδα –στην πραγμα-
τικότητα στους τοκογλύφους δανειστές των 
επίορκων κυβερνήσεων της Μεταπολίτευσης-, 
έχουν το όνομα «δόση», παραπέμποντας σε 
φαρμακευτική αγωγή αλλά και εθισμό. Πράγ-
ματι μια μερίδα της ελληνικής κοινωνίας είναι 
εξαρτημένη από τη δόση της, αρνούμενη να 
αποκοπεί από την ψευδαίσθηση που έζησε 
τα τελευταία χρόνια και η οποία την έφερε 
στο γκρεμό, ελπίζοντας ότι σύντομα όλα θα 
επιστρέψουν στην προτεραία κατάσταση της 
φιληδονίας και της αποχαύνωσης. 
Αφήνονται έτσι οι πολιτικάντηδες και οι 
πάτρονές τους να δρουν ανενόχλητοι, αφού 
ο μισός ελληνικός λαός ακόμη και τώρα, επι-
θυμεί να τον αφήσουν ήσυχο, να μην έχουμε 
εκλογές, αλλά να περιμένουμε τα αστρόπλοια 
να μας μεταφέρουν σε κάποιον άλλο πλανήτη 
όπου έχουν διακτινιστεί οι Αρχαίοι ημών πρό-
γονοι.
Ακούω ανθρώπους οι οποίοι αρχικά φαίνο-
νται καλών προθέσεων και ελληνικών ιδεών, 
να υποστηρίζουν ακόμη και σήμερα ότι οι 
Έλληνες δεν πρέπει να αγωνίζονται για να 
ανατρέψουν τις καταστάσεις αλλά να δείξουν 
υπομονή και να περιμένουν.  Από κοντά στη 
νέα αυτή ψυχολογική επιχείρηση, σιγοντάρουν 
και βουλευτές και πολιτευτές της ψοφοδεούς 
χαζοδεξιάς , οι οποίοι ελπίζοντας στην άγρα 
ψήφων, δηλώνουν με στόμφο πως ο Θεός 
θέλει να χαθεί η Ελλάδα για να τη σώσει και 
να δοξαστεί, ωσάν το τέλειο Ον να είναι σαν 
τα υστερόβουλα μούτρα τους,  ή πως ο Θεός 
δεν επιθυμεί την βία αλλά να γυρίσουμε και το 
άλλο μάγουλο στους σταυρωτές μας.
Βρίσκω χυδαία την προσπάθεια των πολι-
τικάντηδων να παραστήσουν τους καλούς 
χριστιανούς, αυτών των δημίων του Λαού 
και της Πατρίδας που ψήφισαν τα Μνημόνια, 
που υπήρξαν υπουργοί και υφυπουργοί, που 
μασούλησαν την κυβερνητική πίτα, και τώρα 
υποδύονται τους ανεξάρτητους. Μαζί τους και 
οι απαραίτητοι δημοσιογράφοι του έντυπου 
και ηλεκτρονικού τύπου.
 Αυτά τα δεκανίκια  των εξουσιαστών που 
χαρτζιλικώνονται από ευαγείς υπηρεσίες για 
να αποπροσανατολίζουν το λαό, δεν διαφέ-
ρουν καθόλου από τον Πασόκο Πάγκαλο που 
δήλωνε κυνικά «Μαζί τα φάγαμε» , ούτε από 
τον Πασόκο  Jeffrey Παπανδρέου που διέσυρε 
διεθνώς τους Έλληνες ως διεφθαρμένους και 
τεμπέληδες. 
Αυτοί οι πατριώτες που νοσταλγούν το Λοχία, 
δηλαδή κάποιον που θα βάλει το κεφάλι του 
στην καρμανιόλα για να περισώσει τα άθλια 
σαρκία τους, ας μάθουν τούτο. 
Παρά τις προσπάθειές τους, Ελληνικός Λαός 
ξυπνάει. Μέσα σε ένα χρόνο η δύναμη της 
Χρυσής Αυγής διπλασιάστηκε και τριπλασιά-
στηκε, οι δούλοι ξύπνησαν, μέσα από τα σκο-
τάδια έρχεται το γλυκοχάραμα που το φέρνει 
η Χρυσή Αυγή. Όποιος θέλει να ζήσει, ας 
σηκωθεί κι ας πολεμήσει.

Δηκτικά

η Οχιά K

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Χρυσή Αυγή: Ο εφιάλτης  
των διεφθαρμένων

Το κίνημα μας για ακόμη μια φορά αποδεικνύει ότι μία από 
τις φράσεις που το χαρακτηρίζουν είναι το «ότι δεν μας 
καταστρέφει μας κάνει ισχυρότερους». Όση λάσπη και να 
ρίξουν, όσα βιβλία και εκπομπές για τα «άδυτα» της Χρυσής 
Αυγής και να βγάλουν, όσα αντιρατσιστικά νομοσχέδια και 
να ψηφίσουν εμείς θα δυναμώνουμε και αυτοί θα ξεφτιλίζο-
νται! Το γεγονός αυτό γίνεται πιο ευδιάκριτο από τις τελευ-
ταίες δημοσκοπήσεις που απεικονίζουν τις διαρροές όλων 
των συστημικών από-κομμάτων προς το Λαϊκό Εθνικιστικό 
μας Κίνημα. 

Η εταιρία Pulse δημοσίευσε δημοσκόπηση της στην εφη-
μερίδα «Το Ποντίκι» για τις απώλειες των κομμάτων. Σε αυτή, 
οι θλιβεροί πρωταγωνιστές είναι ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ 
που φαίνεται να χάνουν τον ύπνο τους από τους παλιούς 
κομματικούς τους «φίλους» που στρέφονται στον εθνικισμό. 
Σύμφωνα με την Pulse, το ΠΑΣΟΚ  δείχνει να έχει την μεγα-
λύτερη απώλεια ψηφοφόρων προς εμάς με ποσοστό  14%. 
Δεύτερο έρχεται το ΣΥΡΙΖΑ με διαρροή 9% και, έπειτα, η ΝΔ 
με 8%. Ιδιαίτερη εντύπωση έχει προκαλέσει στου αναλυτές το 
γεγονός ότι οπαδοί αριστερού χώρου επιλέγουν να στραφούν 
και αυτοί στην Χρυσή Αυγή και όχι σε κάποιο από τα πολλά 
κοκκινοβαμμένα υποκατάστατα. Την δημοσκόπηση αυτή έρχε-
ται να επιβεβαιώσει δημοσκόπηση άλλης εταιρίας, της ΜRB, 

που παρουσιάζει παρόμοια ευρήματα με ελάχιστες αποκλίσεις.
Κάτι που δεν λαβαίνουν υπόψη τους οι αναλυτές και 

εκπλήσσονται τόσο με τις διαρροές τις αριστεράς είναι η 
άγνοια που έχουν, ακόμη και παλιοί ψηφοφόροι του χώρου, 
για την ιδεολογία και για τις θέσεις σε εθνικά ζητήματα. Μπο-
ρεί μέχρι τώρα να είχαν καπηλευτεί την υπεράσπιση και το 
δίκιο του εργάτη αλλά τώρα οι μάσκες έπεσαν. Όταν ο εργάτης 
πρέπει οπωσδήποτε να είναι αλλοδαπός, όταν οι ίδιοι ωθούν 
σε απεργίες και παράλογες απαιτήσεις ανθρώπους και όταν 
τους απολύουν σφυρίζουν αδιάφορα, όταν οι ίδιοι απολύουν 
εργαζόμενους χωρίς αποζημιώσεις και παρόλα αυτά είναι 
δίκαιοι (βλ. ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ και Κανέλη), τότε μπορούμε να 
πούμε ότι έχουν δείξει ξεκάθαρα την ιδεολογία τους! Την ιδε-
ολογία της τσέπης τους και του κάθε βολεμένου εργατοπατέρα 
που με τα χρήματα και τον ιδρώτα του κάθε εργαζόμενου 
έχτισε το μέλλον, όχι μόνο των παιδιών αλλά και των εγγονιών 
του! Ίσως, λοιπόν, στην επόμενη δημοσκόπηση θα πρέπει να 
είναι πιο προετοιμασμένοι οι αναλυτές και να μην εκπλήσσο-
νται τόσο εύκολα…

Η Χρυσή Αυγή είναι καθαρή και αυτό φαίνεται. Ποτέ δεν 
πισωγύρισε, ποτέ δεν είπε ψέματα και ποτέ δεν αρνήθηκε 
ακόμη και τις πιο δυσάρεστες, για κάποιους, απόψεις της. 
Είμαστε το αύριο, είσαστε το χθες. Χωνέψτε το!

Ανθελληνική και καταστροφική  
η εξωτερική πολιτική της συγκυβέρνησης
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 των Καιρών
Σημεία

Ο μικρός Στάλιν της
Κόκκινης Χούντας
των ΜΜΕ
Γνωρίζουμε πολύ καλά τι λέμε, όταν αναφερόμα-
στε εδώ και χρόνια στην «κόκκινη χούντα» στον 
χώρο της ενημέρωσης. Χαρακτηριστική είναι 
η περίπτωση της ΕΣΗΕΑ του Τρίμμη, η οποία 
εξέδωσε ανακοίνωση στην οποία χαιρετίζει «την 
αγωνιστική συμμετοχή όλων των συναδέλφων 
που, παρά τις ασφυκτικές πιέσεις των εργοδοτών, 
έδειξαν την αλληλεγγύη προς τους συναδέλφους 
της ΕΡΤ» και... ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗ-
ΣΟΥΝ (!!!) απεργιακά φύλλα 13 εφημερίδων 
που «σεβάστηκαν το δικαίωμα στην απεργία». 
Σύμφωνα με τους μικρούς Στάλιν λοιπόν, έχουν 
δικαίωμα να κυκλοφορήσουν μόνον οι εφημε-
ρίδες ΑΥΓΗ, ΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ, ΕΛΕΥ-
ΘΕΡΟΤΥΠΙΑ, ΕΛΛΑΔΑ ΑΥΡΙΟ, ΕΞΠΡΕΣ, ΕΠΟΧΗ, 
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ, ΚΕΡΔΟΣ, ΝΑΥ-
ΤΕΜΠΟΡΙΚΗ, ΠΡΙΝ, ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ, ΤΟ ΧΩΝΙ, 
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ!!! Σύμφωνα με την απόφαση 
των Ενώσεων των Εργαζομένων του Τύπου, στα 
ραδιοτηλεοπτικά Μέσα και στο ΑΠΕ-ΜΠΕ επιτρέ-
πεται μόνο η αναμετάδοση του προγράμματος 
των εργαζομένων της ΕΡΤ, η μετάδοση προγράμ-
ματος από τον χώρο της ΕΡΤ σχετικά με τις κινη-
τοποιήσεις και τις εξελίξεις για τη Δημόσια Ραδι-
οτηλεόραση και η μετάδοση έως τριών 5λεπτων 
δελτίων ειδήσεων την ημέρα, επικεντρωμένων 
«αυστηρά στα ζητήματα των κινητοποιήσεων και 
των πολιτικών εξελίξεων που σχετίζονται με το 
πραξικόπημα κατά της ΕΡΤ, και με τη συμμετοχή 
μόνον του απολύτως αναγκαίου προσωπικού», 
όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά.

Το ΚΚΕ απευθύνεται σε 
πνευματικά καθυστερημένους!

Ούτε δεκάρα δεν αφήνουν να πέσει κάτω οι σπαγκοραμμένοι του Περισσού. 
Έτσι, παρά την απεργία που είχαν κηρύξει οι κομμουνιστές Τρίμμηδες της 
ΕΣΗΕΑ, για «συμπαράσταση στους απολυμένους της ΕΡΤ», έσπευσαν πρώτοι 
και καλύτεροι να εκδώσουν τον κυριακάτικο «Ριζοσπάστη», να μη χάσουν κανέ-
να… ευρώπουλο! Δείτε τι γράφουν δίχως ίχνος ντροπής: «Ο «Ριζοσπάστης» που 
κυκλοφορεί σήμερα Κυριακή είναι απεργιακός. Τυπώθηκε χωρίς το ένθετο 
της Ιστορίας και το 24σέλιδο ένθετο «7 Μέρες», που περιέχονται στην κλασική 
κυριακάτικη ύλη της εφημερίδας και διακινείται στην τιμή του 1,50 ευρώ, αντί 
για 2,50 που κοστίζει ο «Κυριακάτικος Ριζοσπάστης». Ο απεργιακός «Ριζο-
σπάστης» καταγράφει το ρεπορτάζ από την απεργία και τη μεγάλη απεργιακή 
συγκέντρωση της Πέμπτης για την ΕΡΤ, προβάλλει τις δραστηριότητες του ΚΚΕ 
και του ταξικού κινήματος...» 

L Και σας ρωτάμε: Υπάρχει περίπτωση σοβαρός άνθρωπος –
ακόμα κι έχει το κομμουνιστικό… κουσούρι- να πιστέψει αυτά 

τα χοντροειδή παραμύθια; Άρα, το ΚΚΕ δεν απευθύνεται σε λογικούς και 
σοβαρούς ανθρώπους, αλλά σε πνευματικά καθυστερημένους!

ΕΙΝΑΙ Η ΨΗΦΟΣ ΣΤΗ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ;
Εδώ και έναν χρόνο, οι πληρωμένοι κονδυλοφόροι και τα συνένοχα για την 
καταστροφή της χώρας κανάλια, επιμένουν να γράφουν και να λένε ότι η ψήφος 
στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, δεν έχει ιδεολογικό και πολιτικό περιεχόμενο, είναι σχεδόν 
τυχαία. Απάντηση σε αυτούς δίνει μία κατ’ εξοχήν καθεστωτική εφημερίδα. Δια-
βάστε τι εγράφη στην Καθημερινή: Ο αρθρογράφος της κ. Κ. Ιορδανίδης στην 
πρώτη σελίδα της εφημερίδας, της Πέμπτης 13 Ιουνίου, έγραψε: «Καλώς ή 
κακώς, ο διπολισμός κατέρρευσε. Η ψήφος στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι πλέον πράξη 
πολιτική. Εκφράζει την διάθεση καταστροφής του πολιτικού συστήματος».

1. Είμαστε μια χώρα που ελέγχει μια χερσαία και θαλάσσια έκταση 
όση είναι η Γερμανία και η Αυστρία μαζί (450.000 τετρ. χιλιόμετρα), 
από τις Ερείκουσες έως τα προάστια της Αμμοχώστου (ελπίζω ταχέως 
έως το ακρωτήριο του Αγίου Ανδρέου) και από το τριεθνές του Έβρου 
έως την Γαύδο. Θέλεις δύο ώρες αεροπορικό ταξίδι από το πιο δυτικό 
(Κέρκυρα) στο πιο ανατολικό (Λάρνακα) αεροδρόμιο του Ελλαδικού 
χώρου. Όσο περίπου από τις Βρυξέλλες στην Μαδρίτη.
2. Στον κόσμο ζουν συνολικά 17,000,000 Ελλαδίτες, Κύπριοι, Βορει-
οηπειρώτες, Πολίτες, Μικρασιάτες, Πόντιοι, Ίμβριοι, Τενέδιοι κλπ. 
3. Έχουμε το καλύτερο «οικόπεδο» στον κόσμο σε κλιματικές συν-
θήκες, εναλλαγές τοπίων και βιοποικιλότητα, αλλά δεχόμαστε μόνον 
16,000,000 τουρίστες τον χρόνο.
4. Έχουμε τρία μεγάλα ναυπηγεία που μπορούν να κατασκευάσουν 
κάθε είδος πλοίο. Δεύτεροι στον κόσμο (μετά την Ολλανδία) για χώρα 
του μεγέθους μας. Γιατί δεν δουλεύουν; Ρωτήστε τις «κότες».
5. Διαθέτουμε περίπου 3,000 εμπορικά πλοία. Είμαστε 1οι στον 
κόσμο στην εμπορική ναυτιλία, ενώ άλλα 1,500 έχουν οι Κύπριοι 
πλοιοκτήτες -5οι στον κόσμο.
6. Είμαστε 1οι στον κόσμο σε νικέλιο, λευκόλιθο, υδρομαγνησίτη, 
περλίτη και 2οι σε μπετονίτη. Είμαστε 1οι στην ΕΕ σε βωξίτη, χρωμίτη 
και αλουμίνια. Ξέρετε τι σημαίνει αυτό;

7. Είμαστε 2οι παγκοσμίως στο πρόβειο γάλα και 3οι στις ελιές, 
στον κρόκο, στα ακτινίδια και στα ροδάκινα. Και δεν μπορούμε να 
ταΐσουμε τον λαό μας.
8. Έχουμε λένε νοτίως της Κρήτης 175 δισεκατομμύρια βαρέλια 
πετρέλαιο, το 3ο μεγαλύτερο κοίτασμα παγκοσμίως. Η αξία του 
πετρελαίου και του αερίου μας είναι 10 τρις δολάρια, όπως αναφέρει 
το Γεωλογικό Ινστιτούτο των ΗΠΑ (ΑGI).
9. Έχουμε στην Μακεδονία και την Θράκη, τα 3 μεγαλύτερα κοιτά-
σματα χρυσού της Ευρώπης. Για το Ουράνιο και τα ιχνοστοιχεία στην 
ίδια περιοχή δεν μας λένε.
10. Έχουμε εξαιρετικής ποιότητας «προϊόν» από τα Πανεπιστήμιά 
μας, ιδίως σε θετικές επιστήμες, Ιατρική και Τεχνολογία. Ψάξτε το 
Scopus ή το Google Scholar εάν δεν πιστεύετε.
11. Και για τους «τσαμπουκάδες» γείτονες έχουμε την 2η καλύτερη 
Πολεμική Αεροπορία στο ΝΑΤΟ (μετά τις ΗΠΑ, ενώ οι Τούρκοι είναι 
προτελευταίοι) και το 2ο καλύτερο Πολεμικό Ναυτικό στο ΝΑΤΟ, με 
την Τουρκία να είναι τελευταία...
12. Και για να μην ξεχνιόμαστε. είμαστε 2οι στον κόσμο σε καταθέ-
σεις στην... Ελβετία.
Αυτή η μεγάλη χώρα που λέγεται ΕΛΛΑΣ πρέπει να ξαναβρεί την 
χαμένη της περηφάνια και οι κάτοικοι της να είναι περήφανοι που 

είναι Έλληνες. Αυτή η μεγάλη χώρα πρέπει να ξαναβρεί την θέση 
που της αρμόζει σ’ αυτή την οικουμένη. Αυτή η μεγάλη χώρα που την 
κατάντησαν μπανανία πρέπει να περάσει στην αντεπίθεση. Λοιπόν, 
εχθρός σου δεν είναι ο εαυτός σου, αλλά οι «κότες» και τα μεγάλα 
ΜΜΕ που τις ταΐζουν. Γι’ αυτό μη μιζεριάζεις, θύμωσε και πέρνα στην 
Αντεπίθεση, έλα κι εσύ στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ!

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

Έλα κι εσύ στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ!

ΞΕΠΟΥΛΑΝΕ ΤΟΝ ΙΕΡΟ ΧΩΡΟ 
ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΤΩΝ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ!
Έχουν ξεφύγει από κάθε όριο οι εξουσιαστές αυτής της χώρας, οι οποίοι 
προκειμένου να «σώσουν», όπως υποστηρίζουν την χώρα, ξεπουλάνε 
τον Ιερό χώρο εκεί όπου διαδραματίσθηκε η πλέον ηρωική σελίδα της 
αιματοβαμμένης Ελληνικής Ιστορίας. Στην δικαιοδοσία του περίφημου 
ΤΑΙΠΕΔ πέρασε έκταση 800 στρεμμάτων των ιαματικών πηγών Θερ-
μοπυλών - Καλλιδρόμου. Είναι η ο τόπος ακριβώς όπου έλαβε χώρα η 
Μάχη των Θερμοπυλών! Δεν αποκλείεται να εμφανιστεί κανένας Εμίρης 
και να τον αγοράσει και γιατί όχι να κάνει ένα «θεματικό πάρκο», μία Ντί-
σνεϋ Λαντ για την Μάχη των Θερμοπυλών, η οποία είναι τόσο δημοφιλής 
σε ολόκληρο τον κόσμο. Εκεί κατάντησαν την Ελλάδα. Πουλάνε έναν 
χώρο Ιερό, ο οποίος στην ουσία είναι ο τάφος των πλέον Γενναίων της 
Ελληνικής Ιστορίας.

Η ΡΕΠΟΥΣΗ ΚΑΙ ΤΟ 
ΜΠΑΛΑΚΙ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Αυτό που ξέρουν όλοι στο σάπιο μετα-
πολιτευτικό κατεστημένο και δεν το 
ομολογούν γιατί τρέμουν και στην ιδέα 
ακόμη και το φέρνουν απ’ έξω-απ’ έξω, 
το ομολογεί ευθαρσώς η Μαρία Ρεπού-
ση (του… συνωστισμού στην Προκυμαία 
της Σμύρνης). Πως αν γίνουν πρόωρες 
εκλογές, το μόνο κόμμα που θα ωφελη-
θεί απ’ αυτές είναι η Χρυσή Αυγή.

Έγραψε, λοιπόν, στο Twitter: «Το μπα-
λάκι των εκλογών όποιος κι αν το πετά-
ξει μόνο η Χρυσή Αυγή θα το πιάσει».

Και βέβαια, δεν εννοεί η Ρεπούση τα 
11αράκια και τα 12αράκια που δίνουν 
στη Χρυσή Αυγή οι ψευτοδημοσκοπή-
σεις… 
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 των Καιρών
Σημεία

Για ακόμη μια φορά, οι κάτοικοι της Θεσσαλονίκης έγι-
ναν θεατές ενός κακόγουστου θιάσου που αμαυρώνει 
την εικόνα της πόλης. Αν και είχε την υποστήριξη του 
Μπουτάρη και διαφημίζονταν όλο αυτό το διάστημα από 
τα τοπικά Μ.Μ.Ε., κατάφερε να συγκεντρώσει λιγότερους 
από 500 «αποπροσανατολισμένους», που στην κυριολεξία 
δεν ήξεραν που βρισκόντουσαν, αφού ένας εξ’ αυτών 
στον «αγωνιστικό» χαιρετισμό που απηύθυνε αποκάλεσε 
την πόλη της Θεσσαλονίκης ως «τρίτη πόλη της Ελλά-
δας». Εκτός όμως από την διαφαινόμενη στήριξη του 
Μπουτάρη, στο χώρο της συγκέντρωσης είχαν στηθεί 
τραπέζια από πολιτικά κόμματα του αριστερού συνονθυ-
λεύματος και μοίραζαν φυλλάδια στηρίζοντας την λεσβι-
ακή, ομοφυλοφιλική, αμφιφυλοφιλική και διεμφυλική 
(Λ.Ο.Α.Δ.) κοινότητα. Στα φυλλάδια, αλλά και στις περισ-
σότερες ομιλίες που εκφωνήθηκαν το Ελληνικό Εθνι-
κιστικό Κίνημα, η Χρυσή Αυγή, συκοφαντήθηκε αισχρά. 
Μεγάλη μας Τιμή

Θ.Χ

ΟΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΑΔΕΣ  
ΜΕ ΤΑ ΚΟΝΣΕΡΒΟΚΟΥΤΙΑ 
Η Χρυσή Αυγή από την πρώτη στιγμή που η κυβέρνηση 
Σαμαρά κατέβασε τους διακόπτες της ΕΡΤ, για να την οδη-
γήσει σε ένα νέο έκτρωμα, στάθηκε στο πλευρό των τίμιων 
εργαζομένων που έχασαν την δουλειά τους. Παράλληλα, 
καταγγείλαμε τα κομματόσκυλα με τις αριστερές ιδεολη-
ψίες και τις δεξιές μεγάλες τσέπες που «βούλιαξαν» την 
δημόσια ραδιοτηλέοραση και είχαν πάρει εργολαβία την 
λασπολόγηση του Κινήματος των Ελλήνων Εθνικιστών. Το 
ποιοι συνδικαλιστάδες κάνουν ακόμα κουμάντο στην κομ-
ματοκρατούμενη ΕΡΤ φαίνεται από το πάρτι του αριστερού 
συνονθυλεύματος που εξελίσσεται τις τελευταίες μέρες στο 
Ραδιομέγαρο, όπου οι συγκεντρωμένοι επευφημούν με το 
σύνθημα. «ΕΑΜ - ΕΛΑΣ - ΜΕΛΙΓΑΛΑΣ».

ΤΟ ΠΗΡΑΝ ΑΠΟΦΑΣΗ  
ΚΑΙ ΟΙ ΜΠΟΛΣΕΒΙΚΟΙ
Ακόμη μία νέα δημοσκόπηση ήρθε στο φως της δημοσιό-
τητας που εμφανίζει τον Λαϊκό Σύνδεσμο Χρυσή Αυγή στην 
τρίτη θέση με ποσοστό 14%. Η έρευνα έγινε από την εταιρία 
Vprc εν μέσω τεχνητής κυβερνητικής κρίσης για λογαρια-
σμό γνωστής αριστερίστικης ιστοσελίδας. Όλως τυχαίως, 
αναλυτικά τα αποτελέσματα έρευνας τα παρουσίασε ο 
γνωστός υβριστής της Χρυσής Αυγής Στέλιος Κούλογλου, 
στην. ΕΡΤ! Σύμφωνα λοιπόν με την έρευνα της Vprc κατό-
πιν «παραγγελιάς» στην εκτίμηση της εκλογικής επιρροής 
ο Σύριζα (φυσικά) έρχεται πρώτο κόμμα με ποσοστό 29%. 
Δεύτερη ακολουθεί η ΝΔ με 26,5% ενώ τρίτο κόμμα είναι 
η Χρυσή Αυγή με ποσοστό 14%. Το πήραν λοιπόν απόφαση 

και οι αριστεριστές πως η Χρυσή Αυγή αυξάνει τα ποσοστά 
της και οι υπόλοιποι καταρρέουν όσο και να προσπαθούν να 
τους φουσκώσουν δημοσκοπικά τα  ποσοστά με τεχνητούς 
τρόπους. 

ΣΦΥΡΙ ΚΑΙ ΚΑΛΕΜΙ
Κανένας από τους πολιτικάντηδες δεν έχει την πρόθεση να 
βγάλει από τον Ελληνικό λαό τις αλυσίδες που του έχουν 
φορέσει οι διεθνείς σιωνιστές. Το να επιμηκύνουν την αλυ-
σίδα για να έχουμε περισσότερη άνεση ‘’κινήσεων’’ , αυτό 
δεν λέγεται ελευθερία. Τα δεσμά αυτά  θα τα σπάσει μόνο 
η Χρυσή Αυγή και για αυτό τρέμουν όλοι διεθνώς γιατί δεν 
θα μπορούν πια να ελέγχουν τον ελληνικό λαό. Παραπάνω 
από 1.000.000 έλληνες καταλάβανε ότι η ‘’αλυσίδα’’ που 
φόραγαν τόσα χρόνια δεν ήταν κόσμημα, αλλά τα δεσμά της 
ισόβιας καταδίκης τους. Επίχρυση και γυαλιστερή, παρέσυρε 
πολλούς να την φορέσουν. Τα χρόνια όμως πέρασαν και 
σιγά σιγά ξέφτισε η επιχρυσωμένη κάλυψη που είχε, αποκα-
λύφθηκε η σκουριά αποκαλύφθηκε η απάτη. Τώρα φωνά-
ζουν, μα δεν τους ακούει κανένας. Δεν μπορούν να υπε-
ρασπίσουν τις περιουσίες τους, τις οικογένειες τους, είναι 
αλυσοδεμένοι.  Σφυρί και καλέμι είναι μόνο η ιδεολογία μας 
που θα ελευθερώσει πραγματικά τους έλληνες κόβοντας τα 
δεσμά της υποδούλωσης του. Φωνάζουν οι κλειδοκράτο-
ρες/πολιτικάντηδες τα αφεντικά τους, ‘’οι αλυσίδες σπάνε, 
δεν τους ελέγχουμε’’ και προσπαθούν σε μία κατάσταση 
πανικού να επιχρυσώσουν όσες αλυσίδες ξεφτίζουν. Όμως 
οι αλυσίδες σπάνε, και μοναδικός άφθαρτος χρυσός, η ιδεο-
λογία μας καλυμμένη από την λάσπη που μας έριχναν τόσα 
χρόνια, βρίσκει πάλι την λάμψη της. Ο Αληθινός πλούτος, η 
ιστορία μας, η φυλή μας. Ο πραγματικός χρυσός, η αυγή που 
ανατέλλει. Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ.

ΡΕΚΟΡ ΧΑΜΗΛΗΣ  
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Η ΠΑΡΕΛΑΣΗ 

 ΤΟΥ ΑΙΣΧΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Καραμανλής: “Με 18 
βουλευτές η Χρυσή Αυγή 
κάνει τέτοιο χαμό... άντε 
να τα βγάλεις πέρα με 40!
Σε συνέντευξή του σε κυριακάτικη εφημερίδα και αφού 
διαπιστώνει με τρόμο πως σε περίπτωση εκλογών η 
Χρυσή Αυγή θα σαρώσει το πολιτικό σύστημα, κρούει τον 
κώδωνα του κινδύνου στον Σαμαρά. Συγκεκριμένα τονίζει 
ο Κ. Καραμανλής πως ΜΟΝΟ Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΚΕΡΔΙΖΕΙ σε 
περίπτωση εκλογών. Προβλέπει μάλιστα ότι το Κίνημά μας 
θα εκλέξει 40 βουλευτές. Υπενθυμίζουμε ότι προ μηνών 
το ίδιο πρόσωπο είχε προειδοποιήσει πως το Εθνικιστικό 
Κίνημα θα ξεπεράσει το 20% και επιβεβαιώθηκε πανηγυ-
ρικά: “Η Χρυσή Αυγή θα είναι η μόνη κερδισμένη από μια 
εκλογική αναμέτρηση τώρα. Τρέφεται από την οικονομική 
κρίση και το χάος” εκτιμά, σύμφωνα με συνεργάτη του. 
Μάλιστα, κρούει (εκ νέου) τον κώδωνα του κινδύνου: 
“Εδώ γίνεται χαμός με τους 18 βουλευτές. Άντε να τα βγά-
λεις πέρα με 30-40”. Αναφερόμενος, εξάλλου, στο νομο-
σχέδιο με στόχο το ρατσισμό και τη Χρυσή Αυγή, ο πρώην 
πρωθυπουργός υποστηρίζει ότι δε λύνεται το πρόβλημα 
με “κυρώσεις τύπου Ρουπακιώτη που παραπέμπουν σε 
ιδιώνυμα” και εκφράζει τη γνώμη ότι πρέπει αν πιεστεί η 
Χρυσή Αυγή αλλά “όχι με ακρότητες που θα έφερναν το 
αντίθετο αποτέλεσμα”.

Δεν είναι μόνον η New York Times, η Guardian, η αμερικα-
νοεβραϊκή επιτροπή, ο Ευρωπαίος επίτροπος Μούιζνιεκς, 
δεν είναι μόνον οι ντόπιες φυλλάδες και τα κανάλια. Στην 
ίδια γραμμή με όλους αυτούς και κάποιες θλιβερές φιγού-
ρες, εντελώς ανύπαρκτοι πολιτικά και ιδεολογικά, οι οποίοι 
στοιχίζονται στον πόλεμο λάσπης κατά της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. 
Δίνει καλό χαρτζιλίκι το καθεστώς και επί πλέον ατιμωρη-
σία. Εάν νομίζουν πάντως ότι με τέτοιους τρόπους θα μας 
σταματήσουν, τους λέμε ότι άδικα χάνουν και τον χρόνο 
τους και τα λεφτά τους.

Στο στόχαστρο του Τούρκικου ενδιαφέροντος 
είναι για μία ακόμη φορά η Θράκη μας. 
Αφορμή αυτή τη φορά δίνει η επίσκεψη του 
Τούρκου αντιστράτηγου Ναζίμ Αλτιντάς, διοι-
κητή του 5ου σώματος στρατού της Τουρκίας, 
στο Τούρκικο προξενείο Κομοτηνής. Κατά τη 
διάρκεια της επίσκεψης του, συναντήθηκε 
με τον πρόξενο Ιλχάν Σενέρ, στον οποίο και 
επέδωσε πλακέτα με το θυρεό του 5ου σώμα-
τος. Αργότερα επισκέφθηκε την Ξάνθη, όπου 
και συναντήθηκε με τον αντιστράτηγο Χρήστο 
Χαλκίδη, διοικητή του 4ου σώματος στρατού, 
σε ξενοδοχείο της πόλης.
Το περίεργο στην υπόθεση είναι η μυστήρια 
συνάντηση μεταξύ του Αλτιντάς και του Χαλκί-
δη. Τι μπορεί να είχαν να συζητήσουν στρατι-
ωτικοί από δύο εχθρικές δυνάμεις;
Η επίσκεψη αυτή υποτίθεται πως έγινε στα 
πλαίσια σύσφιξης των δεσμών της Ελληνο-
τουρκικής φιλίας, την στιγμή που δρουν στα 
εδάφη της Θράκης ανενόχλητοι οι Τούρκοι 
πράκτορες, στόχος των οποίων είναι η τουρ-
κοποίηση και ο εξισλαμισμός του Ελληνικού 
πληθυσμού, με τελικό αποτέλεσμα την προ-
σάρτηση της Θράκης στον Τουρκικό κορμό.

Όλα όσα συμβαίνουν τους τελευταίους μήνες, 
όπως οι φωτογραφήσεις πολιτικών προσώπων 
διάφορων αποχρώσεων υπό την σημαία της 
ανεξάρτητης Τουρκικής δυτικής Θράκης, την 
συγκρότηση παράνομης πολιτοφυλακής με 
κίτρινο περιβραχιόνιο ύστερα από πρωτοβου-
λία του Τουρκικού προξενείου και τις συχνές 
πια επισκέψεις στην περιοχή από πολιτικούς 
παράγοντες της Τουρκίας, τώρα έχουμε την 

τιμή να μας επισκέπτονται και Τούρκοι αξιω-
ματικοί. Την ίδια στιγμή συστηματικά αποδυ-
ναμώνεται η Ελληνική κυριαρχία στη Θράκη, 
με την μείωση της αστυνομικής και στρατιω-
τικής δύναμης, αφήνοντας την ανοιχτή στις 
Τούρκικες ορέξεις.
Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχει και η στάση του 
υπουργείου εξωτερικών, το οποίο δεν ανακοί-
νωσε την συγκεκριμένη επίσκεψη. Μπορούμε 
να υποθέσουμε πως μάλλον θεωρήθηκε ως 
κάτι το ασήμαντο από τον υπουργό, Δ. Αβρα-
μόπουλο,  μιας και όλοι γνωρίζουμε καλά 
πως έχει σοβαρότερα προβλήματα να ασχο-
ληθεί, όπως η συστηματική συκοφάντηση της 
Χρυσής Αυγής.
Το μόνο εμπόδιο πλέον, απέναντι στο προδο-
τικό τρικομματικό καθεστώς της διαφθοράς, 
του μνημονίου και της εκχώρησης, και στο 
προπαγανδιστικό, ανθελληνικό και προσηλυ-
τιστικό Τούρκικο προξενείο, στέκει η Χρυσή 
Αυγή, η μόνη σταθερή και εθνική δύναμη 
με ανοδικές τάσεις, που πάντα θα είναι στο 
πλευρό των Ελλήνων της Θράκης.

 Κ. Σ.

Συκοφάντες 
πασών των 
αποχρώσεων 

Στο ΒΗΜΑ, το μεγάλο αφεντικό του 
ΔΟΛ, Ο Ψυχάρης, έγραψε:  «Κοιτά-
ζει ο πολίτης προς τα αριστερά και 
δεξιά - και τι αντικρίζει; Στο ένα άκρο 
συρρικνωμένο το ΚΚΕ ασκείται στην 
επαναστατική γυμναστική. Ακίνδυνο 
το σφυροδρέπανο, αλλά εξαιρετικά 
επικίνδυνη απέναντι η. σβάστικα που 
κατέχει θέσεις στη Βουλή των Ελλή-
νων.»
Απάντηση πρώτη: Σύμβολο της 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗΣ δεν είναι η σβάστικα, 
αλλά ένα υπερήφανο σύμβολο του 
Έθνους μας, που χάνεται στα βάθη 
των αιώνων, ο Ελληνικός Μαίανδρος.

Απάντηση δεύτερη: Ασφαλώς και δεν 
είναι επικίνδυνος για το σύστημα ο 
ΣΥΡΙΖΑ, ο δήθεν αντισυστημικός και 
αντιμνημονιακός και αυτό το ξέρει 
πάρα πολύ καλά ο παρ’ ολίγον ανα-
δεξιμιός του Ζαχαριάδη και γι’ αυτό 
δεν αναφέρεται καν σε αυτόν.
Απάντηση Τρίτη: Φυσικά και αυτό που 
εννοεί με την λέξη «σβάστικα», δηλα-
δή η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, είναι επικίνδυνη 
για το σύστημα της κλεπτοκρατίας 
και της διαπλοκής, ενώ αντίθετα το 
σφυροδρέπανο, δηλαδή το ΚΚΕ, απο-
τελεί ένα γραφικό απολίθωμα χωρίς 
πολιτικό μέλλον.

“Ακίνδυνο το σφυροδρέπανο, επικίνδυνη η σβάστικα”

Το ΥΠ.ΕΞ., το Τουρκικό προξενείο
και η επίσκεψη του Τούρκου αντιστράτηγου
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική

Ανίκανη η κυβέρνηση να 
προστατέψει τον λαό...

Στη σκληρή αυτή εποχή, 
κατά την οποία η ανεργία γιγαντώθηκε, 
οι μισθοί και οι συντάξεις μειώθηκαν και 
δεκάδες χιλιάδες καταστήματα Ελλήνων 
έκλεισαν, στην Πατρίδα μας υπάρχει ένα 
παράνομο και ανήθικο καρτέλ στις μεγάλες 
αλυσίδες τροφίμων. Αναφερόμαστε στα 
σούπερ μάρκετς, στα οποία οι τιμές δεν 
έχουν μειωθεί, αλλά κανένας δεν μιλάει. 
Πώς να μιλήσει, αλήθεια, όταν όλες οι 
μεγάλες εφημερίδες, οι οποίες βρίσκονται 
σε άμεση οικονομική συνάφεια με τους 
τηλεοπτικούς σταθμούς, έχουν στις σελίδες 
τους ολοσέλιδες έγχρωμες καταχωρήσεις 
των σούπερ μάρκετς και κάποιες μάλιστα 
από αυτές προσφέρουν και κουπόνια για 
δωρεάν αγορά τροφίμων επί της συνο-
λικής τιμής βέβαια της όλης αγοράς. Με 
δύο απλά λόγια, κερδοσκοπούν αισχρά εις 
βάρος του Ελληνικού λαού σε μία εποχή 
κατά την οποία υπάρχει στην Πατρίδα μας 
ανθρωπιστική κρίση και ταυτόχρονα έχουν 
εξαγοράσει την σιωπή των ΜΜΕ πληρώ-
νοντας γερά λεφτά για διαφημίσεις. Ποιος 
θα μιλήσει λοιπόν εναντίον τους; 

Δεν είναι λίγες οι φορές, που βλέπου-
με να δημοσιεύονται οι τιμές προϊόντων 
στην Ελλάδα και στην Ευρώπη και να 
διαπιστώνομε ότι συγκεκριμένα προϊόντα, 
συγκεκριμένης εταιρείας είναι πιο φθηνά 
στην Γαλλία ή την Γερμανία απ΄ ότι στην 
Ελλάδα! Το πλέον εξωφρενικό είναι ότι 
ελληνικά προϊόντα πωλούνται φτηνότερα 
στο εξωτερικό απ’ ότι στην Ελλάδα!

Χαρακτηριστική είναι η περίπτωση 
υποκαταστήματος γνωστής αλυσίδας τρο-
φίμων, ξένης χώρας, η οποία δραστηρι-
οποιείται στην Ελλάδα όπου τα προϊόντα 

της πωλούνται ακριβότερα στην Ελλάδα 
απ’ ότι στη συγκεκριμένη αυτή χώρα όπου 
βεβαίως οι μισθοί είναι τουλάχιστον τρι-
πλάσιοι… Παρ’ όλα αυτά, το συγκεκριμέ-
νο υποκατάστημα στην φορολογική του 
δήλωση παρουσιάζει ελάχιστα κέρδη. Πως 
συμβαίνει αυτό; Πολύ απλά, αγοράζει από 
το εξωτερικό σε τιμές μεγαλύτερες της 
λιανικής της ξένης χώρας και τα πουλάει 
στην Ελλάδα με ελάχιστο κέρδος. Έτσι 
κερδίζει κατ’ ευθείαν η μητρική εταιρεία, 
επιβαρύνεται ο Έλληνας καταναλωτής και 
βεβαίως χάνει φόρους το ελληνικό κρά-

τος. Αυτά όμως είναι λεπτομέρειες για τα 
κοράκια του Μνημονίου, που αδιαφορούν 
για τον λαό.

Ας μη θεωρήσουν κάποιοι το ζήτημα 
ασήμαντο. Ένα από τα πλέον βασικά ζητή-
ματα για κάθε Έλληνα οικογενειάρχη είναι 
αυτά τα οποία πρέπει να ξοδεύει κάθε μήνα 
για τα τρόφιμα του σπιτιού του. Εάν υπήρ-
χε Ελληνικό κράτος και όχι ξενόδουλοι 
υπηρέτες των παγκόσμιων τοκογλύφων, 
θα έπρεπε το καρτέλ αυτό των σούπερ 
μάρκετς να έχει σπάσει, να έχει κτυπηθεί.

Ο μέσος  
Έλληνας  
τα χρόνια πριν 
την κρίση,  
έχοντας δεχθεί 
την ανελέητη 
προπαγάνδα του 
συστήματος, 
ξεπέρασε τα όρια 
του και κατα-
χρεώθηκε στις 
τράπεζες  
παίρνοντας 
δάνεια για 
να αγοράσει 
πράγματα που 
δεν είχε ανάγκη. 

Ο καπιταλισμός είναι το κυρί-
αρχο οικονομικό σύστημα του 
δυτικού κόσμου και όχι μόνο. 
Αν και υπάρχει τουλάχιστον τους 
τελευταίους 3 αιώνες μαζί με την 
άνοδο του φιλελευθερισμού, η 
καθολική επικράτηση του ήρθε 
μετά το τέλος του Β’ Παγκοσμί-
ου Πολέμου. Στον καπιταλισμό 
τα μέσα παραγωγής κατέχονται 
από ιδιώτες με μοναδικό σκοπό 
το κέρδος. Το αρρωστημένο 
αυτό σύστημα στηρίζεται στην 
εκμετάλλευση των πολλών από 
τους λίγους και έχει ριζώσει στα 
περισσότερα έθνη σαν ένα ναρ-
κωτικό που οδηγεί στον θάνατο. 
Δεν είναι τυχαίος ο αποπρο-
σανατολισμός που δημιουργεί 
παρουσιάζοντας μία ψεύτικη 
οικονομική ευημερία.

Ο καπιταλισμός «προσφέρει» 
οικονομική ευμάρεια η οποία 
συνδυάζεται με άκρατο κατα-
ναλωτισμό. Ο καταναλωτισμός 
οδηγεί στην νάρκωση των εθνών 
οδηγώντας τα στην ιδεολογική 
παρακμή και έπειτα στον βιο-
λογικό θάνατο. Τεράστια ποσά 
δαπανώνται από εταιρίες για να 
διαφημίζουν τα προϊόντα τους 
πάνω στο οτιδήποτε υπάρχει, 
είτε είναι άνθρωπος, είτε είναι 
μέρος, είτε είναι γεγονός. Ταυτό-
χρονα τεράστια ποσά διοχετεύει 

το σύστημα σε αντιρατσιστικές 
καμπάνιες, στην προώθηση του 
πολυπολιτισμού, στις διάφορες 
Μ.Κ.Ο. που προπαγανδίζουν τα 
παραπάνω αλλά και στο οτιδή-
ποτε μπορεί να εξυπηρετήσει τον 
σκοπό τους. Όλα αυτά ναρκώ-
νουν τις μάζες καθώς τα ιδανικά, 
οι αξίες, η αγάπη για την πατρίδα 
αντικαθίστανται από την αγάπη 

για το χρήμα, τα υλικά αγαθά και 
την καλοπέραση.

Τρανό παράδειγμα στέκει η 
Ελλάδα πριν το μνημόνιο και 
το Δ.Ν.Τ. αλλά και η σημερινή 
που τόσο σκληρά σφυροκοπεί 
το διεθνές καπιταλιστικό σύστη-
μα. Ο μέσος Έλληνας τα χρόνια 
πριν την κρίση, έχοντας δεχθεί 
την ανελέητη προπαγάνδα του 

συστήματος, ξεπέρασε τα όρια 
του και καταχρεώθηκε στις τρά-
πεζες παίρνοντας δάνεια για να 
αγοράσει πράγματα που δεν είχε 
ανάγκη. 

Χρησιμοποίησε πιστωτικές 
κάρτες ασύστολα ενώ δεν μπο-
ρούσε να τις αποπληρώσει και 
υποθήκευσε τα περιουσιακά του 
στοιχεία. Επίσης δεν θεωρούσε 
τους λαθρομετανάστες απειλή για 
την αλλοίωση του έθνους καθώς 
αρκετοί αύξησαν τα κέρδη τους 
από τα φθηνά εργατικά χέρια. 
Το λαϊκό εθνικιστικό κίνημα 
Χρυσή Αυγή αν και από τότε 
προειδοποιούσε τους Έλληνες 
για τα δεινά του καπιταλισμού 
δεν είχε μεγάλη απήχηση καθώς 
μόνο μερικές χιλιάδες ιδεολόγων 
πίστεψαν και αγωνίστηκαν σε 
αντίξοες συνθήκες ενάντια σε 
όλους και σε όλα. Αντίθετα στην 
σημερινή Ελλάδα της δυστυχίας 
και της μιζέριας ο μέσος Έλλη-
νας είδε ότι όλα αυτά τα χρόνια 
ζούσε πάνω σε κάτι ψεύτικο και 
εύθραυστο. 

Αντιλήφθηκε το μεγαλύτερο 
σχέδιο που υπάρχει για την ισο-
πέδωση των εθνών και πλέον 
πολεμάει με κάθε μέσο, πυκνώ-
νοντας τις τάξεις της  Χρυσής 
Αυγής, που πλέον έχει εκατομ-
μύρια Έλληνες στο πλευρό της.

Καπιταλισμός,  
το όπιο των λαών

Καρτέλ στις
αλυσίδες τροφίμων

Ο καπιταλισμός «προσφέρει» οικονομική ευμάρεια η οποία συνδυάζεται με 
άκρατο καταναλωτισμό. Ο καταναλωτισμός οδηγεί στην νάρκωση των εθνών 
οδηγώντας τα στην ιδεολογική παρακμή και έπειτα στον βιολογικό θάνατο.

Πρωταθλητές
στην ακρίβεια
Σύμφωνα με στοιχεία της Eurostat που 
δημοσιοποίησε το υπουργείο Ανάπτυξης 
στις αρχές του μήνα, οι Έλληνες αγο-
ράζουμε έως και 31,5% ακριβότερα από 
όλους τους Ευρωπαίους καταναλωτές, το 
γάλα, το τυρί, τα αβγά, καθώς και τους 
ηλεκτρονικούς υπολογιστές και τις τηλεο-
ράσεις. Όμως και σε άλλα βασικά αγαθά, 
όπως το ψωμί, τα δημητριακά, τα ψάρια, 
τα έλαια και τα λίπη, τα μη αλκοολούχα 
ποτά, τα είδη ένδυσης και υπόδησης η 
Ελλάδα βρίσκεται στις 10 ακριβότερες 
χώρες της Ε.Ε.

Οι εξαθλιωμένοι Έλληνες αγο-
ράζουν έως και 31,5% ακριβότε-
ρα από τους υπόλοιπους Ευρω-
παίους, βασικά αγαθά όπως το 

γάλα και το ψωμί...

Υψηλόβαθμο στέλεχος του υπουργείου 
σχολιάζοντας τα αποτελέσματα της έρευ-
νας που αφορούσε στην κατάταξη της 
χώρας μας τις χρονιές 2011 και 2010 
είπε: «Είμαστε ακριβοί. Η κατάσταση με 
τις τιμές είναι πολύ χειρότερη από αυτή 
που νομίζαμε». 
Και τί νομίζετε ότι έκανε το υπουργείο 
από τότε μέχρι σήμερα για αυτή την κατά-
σταση; Σωστά μαντέψατε: Τίποτα!
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Εξώδικο για την συνεχιζόμενη πολιτική 
δίωξη βουλευτών της Χρυσής Αυγής

Είναι υπερβολικοί όσοι μιλούν για δυσλειτουργίες και προβλήματα 
στην απονομή δικαιοσύνης. Επίσης όσοι μιλούν για καθυστέρηση 
στην απονομή της. Και αυτό γιατί ο ρυθμός με τον οποίο έρχονται  
στη Βουλή τα αιτήματα άρσεως ασυλίας Βουλευτών της Χρυσής Αυγής  
είναι καταιγιστικός, συγκρινόμενος με τα αιτήματα άρσεως ασυλίας 
των λοιπών βουλευτών. Δεν είναι λογικό, ούτε εξηγείται με όρους 
νομικούς, το γεγονός ότι στον ένα χρόνο κοινοβουλευτικής θητείας 
της Χρυσής Αυγής, έχουν έρθει μέσα σε ταχύτατο χρονικό διάστημα- 
ακόμα και μέσα σε λίγα εικοσιτετράωρα- αιτήματα για άρση ασυλίας 
βουλευτών, ενώ αντίθετα εκκρεμούν για χρόνια αντίστοιχα αιτήματα 
που βουλευτές άλλων κομμάτων. Ποιος είναι άραγε ο λόγος για τον 
οποίο προκρίνονται τα αιτήματα κατά των βουλευτών της Χρυσής 
Αυγής, ενώ μένουν στα συρτάρια εκείνα των υπολοίπων βουλευτών; 
Βέβαια, ακόμα κι όταν φθάνουν τα αιτήματα για τις άρσεις ασυλίας 
άλλων βουλευτών, τυγχάνουν κάλυψης από τους λοιπούς συναδέλ-
φους του «συνταγματικού τόξου». 

Πρόσφατο παράδειγμα, η περίπτωση του συναγωνιστή Γερμενή. 
Ανήμερα Μεγάλη Πέμπτη, το περιστατικό με τον Καμίνη, και λίγες 
ημέρες πριν η δικογραφία έφτασε στην Βουλή. Έφτασε αφού πρώτα 
έχει στάδια επεξεργασίας: Εισαγγελία Πρωτοδικών, Εισαγγελία Αρείου 
Πάγου, υπουργείο Δικαιοσύνης και μετά Βουλή. Δηλαδή ένας μήνας 
και κάποιες ημέρες. Στην περίπτωση των γεγονότων με τους αλλοδα-
πούς μικροπωλητές στην Ραφήνα, ο χρόνος αντίδρασης του συστήμα-
τος,  ίσως ήταν πιο σύντομος. Σύντομα επίσης ήρθε και η δικογραφία 
για τον συναγωνιστή Μπαρμπαρούση.

Αυτό φυσικά δεν συμβαίνει για  όλους ανεξαιρέτως τους βουλευτές 
του λεγόμενου «δημοκρατικού τόξου», όπου φτάνουν στην Βουλή 
δικογραφίες για υποθέσεις του 2007 και 2008. Κατόπιν τούτου είναι 
σαφές ότι υπάρχει μεθόδευση, μεθόδευση μικροπολιτική, ακόμα και 
σε αυτό το θέμα εις βάρος της Χρυσής Αυγής, για την οποία καταθέ-
σαμε εξώδικη δήλωση και στον κο Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και 
στον υπουργό Δικαιοσύνης, με το οποίο ζητάμε αναλυτικά στοιχεία 
για το σύνολο των άρσεων καθώς και το σύνολο των εκκρεμών άρσε-
ων των τελευταίων ετών. Έτσι θα αποδείξουμε αδιάσειστα με βάσιμα 
στοιχεία,  ότι  η  μνημονιακή συγκυβέρνηση, τηρεί  και σε αυτόν τον 
τομέα, την απαράδεκτη λογική των 2 μέτρων και των 2 σταθμών, 
όπως και στην εν γένει πολιτική της, λογική που όσον αφορά εμάς, 
δεν πρόκειται να περάσει.

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ
ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ

Του Πολιτικού Κόμματος «Λαϊκός Σύνδεσμος-Χρυσή Αυγή», που 
εδρεύει στην Αθήνα,  Λεωφόρος Μεσογείων, αρ. 131, όπως εκπρο-
σωπείται νόμιμα.

ΠΡΟΣ
Τον κ. Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, κάτοικο Αθηνών, Λεωφ. 

Αλεξάνδρας, αρ. 121.
Τον κο υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαι-

ωμάτων, κάτοικο Αθηνών, Λεωφ. Μεσογείων, αρ. 96.

Κοινοποιούμενη προς:
Τον Συνήγορο του Πολίτη
Την Ελληνική Επιτροπή για τα ανθρώπινα δικαιώματα

Όπως άριστα γνωρίζετε, έχουν υπάρξει περιπτώσεις, στις οποίες 
έχουν υποβληθεί μηνύσεις κατά βουλευτών του Κινήματος μας, για τις 
οποίες ακολουθείται η διαδικασία του άρθρου 83 του Κανονισμού της 
Βουλής και των διατάξεων του Συντάγματος και του Ποινικού Κώδικα. 
Ομοίως έχουν υπάρξει και μηνύσεις κατά βουλευτών άλλων κομμά-
των. Παρατηρείται το φαινόμενο, οι αιτήσεις για άδεια δίωξης βουλευ-
τών του «Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή», καθώς και οι αιτήσεις για 
άρση της ασυλίας τους, να έρχονται σε συντομότατο χρονικό διάστη-
μα, ενώ κάτι τέτοιο δεν υφίσταται σε ανάλογες περιπτώσεις βουλευτών 
άλλων κομμάτων. Δεν είναι λογικό, ούτε εξηγείται με όρους νομικούς, 
το γεγονός ότι στους 10 μήνες κοινοβουλευτικής θητείας της Χρυσής 
Αυγής, έχουν έρθει μέσα σε ταχύτατο χρονικό διάστημα- ακόμα και 
μέσα σε λίγα εικοσιτετράωρα-  αιτήματα άρσης βουλευτικής ασυλίας, 
ενώ αντίθετα εκκρεμούν για χρόνια αντίστοιχα αιτήματα που αφορούν 
βουλευτές από άλλα κόμματα. Ποιος είναι άραγε ο λόγος για τον οποίο 
προκρίνονται τα αιτήματα κατά των βουλευτών μας, ενώ μένουν στα 
συρτάρια εκείνα των υπολοίπων βουλευτών;

Επειδή οι Νόμοι και το Σύνταγμα θα πρέπει να εφαρμόζονται με 
ίδιο τρόπο για όλους και επειδή θεωρούμε ότι είστε το τελευταίο προ-
πύργιο για την τήρηση τους 

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ
1) Να μας δηλώσετε με ποιο κριτήριο προκρίνονται οι υποθέσεις 

των βουλευτών του «Λαϊκού Συνδέσμου -Χρυσή Αυγή», προκειμένου 
να γίνεται η αίτηση για άδεια δίωξης και για άρση της βουλευτικής 
ασυλίας σε συντομότατο χρονικό διάστημα, ενώ δεν γίνεται το ίδιο με 
ανάλογες υποθέσεις βουλευτών άλλων κομμάτων.

2) Να μας δηλώσετε με αναλυτικά στοιχεία το σύνολο των αιτήσεων 
για άρσεις βουλευτικής ασυλίας που εκκρεμούν, καθώς και το σύνολο 
των άρσεων που πραγματοποιήθηκαν τα τελευταία έτη

ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ: 

Θα είναι στην 
ευρωβουλή;
Είναι σιγουρότατο, ότι οι πιο «σκλη-
ροί» καθεστωτικοί δημοσιογράφοι, 
του στενού πυρήνα των συγκροτη-
μάτων του τύπου, γνωρίζουν πολύ 
καλά τα αποτελέσματα των κρυφών 
δημοσκοπήσεων και τις τάσεις που 
υπάρχουν. Έγραψε, λοιπόν, ο πολύ 
καλά πληροφορημένος «Βηματοδό-
της»:
«Πολλά έχουν ακουστεί και γραφτεί 
για τις ευρωπιέσεις που δέχονται και 
θα δεχθούν το ΠαΣοΚ και η ΔΗΜΑΡ 
για κοινή κάθοδο στις ευρωεκλογές 
του 2014. Δεν μπορώ να ξέρω πόσο 
θα προχωρήσουν τα σχέδια και τι 
μορφή θα πάρουν, στενής ή χαλα-
ρότερης συνεργασίας. Ξέρω όμως 
ότι ήδη κάποιοι έχουν αρχίσει να 
συζητούν για θέσεις στο ευρωψηφο-
δέλτιο. Θα ήταν ορθότερο βέβαια να 
πω «για τη θέση» (του επικεφαλής) 
στο ευρωψηφοδέλτιο, καθώς για το 
ΠαΣοΚ και τη ΔΗΜΑΡ ακόμη και η 
εκλογή ενός ευρωβουλευτή θα πρέ-
πει να θεωρηθεί ρεαλιστικός στόχος 
(για να μην πω, επιτυχία).»
«Επιτυχία», λοιπόν, θεωρεί ο καθε-
στωτικός μεγαλοδημοσιογράφος 
την εκλογή έστω και ενός ευρω-
βουλευτή από το ΠΑΣΟΚ και την 
ΔΗΜΑΡ. Φανταστείτε τι ποσοστά έχει 
δει ο άνθρωπος για να τα γράφει 
αυτά! Μήπως τα μισά απ’ αυτά που 
εμφανίζουν οι (φανερές) δημοσκο-
πήσεις και μάλιστα με καθοδικές 
τάσεις; Μήπως, τα δύο αποκόμματα 
της συγκυβέρνησης της δυστυχίας 
μας βρίσκονται πάνω-κάτω στο 3% 
έκαστο, εξ’ ου και η αβεβαιότητα 
της εκλογής έστω και ενός ευρω-
βουλευτή;

Οι νεοδημοκράτες έγιναν... μάγκες!
Πραγματικά μόνο γέλωτα μπορεί να προ-

καλέτο γεγονός ότι ο βουλευτής Φθιώτιδας της 
ΝΔ, Κώστας Κουτσογιαννακόπουλος, απείλησε 
τους βουλευτές της Χρυσής Αυγής! Αλλά ας 
πούμε καλύτερα πως έγιναν τα πράγματα από 
την αρχή καθώς και με ποιόν τρόπο δημοσιεύ-
τηκαν σε διαδίκτυο και λοιπά ΜΜΕ.

Όλα συνέβησαν στην συζήτηση Ολομέ-
λειας που αφορούσε στην άρση ασυλίας της 
Λιάνας Κανέλλη και τους Ρένας Δούρου για 
την μήνυση που υπέβαλλε εναντίον τους ο 
συναγωνιστής Ηλίας Κασιδιάρης. Αφού οι μη 
προνομιούχες «συντρόφισσες» πήραν το λόγο, 
λέγοντας φυσικά το περήφανο «όχι» παριστά-
νοντας τις αθώες περιστερές, ο συναγωνιστής 
Κασιδιάρης ζήτησε από το προεδρείο να του 
παραδώσει το λόγο για ένα λεπτό. Η δημο-
κρατία για ακόμη μια φορά ξεχείλισε στην 
αίθουσα. Η άρνηση του Προέδρου κυρίου 
Μεϊμαράκη ήταν κάθετη καθώς όπως είπε κάτι 

τέτοιο ήταν «εκτός κανονισμού», ενώ παράλ-
ληλα έκανε χιούμορ, ειρωνευόταν και γελούσε 
λες και ήταν σε κανένα χλιδάτο εστιατόριο με 
τα φιλαράκια του. Μετά από τόσα χρόνια, ο 
κύριος Μεϊμαράκης θυμήθηκε ότι υπάρχουν 
και κανονισμοί στην Βουλή που πρέπει βέβαια 
να τηρούνται, μόνο για την Χρυσή Αυγή!

Δυσαρεστημένοι και αηδιασμένοι από την 
βρομιά και την διαφθορά των βολεμένων 
ανθρωπίσκων, οι βουλευτές του Κινήματος μας 
σηκώθηκαν από τα έδρανα προς αποχώρηση. 
Και εδώ είναι το κωμικό κομμάτι της ιστορίας! 
Ο βουλευτής ΝΔ, Κώστας Κουτσογιαννακό-
πουλος, σηκώθηκε και με ιδιαίτερη μαγκιά, 
που χαρακτηρίζει τους βουλευτές της ΝΔ (βλ. 
Προκόπη Παυλόπουλο!), είπε «Άντε και γαμ…
τε. Μας έχετε ζαλίσει τα αρχ…ια». Πραγματικά 
αν είχαν έστω και τη στοιχειώδη ποσότητα 
από τα συγκεκριμένα προσόντα, αυτός και οι 
ομοϊδεάτες του δεν θα είχαν φτάσει την χώρα 

σε αυτά τα σημεία ούτε θα κλαιγόντουσαν 
όλη την ώρα ότι φοβούνται την οπλοκατοχή 
από τους χρυσαυγίτες στη Βουλή! Φυσικά, 
οι βουλευτές μας απάντησαν με τον πιο λιτό 
και λακωνικό τρόπο χωρίς ύβρεις, «βγες έξω 
να μας τα πεις αυτά ρε». Και τότε πραγματικά 
ο κύριος Κουτσογιαννακόπουλος ξεπερνώντας 
ακόμη και τον Mr.Bean, είπε ««αν βγω έξω 
θα σας γαμ…ω όλους»! Σύμφωνα βέβαια με 
«έγκυρες» ιστοσελίδες κινήθηκε προς το μέρος 
τους αλλά τον συγκράτησε ο αντιπρόεδρος της 
Βουλής, Γιώργος Καλαντζής, και αποφεύχθησαν 
τα χειρότερα! Ευτυχώς να λέμε… Την επόμενη 
φορά πάντως θα είχε ενδιαφέρον να μην τον 
συγκρατήσει κάποιος για να δούμε ποιο θα 
είναι το φινάλε της απίστευτης αυτής κωμωδί-
ας! Θα κάνει τις απειλές του πράξη ή θα τον 
πάρει πάλι ο ύπνος όπως όταν ψηφιζόντουσαν 
τα μέτρα;!

Εν ώρα δράσης ο «μάχιμος» βουλευτής της ΝΔ,
Κουτσογιαννακόπουλος

Εκφράσεις χαμαιτυπείου από βουλευτές της Ν.Δ. - Καμία αντίδραση από το «συνταγματικό τόξο» για τις χυδαιότητες που ακούστηκαν
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Επόμενος στόχος: Άοπλες Δυνάμεις
Ως θετική κρίνεται η αποτίμηση των πρόσφατων διακλαδικών 
ασκήσεων των Ενόπλων Δυνάμεων, παρά τις διαθεσιμότητες οι 
οποίες για την πολεμική Αεροπορία ήταν 50% ενώ για το Πολε-
μικό Ναυτικό έφτασε το 67%.

Όλα αυτά φυσικά οφείλονται στη φιλοπατρία και στους φυλετι-
κούς συνεχιστές του πολυπράγμονα Οδυσσέα,  των στελεχών των 
Ενόπλων Δυνάμεων τα οποία παρά τις διώξεις του καθεστώτος  τις 
οποίες υφίστανται σε οικονομικό επίπεδο,  προέταξαν για ακόμη 
μια φορά την αγάπη προς το Έθνος και την Πατρίδα και έδειξαν ότι 
η αποτρεπτική ισχύς της Ελλάδος βρίσκεται ακόμη σε  ανεκτά επίπε-
δα. Δυστυχώς οι ξεπουλημένοι πολιτικάντηδες του συνταγματικού 
τόξου, κινούμενοι προς την αντίθετη κατεύθυνση με τις εξοντωτικές 
τους οικονομικές περικοπές υποβαθμίζουν συστηματικά το αξι-

όμαχο των Ενόπλων Δυνάμεων. Την παραπάνω πραγματικότητα 
δυστυχώς επιβεβαίωσε ο τραγικός θάνατος του Έλληνα Πεζοναύτη 
με ένα ερπυστριοφόρο άρμα 51 χρονών το οποίο θα έπρεπε να έχει 
όχι μόνο παλιοσίδερα αλλά και μουσειακό έκθεμα,  εντούτοις οι 
υποτακτικοί του μνημονίου αρνούνται να το αντικαταστήσουν . Αντί 
αυτού μειώνουν συνεχώς τα κονδύλια της άμυνας και φτωχοποιούν 
το προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων. Όλα αυτά φυσικά σε ένα 
αστραφτερό και επικοινωνιακό περιτύλιγμα το οποίο ονομάζουν 
«Νέα δομή δυνάμεων». Ο εντολοδόχος υποτακτικός της τρόικα ο 
οποίος παριστάνει τον πρωθυπουργό θριαμβολογώντας είπε ότι 
απέτρεψε απολύσεις στις Ένοπλες Δυνάμεις λόγω μειώσεως μισθών.
Επειδή τίποτα δεν λέγεται τυχαία θα υπενθυμίσουμε ότι σε ανύπο-
πτο χρόνο, η τρόικα εντέχνως διέρρευσε για υπερβολικό αριθμό 
ενστόλων στην Ελλάδα συμπεριλαμβάνοντας και τα Σώματα Ασφα-
λείας. Άλλα δημοσιεύματα τα οποία εκ του πονηρού διοχετεύτηκαν 
σε φιλικές ιστοσελίδες της κυβέρνησης κάνουν λόγο για εσωτερικές 
μετατάξεις στις Ένοπλες δυνάμεις κι στα Σώματα Ασφαλείας. Τίπο-
τα δεν λέγεται τυχαία επειδή  ο στόχος τους είναι η διάλυση του 
Ελληνισμού.

Η ίδια πεπατημένη εφαρμόζεται και στο άλλο κράτος του Ελληνι-
κού Έθνους, το οποίο προσφάτως εισήλθε στη δίνη του μνημονίου. 

Κάνοντας χρήση της ίδια σχεδόν πεπατημένης με την Ελλάδα, απο-
φάσισαν να αλλάξουν τη δομή και το προσανατολισμό της Εθνο-
φρουράς της Κύπρου. Σύμφωνα λοιπόν με δηλώσεις του υπουργού 
άμυνας της Κύπρου, η Εθνοφρουρά πρόκειται να μετατραπεί σε 
ένα ευέλικτο ημιεπαγγελματικό στρατό,με ταυτόχρονη μείωση της 
θητείας, ώστε σε συνδυασμό με την αναβάθμιση της συνεργασίας 
με την Ελλάδα να γίνει μια ισχυρή αποτρεπτική δύναμη, η οποία 
σαν αποστολή θα έχει  την υπεράσπιση των κυριαρχικών δικαιω-
μάτων της ΑΟΖ της Κύπρου το οποίο θα πραγματοποιηθεί με την 
προμήθεια οπλικών συστημάτων καθώς και με την αναβαθμισμένη 
στρατιωτική συνεργασία με το Ισραήλ και άλλες φιλικές χώρες που 
κατά περίεργο τρόπο δεν τις κατονομάζει. Το πλέον περίεργο και 
Εθνικά ύποπτο το οποίο χαρακτηρίζεται και ως αναβάθμιση αμυ-
ντικής διπλωματίας είναι η ένταξη της Κύπρου στο «Συνεταιρισμό 
για την Ειρήνη» για τον οποίο ανέφερε ότι η Κύπρος θα αποκτήσει 
ενεργότερη εμπλοκή στην κοινή πολιτική ασφάλειας και άμυνας της 
ευρωπαϊκής ένωσης. Αξιοσημείωτο το γεγονός  ότι  αναφέρεται η 
ευρωπαϊκή ένωση για ένα οργανισμό ο οποίος από την σύστασή 
του βασίζεται σε βορειοατλαντικές δομές. Ένας οργανισμός που 
στις τάξεις του έχουν  ενταχθεί χώρες από το πρώην ανατολικό 
μπλοκ . Αυτό που επιμελώς αποκρύβουν είναι ότι ο οργανισμός 
αυτός ούτε ευρωπαϊκός είναι, ούτε αμυντικό όργανο της ΕΕ αλλά 
καθαρά νατοϊκό. Επίσης όλα τα αμυντικά συστήματα και προπαντός 
τα συστήματα επικοινωνίας διοίκησης, ελέγχου και λογισμικών θα 
πρέπει να λειτουργούν στα πλαίσια του ΝΑΤΟ. Όλα αυτά θα γίνουν 
αντικείμενο εκπαίδευσης σε ανωτάτους Αξιωματικούς της Κύπρου 
σε σχολή του ΝΑΤΟ από το βαθμό του Ταξιάρχου και άνω. Το 
τραγικό της υπόθεσης είναι ότι η σχολή αυτή βρίσκεται σε προάστιο 
της Άγκυρας και σαν Διοικητή  έχει συνταγματάρχη του τουρκικού 
στρατού. Από την επίσημη ιστοσελίδα της σχολής ο συγκεκριμένος 
Αξιωματικός υπηρέτησε «στην 28η μηχανοκίνητη μεραρχία πεζικού 
στην τουρκική δημοκρατία της βόρειας Κύπρου ως επικεφαλής 
πληροφοριών και πολιτικών υποθέσεων(κατασκοπείας)». Από τα 
παραπάνω αυτό το οποίο προκύπτει είναι κατάργηση του Ενιαίου 
Αμυντικού  Δόγματος Ελλάδας και Κύπρου. Πίσω από όλα βρίσκο-
νται οι διεθνείς τοκογλύφοι του σιωνισμού οι οποίοι θέλουν για 
λογαριασμό τους τα πλούσια κοιτάσματα υδρογονανθράκων στην 
ευρύτερη περιοχή του Αιγαίου, ενώ παράλληλα αποδυναμώνουν το 
Ελληνικό Έθνος μετατρέποντάς τον σε ρόλο υποτελούς δορυφόρου 
της Τουρκίας. 

Μόνη ελπίδα για το Ελληνισμό, είναι   τα δύο εθνικιστικά κινή-
ματα της Χρυσής Αυγής και του ΕΛΑΜ τα οποία ξεκάθαρα και  σε 
όλους τους τόνους δηλώνουν: Εφαρμογή του Δόγματος του Ενιαίου 
Αμυντικού Χώρου Ελλάδος – Κύπρου, που σε συνδυασμό με τις 
εφαπτόμενες ΑΟΖ των δύο κρατών, θα ισοδυναμεί με de facto 
Ένωση της νήσου με την Ελλάδα. Σήμερα που το φυσικό αέριο της 
κυπριακής ΑΟΖ βρίσκεται στο επίκεντρο του διεθνούς ενδιαφέρο-
ντος, θα έπρεπε η Ελλάς – και όχι το Ισραήλ - να είναι η εγγυήτρια 
δύναμη για την ακεραιότητα της Κύπρου. Τα ελληνικά F-16 και όχι 
τα εβραϊκά f-15 να σταθμεύουν στο αεροδρόμιο της Πάφου. Άλλω-
στε τα κοιτάσματα φυσικού αερίου της λεκάνης του Ηροδότου, ως 
φυσική συνέχεια των κυπριακών κοιτασμάτων, θέτουν ως άμεση 
ανάγκη τη δημιουργία ελληνοκυπριακού ενεργειακού αγωγού με 
προορισμό την ευρωπαϊκή αγορά.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ 

; Για ακόμα μια φορά, επιστρέφουμε στο θέμα 
της Θράκης και στον πολύ σοβαρό κίνδυνο που 
διατρέχει το Ελληνικό Έθνος, καθώς μια ακόμα 
εθνική τραγωδία προετοιμάζεται εκεί, χωρίς φυσι-
κά κανείς από αυτούς που μας κυβερνούν να ενδι-
αφέρεται. Το θέμα το γνωρίζουν βέβαια, απλώς 
δεν κάνουν τίποτα, πράγμα που μας κάνει να 
αναρωτηθούμε για τα κινητρά τους.
 
; Η αφορμή για την αναφορά στην Θράκη δόθη-
κε από την επίσκεψη του Τούρκου διοικητή του 
5ου Σώματος Στρατού, αντιστρατήγου Ναζίμ Αλτι-
ντάς. Η «πρόφαση» αυτής της επίσκεψης ήταν τα… 
Μέτρα Οικοδόμησης Εμπιστοσύνης μεταξύ της 
χώρας μας και των απέναντι. Βέβαια, μόνο τέτοια 
δεν ήταν η επίσκεψη όπως φάνηκε στην συνέχεια.
 
; Το πρώτο πράγμα -φυσικά- που φρόντισε ο 
στρατηγός Αλτιντάς να κάνει μόλις ήρθε στην χώρα 
μας ήταν να συναντηθεί με τον Τούρκο Πρόξενο 
στην Κομοτηνή, Ιλχάν Σενέρ, στον οποίο μάλιστα 
παρέδωσε και πλακέτα με το έμβλημα του τουρκι-
κού 5ου Σώματος Στρατού, προφανώς σε αναγνώ-
ριση των προσπαθειών που κάνει.
 
; Προσπάθειες που όλοι ξέρουμε ποιόν τελικό 
στόχο έχουν. Στην συνέχεια πάντως μας έκανε την 
τιμή να συναντηθεί και με τον διοικητή του ελλη-
νικού Δ’ Σώματος Στρατού Αντιστράτηγο Χαλκίδη 
στην Ξάνθη, σε κεντρικό ξενοδοχείο της πόλης. 
Πλέον, αν κατάλαβα καλά, έχει «οικοδομηθεί η 
εμπιστοσύνη» μεταξύ των δύο χωρών και δεν 
έχουμε ποιά διαφορές, σωστά;
 
; Σαν να μην έφτανε αυτό, στην Ροδόπη, σε τελε-
τή λήξης μαθημάτων Κορανίου, ο ψευτομουφτής 
Ιμπραήμ Σερίφ έδωσε μια πραγματική παράσταση 
ανθελληνισμού και μίσους ενάντιο στο κράτος και 
στο Λαό εκείνο που του επιτρέπουν να διαδίδει τις 
ιδέες του. Ίσως αυτό να είναι το λάθος μας.
 
; Επίσης ο Σερίφ με τα λόγια του αντιτάχθηκε στο 
νόμο -που ψήφισε πρόσφατα η ελληνική βουλή- 
και αφορά τον διορισμό Ιμάμηδων στα τζαμιά 
της Θράκης.  Δήλωσε δε ξεκάθαρα πως δεν θα 
επιτρέψουν να εφαρμοστεί αυτός ο νόμος. Φυσικά 
δεν είδα κανέναν να αντιδρά για αυτήν την «προ-
σβολή» του «ναού της δημοκρατίας» τους και των 
θεσμών. Μόνο η Χρυσή Αυγή τους πειράζει.
 
; Πάντως έχω μια πρόταση για όσους Μουσουλ-
μάνους στην Θράκη θεωρούν τους εαυτούς τους 
Τούρκους. Να τους επιτρέψουμε την μόνιμη εγκα-
τάσταση στην μητέρα-πατρίδα τους. Έτσι νομίζω 
θα είναι πολύ χαρούμενοι που θα συναντήσουν τα 
αδέρφια τους και δεν θα καταπιέζονται πλέον τα 
δικαιώματα τους.
 
; Άλλωστε και αυτοί την ίδια μεγαλοψυχία έδει-
ξαν στους Έλληνες της Ίμβρου, της Τενέδου και 
της Κωνσταντινούπολης και της υπόλοιπης Μικράς 
Ασίας, αν γνωρίζω καλά την ιστορία. Σωστά κυρία 
Ρεπούση; Εμείς μάλιστα μπορούμε να φροντίσου-
με να μην υπάρξει συνωστισμός στα λιμάνια όταν 
θα πηγαίνουν στην πατρίδα τους. Θα μπορούν -αν 
θέλουν φυσικά- να πάνε και με το τρένο.
 
; Βέβαια, με την πολιτική του Μνημονίου προ-
βλέπω πολύ άσχημες εξελίξεις. Όπως ακούγεται, 
το κλείσιμο της ΕΡΤ θα αποτελέσει πρότυπο και 
για το λουκέτο σε άλλους δημόσιους οργανισμούς 
και εταιρείες. Με πρώτη την αμυντική βιομηχανία 
της χώρας.
 
; Κάτι τέτοιο, πέρα από τους χιλιάδες εργα-
ζόμενους που θα στείλει στην ανεργία, πράγμα 
πολύ σημαντικό από μόνο του, θα αποτελέσει 
και την ταφόπλακα στην αμυντική ικανότητα της 
χώρας μας μιας και δεν θα υπάρχει η δυνατότητα 
κατασκευής ούτε καν πυρομαχικών για φορητό 
οπλισμό. Θα επιτρέψει ο Ελληνικός Λαός να συμβεί 
κάτι τέτοιο;

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ
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c Τρία και πλέον χρόνια το 
φωνάζαμε! Το «πράγμα» δεν 
μαζεύεται! Το υπέρογκο και επα-
χθές χρέος που έχει φορτωθεί στις 
πλάτες του Ελληνικού Λαού, ως 
αποτέλεσμα του δόλιου δανεισμού, 
δεν... βγαίνει και δεν βγάζει πουθε-
νά. Φωνάζαμε ότι το χρέος όχι μόνο 
δεν είναι βιώσιμο, αλλά αντίθετα 
είναι αβάστακτο και θα οδηγήσει 
τον Ελληνικό Λαό στην φτώχια, στην 
εξαθλίωση, στην πείνα και στον 
θάνατο! Φωνάζαμε ότι τα χρήματα 
που στερούσαν από τον Ελληνι-
κό Λαό έμπαιναν σε ένα βαρέλι 
δίχως... πάτο!

c Έπρεπε να περάσουν τρία 
χρόνια δυσβάστακτων φόρων, 
έπρεπε να πετσοκοπούν μισθοί και 
συντάξεις, έπρεπε να χρεοκοπήσουν 
τα ασφαλιστικά ταμεία, έπρεπε να 
αυξηθεί το χρέος (αντί να μειώνε-
ται), έπρεπε να εκχωρηθεί η Εθνική 
κυριαρχία, να ξεπουληθεί η δημό-
σια περιουσία, να υποδουλωθεί 
ολόκληρη η Ελλάδα, έπρεπε ακόμη 
και να αυτοκτονήσουν 3.000 και 
πλέον συμπατριώτες μας, για να 
«καταλάβει» το Δ.Ν.Τ. ότι η συντα-
γή που έδωσε μαζί με τις χώρες της 
Ευρωζώνης ήταν -λέει-… λάθος!

c Κυκλοφόρησε, λοιπόν, η πρό-
σφατη έκθεση του Δ.Ν.Τ, όπου εκεί 

μέσα  -απροκάλυπτα και ωμά-  ομο-
λογούν το έγκλημα που διέπραξαν! 
Το χρέος θα είναι για πάντα αξε-
χρέωτο και η Τρόικα θα είναι για 
πάντα εδώ. Το εξοργιστικό, όμως, 
δεν είναι αυτό. Το εξοργιστικό 
είναι άλλο. Είναι το τεράστιο ψέμα 
που μας λένε, ότι αυτό από μέρους 
τους, έγινε από... λάθος εκτίμηση. 
Υπάρχει κανείς που τους πιστεύει; 
Υπάρχει κανείς που τους θεωρεί 
τόσο κουτούς ή και ηλίθιους για 
να κάνουν ένα τόσο μεγάλο έγκλη-
μα απέναντι στον Λαό μας από... 
λάθος; Όχι, δεν υπάρχει. Εκείνο που 
είναι σίγουρο είναι το γεγονός ότι 
θεωρούν εμάς ηλίθιους και περιμέ-
νουν να τους πιστέψουμε.

c Νομίζουν ότι  γίναμε λαός 
λωτοφάγων και  ξεχάσαμε τον Στρος 
Καν. Νομίζουν ότι ξεχάσαμε τα όσα 
μας είπε για τον συμπατριώτη του, 
που «είχαν δουλέψει μαζί υπόγεια» 
πολύ καιρό πριν βγει από το Καστε-
λόριζο ο Γιωργάκης για να μας ανα-
κοινώσει ότι μας στέλνει στην αγκα-
λιά του Δ.Ν.Τ. Η ωμή αλήθεια είναι 
ότι εδώ συντελέστηκε ένα συνειδη-
τό και προμελετημένο έγκλημα σε 
βάρος της Χώρας μας, με συνερ-
γούς τα μνημονιακά ανδρείκελα που 
παριστάνουν την κυβέρνηση και 
μας παραμυθιάζουν ότι δήθεν αγω-
νίζονται για να σώσουν την Χώρα 
από την καταστροφή, στην οποία οι 
ίδιοι μας έχουν οδηγήσει.

c Να μην μένει σε κανέναν Έλλη-
να η παραμικρή αμφιβολία ότι το 
έγκλημα εναντίον της Πατρίδας μας 
ήταν συνειδητό και προμελετημένο. 
Το οργάνωσε η εγκληματική συμμο-
ρία του Γιωργάκη μαζί με τον Στρος 
Κάν του Δ.Ν.Τ και των άλλων διε-
θνών τοκογλύφων,  με την αγαστή 
συνεργασία και βοήθεια που τους 
πρόσφεραν οι ντόπιοι πληρωμένοι 
κονδυλοφόροι που παριστάνουν 
τους δημοσιογράφους.

c Θέλετε μία απόδειξη;  Ιδού: Σε 
πρόσφατη συνέντευξη που έδωσε ο 
Πρετεντέρης είπε επί λέξει τα εξής: 

«υποδυόμασταν το θέατρο ότι το 
χρέος ήταν βιώσιμο, με άνωθεν 
εντολή. Όλοι ξέραμε από την πρώτη 
στιγμή ότι το χρέος δεν ήταν βιώσι-
μο, αλλά μάς έλεγαν μην το πείτε και 
το... κάναμε».

c Τώρα, και ύστερα από την 
ωμή, την απροκάλυπτη αλλά και 
αποκαλυπτική  έκθεση του Δ.Ν.Τ., 
που παραδέχεται το «λάθος» που 
είναι έγκλημα, αλλά και μετά τις 
εξοργιστικές ομολογίες των Πρετε-
ντέρηδων και των ομοίων του (που 
απέκρυψαν στοιχεία και την αλή-
θεια από τον Ελληνικό Λαό), όποιος  
Έλληνας πιστεύει ότι η Ελλάδα μπο-
ρεί να συνεχίσει να πορεύεται και 
να κυβερνιέται από τους ίδιους 
προδότες  και να παραμένουν ατι-
μώρητοι, είναι... βαθιά νυχτωμένος!

c Το διαβάσαμε στο διαδίκτυο. 
Απίστευτο και όμως αληθινό. Μόνο 
στην σημερινή Ελλάδα θα μπορού-
σε να συμβεί αυτό. Έκαναν μήνυση 
στον Α/ΓΕΕΘΑ, Μιχάλη Κωσταράκο.
Το έκανε ο ΣΥΣΜΕΔ (Σύνδεσμος 
Υποστήριξης και Συνεργασίας 

Μελών Ενόπλων Δυνάμεων) δια του 
προέδρου και του  γενικού γραμμα-
τέα του, ενός Αρχικελευστή και ενός 
Αντισυνταγματάρχη αντιστοίχως.

c Οι παραπάνω έστειλαν ένα 
έγγραφο  και ζητούσαν από τον 
Κωσταράκο απλά να τους πληρο-
φορήσει αν θα γίνουν και άλλες 
μειώσεις μισθών, απολύσεις στελε-
χών και αλλαγές ασφαλιστικών και 
συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων των 
Στρατιωτικών, προς το... χειρότερο.
Ο Κωσταράκος, αντί για απάντηση, 
τους «έστειλε» -από 10 ημέρες- 
φυλάκιση!

c Δεν έχασαν καιρό και αυτοί 
και τον μήνυσαν για «υπέρβαση 
πειθαρχικής εξουσίας, για έλλει-
ψη πειθαρχικής δικαιοδοσίας, για 
σφετερισμό (αντιποίηση), για κατά-
χρηση πειθαρχικής εξουσίας (και 
μάλιστα από. δόλο   τελούντα) και 
μη στοιχειοθέτηση  οποιουδήποτε 
πειθαρχικού αδικήματος».

c Αν αυτά συμβαίνουν στον 
Ελληνικό Στρατό (που υποτίθεται 

ότι είναι το πλέον συντεταγμένο και 
πειθαρχημένο τμήμα του Κράτους), 
τότε στην πολιτική ζωή που είναι 
ένα απέραντο μπάχαλο, τι πρέπει να 
περιμένουμε; Εξηγούμαστε. Μετά 
και την τελευταία έκθεση του Δ.Ν.Τ., 
όπου έπεσαν πλέον οι μάσκες και 
απεκαλύφθησαν οι μεγάλοι ένοχοι, 
αναρωτιόμαστε: θα βρεθεί ένας 
επώνυμος Έλληνας που θα μηνύ-
σει τις εγκληματικές συμμορίες του 
Γιωργάκη και των Σαμαροβενιζελο-
κουβέληδων για την απάτη που μας 
έστησαν και η οποία τελικά αποτελεί  
εσχάτη προδοσία;

c Τελειώνουμε τα ψέματα! Το 
ζήτησε η Τρόικα. Στο σφυρί θα 
βγαίνει πλέον και η πρώτη κατοικία 
από 1/1/2014! Μέχρι τώρα υπο-
τίθεται ότι προστατευόταν. Αυτά. 
Κι εμείς καθόμαστε ακίνητοι στους 
καναπέδες και τους κοιτάζουμε! 
Προσοχή, συμπατριώτες! Αν δεν 
κουνηθούμε από εκεί, υπάρχει 
σοβαρός κίνδυνος να μας φορολο-
γήσει ο Στουρνάρας για... ακίνητα!

c Να ένα παράδειγμα, γιατί 
χιλιάδες Έλληνες καθημερινά  κλεί-
νουν οριστικά τις τηλεοράσεις. Είναι 
που δεν μπορούν να βλέπουν πλέον 
την εκπεμπόμενη αηδία και σιχα-
μάρα. Μιλάμε για την εικόνα και 
την «είδηση»  (κουτόχορτο) που 
μας έδειξαν όλα τα σαβουροκάνα-
λα, έξω από το «Μακεδονία» στη 
Θεσσαλονίκη, όπου ΕΝΑΣ ηλικιω-
μένος  ζήτησε (λέει) από τον Σα(χλα)
μαρά και τον Καραμάν(α)λή να του 
υπογράψουν… αυτόγραφα!  Ορέ, τι 
λέτε; Τι να πει κανείς και τι να σχο-
λιάσει; Απλά ζητάμε συγνώμη από 
τους αναγνώστες που αναγκαστή-
καμε μέσα από την εφημερίδα, να 
αναπαράγουμε κι εμείς την... αηδία.

c Πρόσφατη δήλωση Σα(χλα)
μαρά: «έγιναν πολλά λάθη αλλά τα 
διορθώνουμε». Λέτε να αναστήσει 
και τις χιλιάδες των Ελλήνων που... 
αυτοκτόνησαν; 

ΑΚΟΥ
ΒΛΕΠΕ
ΜΙΛΑ
l
γράφει ο 

Νικόλαος Η. Σκαντζός

Παίζουν κρυφτούλι Στουρνάρας και Σαμαράς για 
την εγγύηση και το «κούρεμα» των καταθέσεων

 Στις 31 Μαρτίου ο πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
Ζοζέ Μανουέλ Μπαρόζο, ο οποίος δεν δίστασε να προβεί 
σε ωμή ανάμιξη στα εσωτερικά ζητήματα της Πατρίδας μας 
φερόμενος ως επικυρίαρχός της ζητώντας να τεθεί η Χρυσή 
Αυγή εκτός νόμου, δήλωσε πως «σε κατάσταση έκτακτης 
ανάγκης νομιμοποιείται η επιβολή εισφοράς επί των κατα-
θέσεων, ακόμη και των κάτω των 100.000 ευρώ». Όπως 
ήταν αναμενόμενο η δήλωση αυτή προκάλεσε αναστάτωση 
στην ελληνική κοινωνία, καθώς πολύ μεγαλύτερη βαρύτητα 
έχουν πλέον οι δηλώσεις των δανειστών και των «εταίρων» 
παρά των εγχώριων ανδρείκελων του πολιτικού συστήματος 
(βλ. success story).

Για το ζήτημα ο Συναγωνιστής Αρτέμης Ματθαιόπουλος 
κατέθεσε λίγες ημέρες αργότερα την υπ΄ αριθμόν 9325-
08/04/2013 ερώτηση, με την οποία ζητούσε από το Υπουρ-
γείο Οικονομικών να τοποθετηθεί σχετικά με τα αποθεμα-
τικά του Ταμείου Εγγυήσεως Καταθέσεων και Επενδύσεων 
που είναι-μεταξύ άλλων-επιφορτισμένο με την προστασία 
των καταθετών των ελληνικών τραπεζών μέχρι του ποσού 
των 100.000 ευρώ. Κάπως έτσι ξεκίνησε άλλη μία ιστο-
ρία κοινοβουλευτικής... συνέπειας με πρωταγωνιστές τους 
Υπουργούς της τριμερούς παρωδίας κυβέρνησης.

Προχώρησε επίσης και σε κατάθεση επίκαιρης ερώτη-
σης για το εν λόγω μείζον ζήτημα στις 15 Μαΐου με ημερο-
μηνία συζήτησης την 21 του ίδιου μήνα. Κατά την ημέρα 
συζήτησης ο Υπουργός δήλωσε κώλυμα και δεν προσήλθε 
για να απαντήσει. Ο Συναγωνιστής επανήλθε άλλες τρεις 
φορές (27-05, 04-06 και 11-06) στην ίδια ερώτηση, με τον 
Υπουργό να δηλώνει και αυτές τις φορές κώλυμα!

Αξίζει να σημειωθεί, προκειμένου να φανεί το μέγεθος 
της υποκρισίας των ξεπουλημένων ανδρείκελων της μνη-
μονιακής συγκυβέρνησης και του φόβου τους να δεχθούν 
τον κοινοβουλευτικό έλεγχο των Συναγωνιστών μας, πως ο 
Υπουργός Οικονομικών Στουρνάρας έδωσε σήμερα κανο-
νικά το παρόν στη σημερινή διαδικασία και απήντησε σε 
επίκαιρη ερώτηση του Mr Alexis, αποδεικνύοντας ποιος 
στριμώχνει την κυβέρνηση και ποιανού οι ερωτήσεις είναι 
αφορμή για… ενδοσυστημικούς θεατρινισμούς.

Ο Συναγωνιστής Αρτέμης Ματθαιόπουλος θα επανέλθει 
με επανακατάθεση της επίκαιρης ερώτησης μέχρι να φιλο-
τιμηθεί ο κ. Στουρνάρας και να απαντήσει για το ενδεχόμε-
νο «κουρέματος» των ελληνικών καταθέσεων. 

Το επαχθές χρέος έχει φορτωθεί στις πλάτες του Ελληνικού Λαού
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Επανεκδόσεις
βιβλίων του
Ν.Γ. Μιχαλολιάκου
Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr

Για παραγγελίες καλέστε στο 210. 6920694

Χιλιάδες Εθνικιστές έστειλαν το μήνυμα της Νίκης: 

Τολμήστε να κάνετε εκλογές!

ΣΗΜΑΙΕΣ 15 ΕΥΡΩ ΜΠΛΟΥΖΕΣ 10 ΕΥΡΩ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  210.6920694
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ΠΑΤΡΑ  Ένα ακόμα κάστρο του Ελληνισμού πήρε σάρκα 
και οστά. To απόγευμα της Κυριακής πραγματοποιήθηκαν 
τα εγκαίνια των νέων γραφείων της Τ.Ο. Πάτρας στην οδό 
Γούναρη. Η τελετή του αγιασμού έγινε παρουσία των Συναγω-
νιστών βουλευτών Ηλία Παναγιώταρου, Μιχαήλ Αρβανίτη και 
Κασιδιάρη Ηλία και του υπεύθυνου περιφέρειας Νοτιοδυτικής 
Ελλάδας Χρήστου Ρήγα. Εκατοντάδες Εθνικιστές έδωσαν το 
δυναμικό παρόν, στέλνοντας παράλληλα το μήνυμα πως η 
Χρυσή Αυγή γιγαντώνεται σε κάθε γωνιά της Ελλάδας αφού 
σε κάθε εκδήλωσή μας, μέγα πλήθος Ελλήνων δίνει δυναμικό 
και αγωνιστικό παρόν την ίδια στιγμή που τα δήθεν «πρώτα 
κόμματα» (ΝΔ και Σύριζα), ούτε σε ταξί δεν κάνουν συγκε-
ντρώσεις!

ΑΘΗΝΑ  «Ο ασκούμενος ρατσισμός κατά των Ελλήνων» ήταν 
το θέμα της ομιλίας στα γραφεία της Τ.Ο. Αθηνών από τον 
Βουλευτή Αχαΐας Μιχ. Αρβανίτη.  Ο Συναγωνιστής απέδειξε 
για άλλη μια φορά, με πραγματικά ιδιαίτερο αγωνιστικό παλμό, 
ότι η σωστή γνώση της Ελληνικής γλώσσας είναι ένα μοναδι-
κό όπλο στα χέρια του εκάστοτε ομιλητή.  Αναφορά έγινε σε 
πρόσφατα αλλά και σε παλαιότερα γεγονότα, ξεκινώντας από 
το κλείσιμο της ΕΡΤ το οποίο στην ουσία δεν αποτελεί τίποτε 
άλλο παρά μια κίνηση «αντιπερισπασμού» της κοινής γνώμης 
και του λαού από τα πραγματικά φλέγοντα προβλήματα της 
χώρας.  Φτάνοντας στο θέμα του «ρατσισμού» ο Συναγωνιστής 
τόνισε ότι οι Έλληνες δεν υπήρξαν ποτέ αποικιοκράτες, όπως 
η πλειοψηφία των άλλων κρατών της Ευρώπης.

ΚΑΛΑΜΑΤΑ  Οι φίλοι του Κινήματος είχαν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν σε ζωντανή μετάδοση, την μεγαλειώδη 
συγκέντρωση του κινήματος μας για τον ένα χρόνο από την 
μεγάλη μας εκλογική νίκη στις Εθνικές εκλογές. Στην συνέ-
χεια προβλήθηκε η συνέντευξη που έδωσε ο Γενικός Γραμ-
ματέας της Χρυσής Αυγής, Νικόλαος Μιχαλολιάκος, στον 
τηλεοπτικό σταθμό Kontra και συγκεκριμένα στην εκπομπή 
‘’Επί του Πιεστηρίου’’. Το κύριο θέμα που συζητήθηκε ήταν 
το ‘’αντιρατσιστικό νομοσχέδιο’’ που οι πολιτικάντηδες 
με τις εντολές των σιωνιστών, θέλουν να επιβάλουν στην 
ελληνική κοινωνία.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στο Ηράκλειο 
ενημερωτική δράση της Τοπικής Οργάνωσης με πορεία και 
διανομή φυλλαδίων με τις πολιτικές θέσεις της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ.  Οι Συναγωνιστές οι οποίοι μετείχαν στη δράση, 
μοίρασαν χιλιάδες αντίτυπα  ενημερωτικού έντυπου υλικού 
σε γειτονιές του Ηρακλείου καταλήγοντας στα γραφεία μας 
όπου πραγματοποίησε ομιλία ο Συναγωνιστής Σταύρος Καρε-
φυλλάκης, μέλος της Κ.Ε. και Περιφερειάρχης Κρήτης, ο 
οποίος  βρέθηκε στο Ηράκλειο για την καθιερωμένη μηνιαία 
του επίσκεψη, καθώς και ο Συναγωνιστής Οδυσσέας Πατερά-
κης γραμματέας της Τ.Ο. Ηρακλείου.  Η ενημερωτική δράση 
είχε μεγάλη επιτυχία καθώς η ανταπόκριση του κόσμου στην 
παρουσία των Συναγωνιστών ήταν θετική και η υποδοχή την 
οποία τους επεφύλασσαν, ένθερμη! 

Β. ΠΡΟΑΣΤΙΑ  Στα γραφεία της Τ.Ο. Βορείων Προαστίων, 
πραγματοποιήθηκε ομιλία μπροστά σε δεκάδες μέλη της 
Τοπικής, από τον Συναγωνιστή Κωνσταντίνο Δημητρίου 
με θέμα τον ρατσισμό  που υφίστανται οι Έλληνες και 
την έντεχνη προσπάθεια των κυβερνώντων να αποδεί-
ξουν το αντίθετο, με ασύστολα ψεύδη και συκοφαντίες, 
χρησιμοποιώντας τα Μέσα Μαζικής Εξαπάτησης.  Έγινε 
αναφορά στους δολοφονηθέντες Έλληνες πολίτες, όπως 
ο Αθανάσιος Λαζανάς και ο Μανώλης Καντάρης, στην 
άτυχη Μυρτώ, καθώς και σε πολλά άλλα περιστατικά 
ρατσιστικής βίας λαθρομεταναστών εναντίον αθώων 
Ελλήνων πολιτών, τα οποία εντέχνως υποβαθμίζονται.  
Στη συνέχεια ο ομιλητής καυτηρίασε την στάση της Αρι-
στεράς, η οποία υπερασπίζεται τους αλλοδαπούς φονιά-
δες στα δικαστήρια, επιχειρώντας σταθερά και άτοπα να 
αποδείξει ότι όλες αυτές οι περιπτώσεις αφορούν ανήλι-
κους, κακόμοιρους οικονομικούς μετανάστες, θύματα 
της δυσπραγίας και της άνισης μεταχείρισης της οποίας 
γίνονται αποδέκτες.

ΔΥΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ  Με μεγάλη προσέλευση Συναγωνιστών και 
φίλων του Κινήματος ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ πραγματοποιήθηκε η προ-
γραμματισμένη ομιλία του Συναγωνιστή και Βουλευτή Αττικής 
Ηλία Κασιδιάρη, με θέμα  «O αντιρατσιστικός νόμος της Χρυσής 
Αυγής».  Ο Συναγωνιστής ανέπτυξε την πρόταση της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ ενάντια στο μόρφωμα το οποίο προσπαθούν να αναπλά-
σουν και να το βαπτίσουν ως αντιρατσιστικό νόμο, προτάσσοντας 
τα δίκαια των Ελλήνων μπροστά στα λαθρολάγνα τερτίπια της 
συγκυβέρνησης, η οποία προσπαθεί με απέλπιδες προσπάθειες 
να ανακόψει την ανοδική πορεία του Εθνικιστικού Κινήματος. 
Αναφορά έγινε στα κύρια άρθρα του προτεινόμενου νομοσχεδίου.

Μεγαλειώδης ήταν πάλι, ακόμα μία εκδήλωση 
της Χρυσής Αυγής, η πανηγυρική πολιτική 
εκδήλωση για τον ένα χρόνο από την μεγάλη 
εκλογική νίκη στις Εθνικές εκλογές. Το μήνυ-
μα που έστειλαν οι χιλιάδες απροσκύνητοι 
Εθνικιστές ήταν σαφές προς πάσα κατεύθυν-
ση: Είμαστε εδώ να συνεχίσουμε απροσκύνη-
τοι τον Αγώνα μέχρι την τελική νίκη: Τολμήστε 
να κάνετε εκλογές!
Πρώτος τον λόγο πήρε ο Συναγωνιστής Γεώργι-
ος Γερμενής που επισήμανε ότι η Χρυσή Αυγή 
αμέσως μετά την περσινή μεγάλη εκλογική νίκη 
δεν κέρασε τα φερέφωνα της διαπλοκής, αλλά 
βροντοφώναξε σε όλο τον Ελληνικό Λαό: «Εγέρ-
θητι»! Τόνισε ακόμη πως τις τάξεις του Λαϊκού 
Συνδέσμου πυκνώνει ο ανθός της Ελληνικής 
κοινωνίας, η νεολαία που θέλει να αγωνιστεί για 
τις Ιδέες και τα Ιδανικά της Ελληνικής Φυλής.
Στην συνέχεια ο συναγωνιστής Μιχάλης Αρβα-
νίτης μετέφερε τους αγωνιστικούς χαιρετισμούς 
των Εθνικιστών της Αχαΐας, τονίζοντας πως εδώ 
και ένα χρόνο τα αποκόμματα του «συνταγματι-
κού τόξου» απεργάζονται μάταια σχέδια ανάσχε-
σης της Χρυσής Αυγής.
Δυναμικό χαιρετισμό απηύθυναν οι Συναγωνι-
στές Νίκος Μίχος και Μπαρμπαρούσης Κων-
σταντίνος.
Ο συναγωνιστής Πολύβιος Ζησιμόπουλος επισή-
μανε την ηθική σήψη των ξεπουλημένων πολιτι-
κάντηδων, απέναντι στους οποίους στέκεται με 
δυναμισμό και αποφασιστικότητα μόνο η Χρυσή 
Αυγή. 
Ο συναγωνιστής Αντώνης Γρέγος έδωσε μια απά-
ντηση στον λαθροδήμαρχο Μπουτάρη, ο οποίος 
δήλωσε πως δεν θα επιτρέψει στην Χρυσή Αυγή 
να πραγματοποιήσει εκδήλωση στην Θεσσαλο-
νίκη. Δήλωσε χαρακτηριστικά πως όχι μόνο η 
Θεσσαλονίκη, αλλά όλη η Ελλάδα ανήκει στην 
Χρυσή Αυγή.
Η συναγωνίστρια Ελένη Ζαρούλια, αφού ευχα-
ρίστησε όλους τους συναγωνιστές για την μάχη 
που δίνουν, τόνισε πως μέσα σε ένα χρόνο η 
Χρυσή Αυγή πέτυχε παρά πολλά και εκτός από το 
να πολλαπλασιάσει τα ποσοστά της, θα συνεχίσει 
να δίνει τον Αγώνα για Ελλάδα και Εθνικισμό. 
Ο συναγωνιστής Παναγιώτης Ηλιόπουλος υπο-
σχέθηκε πως οι Χρυσαυγίτες θα πραγματοποι-
ήσουν την προτροπή του Ελληνικού Λαού προς 
Εμάς: Δεν θα αλλάξουμε ποτέ!
Ο συναγωνιστής Νίκος Κούζηλος μίλησε για την 
τάξη και την πειθαρχεία, από την οποία διέπεται 
το Κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών που είναι 
εχέγγυο της Νίκης. Ο κοινοβουλευτικός εκπρό-
σωπος, συναγωνιστής Χρήστος Παππάς δήλωσε 
ότι η κοινοβουλευτική παρουσία της Χρυσής 
Αυγής με το ογκώδες έργο της τάραξε τον ναό 
της ανομίας.
Ο συναγωνιστής Αρτέμης Ματθαιόπουλος επι-
σήμανε πως η Χρυσή Αυγή δεν είναι προσωρινό 
φαινόμενο, όπως πολλοί εχθροί μας ονειρεύο-
νται, αλλά θα είναι εδώ για πολλά χρόνια για το 
δίκαιο των Ελλήνων μέχρι την τελική Νίκη.

Ο συναγωνιστής Ηλίας Παναγιώταρος μίλησε για 
τον συνεχιζόμενο απροσκύνητο Αγώνα των Ελλή-
νων Εθνικιστών που αποδεικνύει πως η Πίστη 
είναι πιο δυνατή από την φωτιά.
Ο συναγωνιστής Ιωάννης Λαγός τόνισε πως το 
μεγαλύτερο επίτευγμα της Χρυσής Αυγής είναι 
οι χιλιάδες υπερήφανες Ελληνικές σημαίες που 
ανεμίζουν από άκρη σε άκρη σε όλη την υφήλιο.
Ο συναγωνιστής Ηλίας Κασιδιάρης μίλησε για τα 
πραγματικά ποσοστά της Χρυσής Αυγής, όπως τα 
ομολογούν όλα τα διεθνή μέσα που είναι πάνω 
από 20%.
Για αυτό μας πολεμούν όλοι, άρα πάμε καλά! 
Επόμενος πολιτικός στόχος των Ελεύθερων 
Ελλήνων Εθνικιστών είναι να διοικήσει τους 
μεγάλους δήμους, Αθήνα, Πειραιά και Θεσσα-
λονίκη.
Ο Αρχηγός της Χρυσής Αυγής, Νικόλαος Γ. 
Μιχαλολιάκος επανέλαβε αρχικά το σύνθημα της 
Νίκης: «Ήλθον, είδα, ενίκησα»! Αναφερόμενος 
στην δύναμη της Πίστης των Χρυσαυγιτών, τόνισε 
πως ο Αγώνας θα συνεχιστεί μέχρι τέλους. Μια 
μεγάλη νίκη κόντρα στην φίμωση και λασπολο-
γία.

Η Χρυσή Αυγή είναι η μόνη πολιτική δύναμη που 
δεν φοβάται τις εκλογές, εν αντιθέσει με όλα 
τα αποκόμματα του «συνταγματικού τόξου» που 
καταρρέουν.
Στόχος των Ελλήνων Εθνικιστών είναι να κατα-
στρέψει το σαθρό σύστημα της κλεψιάς και της 
διαφθοράς. Δεν συμβιβαζόμαστε, δεν συνεργα-
ζόμαστε με κανέναν, θα συνεχίσουμε απροσκύ-
νητοι τον Αγώνα μέχρι την τελική Νίκη!
Τέλος, προβλήθηκε βίντεο με την παρουσία και 
την δράση της Χρυσής Αυγής στο Κοινοβούλιο. 
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τον Εθνικό Ύμνο 
και τον Ύμνο της Χρυσής Αυγής.
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Στον Κόσμο των Ιδεών

19 ΙΟΥΝΙΟΥ
1827: Ο Κολοκοτρώνης απειλεί με θάνατο 
όσους Έλληνες προσκυνούν τον Μωάμεθ. 
(«Περίπτωση Νενέκου»)
1951: Κύκνειο άσμα του μεγάλου Έλληνα 
ποιητή Άγγελου Σικελιανού.
2000: Η Ελλάς υπογράφει την ένταξή της 
στην Οικονομική και Νομισματική Ένωση.
 
20 ΙΟΥΝΙΟΥ
1913: Οι Ελληνες μάχονται σκληρά εναντίον 
των Βουλγάρων στο Κιλκίς. Η VII (7η) Ελλη-
νική μεραρχία συνεχίζει τις επιθέσεις εναντί-
ον της Βουλγαρίας στο Νιγρίτα και  συλλαμ-
βάνει αιχμαλώτους 1.500 Βουλγάρους.
1919: Στα Σόγια της Μ. Ασίας οι Έλληνες 
μάχονται εναντίον των Ιταλών τους οποίους 
διασκορπίζουν. Ο Ελληνικός στρατός επανα-
καταλαμβάνει το Αϊδίνιον.
1921: Οι Ελληνικές δυνάμεις στη Μ. Ασία 
(2.526 αξιωματικοί, 107.476 οπλίτες, 
106.007 τουφέκια, 908 πολυβόλα, 1.496 
σπάθες και 344 πυροβόλα) είναι στα σημεία 
εξόρμησης δια νέους αγώνες.

21 ΙΟΥΝΙΟΥ
Θερινό ηλιοστάσιο για το βόρειο ημισφαί-
ριο: αρχή του καλοκαιριού.
1824: Ο Τουρκικός στόλος κατόπιν σφοδρού 
κανιοβολισμού αποβιβάζει στη νήσο Ψαρά 
ισχυρές δυνάμεις. Οι ηρωικοί Ψαριανοί αγω-
νίσθησαν σκληρά αλλά τελικά υπέκυψαν και 
έτσι η νήσος κατεστράφη ολοσχερώς.
1826: Στα Λιόσια Αττικής έγινε μεγάλη μάχη 
μεταξύ Ελλήνων και Τούρκων. Οι Έλληνες 
έτρεψαν σε φυγή τους Τούρκους.
1913: Ο Ελληνικός Στρατός καταλαμβά-
νει το Κιλκίς μετά από σφοδρές μάχες στα 
χωριά Σκρα και Λαχανά και εισέρχεται στην 
πόλη εκδιώχνοντας τους Βούλγαρους.
1920: Ο Ελληνικός στρατός προελαύνει 
προς Προύσα.

22 ΙΟΥΝΙΟΥ
168 π.Χ: Η Μάχη της Πύδνας, που θέτει 
τέλος στον Γ’ Μακεδονικό Πόλεμο. Οι 
Ρωμαίοι, με αρχηγό τον Λούκιο Αιμίλιο 
Παύλο, νικούν και συλλαμβάνουν αιχμάλωτο 
τον βασιλιά της Μακεδονίας Περσέα. Έτσι, 
ανοίγει ο δρόμος για την κατάκτηση της 
Ελλάδας από τους Ρωμαίους.
1824: Αιγυπτιακά στρατεύματα αποβιβάζο-
νται στα Ψαρά για να καταστείλουν την επα-
νάσταση, τα γεγονότα έμειναν στην Ιστορία 
ως Καταστροφή των Ψαρών.
1829: Οι Έλληνες στο Μαυροβούνιον 
Θηβών νίκησαν τους Τούρκους.

23 ΙΟΥΝΙΟΥ
1821: Μάχη μεταξύ Ελλήνων, Κρητών και 
Τούρκων έξω από το χωριό Μαλάξας Κρή-
της. Στην μάχη επικράτησαν οι Έλλη¬νες. Οι 
Τούρκοι έσφαξαν στο Μεγ. Κάστρο τον αρχι-
επίσκοπο της νήσου Γεράσιμο Παρδούλη.

24 ΙΟΥΝΙΟΥ
1821: Ιδρύεται με απόφαση των Προκρίτων 
της Ύδρας η πρώτη Αστυνομία στην Ελλάδα.
1894: H νεοσύστατη Διεθνής Ολυμπιακή 
Επιτροπή, με πρόεδρο τον Δημήτριο Βικέλα, 
αποφασίζει ότι οι Ολυμπιακοί Αγώνες θα 
διεξάγονται κάθε τέσσερα χρόνια, αρχής 
γενομένης στην Αθήνα το 1896.

25 ΙΟΥΝΙΟΥ
1826: Στο Δυρό Γυθείου οι Έλληνες υπό 
τον Κ. Μαυρομιχάλη έτρεψαν σε “άτακτον 
φυγήν” τους Τουρκοαιγυπτίους του Ιμπραήμ.
1920: Η φάλαγγα Σταυριανοπούλου στην 
Μικρά Ασία κατόπιν σφοδρής μάχης κατέλα-
βε την Προύσα. 
1925: Ο στρατηγός Θ. Πάγκαλος επιβάλλει 
τη βραχύβια δικτατορία του.

 Η ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ είναι από τα κυριότερα 
χαρακτηριστικά της ανθρώπινης ιδιο-
συγκρασίας. Οι μύθοι και οι θρύλοι των 
Ευρωπαϊκών Λαών είναι γεμάτοι από 
αναζήτηση. Ο Οδυσσέας αναζητούσε την 
Ιθάκη, ο Ιάσονας το Χρυσόμαλλο Δέρας, 
οι Ιππότες της στρογγυλής τραπέζης το 
χαμένο ιερό δισκοπότηρο του Γκρά-
αλ και ο Δον Κιχώτης την Δουλτσινέα 
του. Η Αναζήτηση αποτελεί έναν ξεχω-
ριστό τρόπο ζωής για εκείνους οι οποί-
οι «δεν κάθονται στα αυγά τους», δεν 
είναι ήσυχη και ευθυνόφοβοι αλλά τους 
ελκύει το θέλγητρο της δημιουργίας. Και 
στην εποχή μας, τι συμβαίνει;

Οι μίζεροι μοντέρνοι καιροί του φαου-
στικού δυτικού πολιτισμού μας όπου η 
πλειοψηφία το μόνο που «αναζητεί» είναι 
το χρήμα, το βόλεμα στο δημόσιο (βλ. ΕΡΤ) 
και την καλοπέραση, μοιάζουν ως εντελώς 
απογοητευτικοί και αταίριαστοι για τους 
πραγματικούς αναζητητές. 

Το δικό μας αντικείμενο αναζήτησης 
δεν μπορεί να έχει σχέση με την εφήμερη 
λαχτάρα εκείνων οι οποίοι απλά θέλουν 
να είναι καλοβολεμένοι «καριερίστες» 
σύγχρονου τύπου. Εμείς αναζητούμε την 
Αλήθεια ακόμα και αν είναι σκληρή για 
Εμάς, αναζητούμε ένα Νέο Τρόπο Ζωής, 
ο οποίος πηγάζει από τις απαρχές του 
Εθνικισμού, ακόμη κι αν χρειαστεί να 
έρθουμε σε ολοκληρωτική σύγκρουση με 
οτιδήποτε πιστεύαμε μέσα στον πρότερο 

αστικό εφησυχασμό μας. Ακόμη και στις 
πιο προσωπικές μας στιγμές αναζητούμε 
αυτό που θεωρούμε αντάξιο της δικής μας 
ιδιοσυγκρασίας, της ιδιοσυγκρασίας ενός 
Εθνικιστή. Ζητούμε ανθρώπους τίμιους 
και αγνούς με ισχυρή προσωπικότητα, 
σθένος ψυχής και εσωτερική δύναμη που 
θα σταθούν δίπλα μας στις καλές αλλά 
κυρίως στις ΚΑΚΕΣ στιγμές. Αυτή η εσω-
τερική δύναμη και το ψυχικό σθένος, 
που χαρακτηρίζει τους συναγωνιστές μας, 
πηγάζει από το ΑΛΗΘΙΝΟ της ιδέας μας 
και το ΔΙΚΑΙΟ του αγώνα μας. Συντρό-
φους και συναγωνιστές οι οποίοι θα δια-
φέρουν από το συρφετό των απρόσωπων 

καταναλωτών, οι οποίοι έχουν παραδοθεί 
δίχως αιδώ στην αστική φυτό-ζωή, που 
μας περιτριγυρίζει και θα είναι απολύ-
τως ειλικρινείς απέναντι μας γιατί αυτό 
που ζητάμε από τους δικούς μας ξεχωρι-
στούς ανθρώπους είναι να τους θεωρούμε 
πρώτα συμμαχητές μας και αδελφούς μας 
και μετά ευχάριστους.

Η αναζήτηση είναι συνεχής και ποτέ 
δεν τελειώνει γιατί αποτελεί αναπόσπαστο 
κομμάτι της Ζωής μας και αυτό ακριβώς 
είναι που δίνει νόημα στην ύπαρξη μας. 
Ακόμη και η προδοσία, η αχαριστία και 
η « τακτική χαμαιλέοντα » από πρόσωπα 
που πιστέψαμε σε αυτά και θεωρήσαμε 
πως η μέχρι πρότινος αγέρωχη στάση τους 
ξεπέρασε τη φθορά του χρόνου δεν πρέπει 
να μας πτοεί, όσο και αν μας στενοχωρεί, 

αλλά να μας κάνει να θεωρήσουμε πως 
τίποτα στη ζωή δεν χαρίζεται αλλά κατα-
κτιέται και πως αυτή η ξαφνική μεταβολή 
τους δείχνει πως η ζωή και η αναζήτηση 
κρύβουν συνεχείς εκπλήξεις που συνήθως 
είναι δυσάρεστες και μπορεί να ρίξουν 
σε ένα συνεχή και ολισθηρό κατήφορο 
κάποιους οι οποίοι κάποτε τιμούσαν την 
Υπερηφάνεια και την Τιμιότητα τους. 

Αναζητούμε ασταμάτητα λοιπόν, σε πεί-
σμα της σαπίλας των ημερών μας, συνεχί-
ζουμε αναζητούμε νέους συντρόφους, νέες 
προκλήσεις, την Αλήθεια που ήδη ξέρου-
με, αλλά ακόμη θέλουμε πολύ δρόμο για 
να την κατακτήσουμε ολοκληρωτικά σε 
όλη την μεγαλοσύνη της. Όσο και αν είναι 
δύσκολο επειδή από την φύση μας είμαστε 
Ρομαντικοί και επειδή το Αιώνιο Ιπποτικό 
Πνεύμα του Ιουλίου Έβολα δεσπόζει στις 
σκέψεις μας μα πάνω από όλα στις πράξεις 
μας, όσο λοιπόν και αν φαντάζει δύσκολο, 
ας διδαχθούμε από το συνεχώς ανοιχτό 
και ατελείωτο βιβλίο της ζωής και από την 
εμπειρία μας να είμαστε υπεύθυνοι και 
συγκινησιακά φορτισμένοι για τις δικές 
μας ενέργειες και μόνο. Ο Άνθρωπος 
που αναζητεί την ΑΛΗΘΕΙΑ πρέπει να 
είναι περήφανος και Ελεύθερος σαν τον 
αετό, Ηγεμονικός, και Δυναμικός όπως 
το λιοντάρι και εκδικητικός και ανελέητος 
όπως ο Λύκος. Το μυστικό της Ζωής είναι 
αινιγματικό, μυστηριακό και γοητευτικό 
μα και συνάμα κοφτερό και απόμακρο για 
αυτούς οι οποίοι θα σταθούν ανάξιοι της 
πρόκλησης και ντροπιάσουν το ξίφος το 
οποίο κραδαίνουν. 

Τα σοφά λόγια του Ιούλιου Έβολα ας 
είναι το μήνυμα για Αναζήτηση και προ-
τροπή για να γίνουμε όλοι Εραστές της 
Αλήθειας. Αυτός που αρνείται να πάρει 
μέρος στη σύγχρονη μετριότητα, θα στέκε-
ται για πάντα μόνος, ένας λύκος ανάμεσα 
στα πρόβατα αστικής δημοκρατίας. Αυτός 
είναι όμως που θα φέρει τις αλλαγές, αλλα-
γές που εμπνέουν φόβο σε όλους όσοι 
ακολουθούν την ροή της μόδας και του 
φαουστικού - δυτικού τρόπου ζωής. Αυτοί 
που ακολουθούν την ροή που πηγάζει από 
άλλους και όχι από μέσα τους είναι ψεύτι-
κοι και κίβδηλοι. Αλίμονο σε αυτούς, γιατί 
αυτοί που φέρνουν την αλλαγή (δηλ. εμείς) 
μεγαλώνουν και δυναμώνουν. Πλησιάζει 
η ώρα. Δεν μπορεί κανείς να μας σταμα-
τήσει. Ιππεύουμε, ιππεύουμε αδυσώπητα 
ενάντια στη θέληση του εγχώριου και 
παγκόσμιου κακού. Η μάχη έχει αρχίσει! 
Διαλέξτε τη πλευρά σας. 

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Αναζητώντας Συντρόφους
μέσα σε μίζερους καιρούς

«Προς το Μέλλον»
«Ο ιδεολογικός ελιτισμός, που θέλει μια ομάδα δήθεν εκλεκτών απομονωμένη από 
τον κόσμο και την πολιτική είναι ένα διαρκές αδιέξοδο, που κρύβει είτε διανοητική 
σύγχυση, είτε δειλία. Από την άλλη πλευρά, ο στείρος ακτιβισμός, η πολιτική δράση 
χωρίς πνεύμα και νου, χωρίς βαθύτερο περιεχόμενο ιδεών, είναι μεν μία γενναία 
αντιμετώπιση των πραγμάτων, (που έχει σαν μόνο σίγουρο θετικό της αποτέλεσμα 
την δικαιολογημένη αυτοεπιβεβαίωση), αλλά από την άλλη πλευρά, δεν εξυπηρετεί 
σε τίποτε τον Μεγάλο Σκοπό, εάν μάλιστα δεν καθίσταται τελικά και επικίνδυνη γιά 
την ευόδωσή του, καθώς προσφέρει στο σιωνοκρατούμενο μαρξοφιλελεύθερο καθε-
στώς ευρύτερο «πεδίο πυρός» και ερείσματα γιά να δράσει ενάντια στο Κίνημά μας.»

Το βιβλίο «ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ» του Συναγωνιστή Γ. Λύκου κοστίζει 6 ευρώ
και μπορείτε να το παραγγείλετε στο τηλέφωνο 210.6920694
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Σελίδες Ιστορίας

Στο όνομα του Μέγιστου των Ελλήνων

Εξαντλήθηκαν και Επανακυκλοφορούν!
Γεωργίου Γρίβα-Διγενή

Πολιτικά Κείμενα από την εφημερίδα των Χιτών
Ένα πολιτικό Ντοκουμέντο του 1947, από την

εφημερίδα των Χιτών, όταν ο θρυλικός Διγενής της ΕΟΚΑ μετά
την μάχη της Αθήνας τον Δεκέμβριο του 1944,

δραστηριοποιήτο πολιτικά και είχε ιδρύσει το κόμμα των Χιτών.

Γ. Δημητρακόπουλου
Σταλινοτσολιάδες: Η μαύρη βίβλος του Κομμουνισμού

Όλη η αλήθεια για τα εγκλήματα και τις προδοσίες του ΚΚΕ, 
στα χρόνια της φωτιάς (1941-1949). Μια προσφορά στη νέα 
γενιά, για να μάθει την πραγματική ιστορία που της κρύβουν. 

Γ. Δημητρακόπουλου
Λένιν, ο Εγγονός του Ισραήλ

Στο βιβλίο-ντοκουμέντο περιέχονται οι αποδείξεις της εβραϊκής 
καταγωγής του Λένιν και των υπολοίπων πρωταγωνιστών του 
μπολσεβικισμού, η πορεία προς την εξουσία και η άλωσή της, 

με την υποστήριξη του διεθνούς σιωνισμού.
7.00 € 12.00 € 12.00 €

Ο Μέγιστος των Ελλήνων, εξακολουθεί να 
εμπνέει ακόμη και σήμερα, καλλιτέχνες, συγ-
γραφείς, ιστοριοδίφες και αρχαιολόγους. 
Τόσο για την ζωή και το εκπολιτιστικό του 
έργο, όσο και για τον τρόπο με τον οποίο 
βρήκε τον θάνατό του.

Μπροστά λοιπόν σε μια αξεπέραστη Ηγε-
τική μορφή της Οικουμένης, το προαιώνιο 
ερώτημα, που στολίστηκε με τον μύθο της 
γοργόνας που ρωτάει τους ναυτικούς, για το 
αν ο Μέγιστος των Ελλήνων ζει, φαντάζει πιο 
επίκαιρο από ποτέ…

«Τα δεσμά που δεν λύνονται, 
κόβονται»

Η ιστορία του Γόρδιου Δεσμού, περιγρά-
φει πως ο Μέγας Στρατηλάτης, μπροστά σε 
έναν άλυτο γρίφο της αρχαιότητας, επέδειξε 
τόλμη. Προειδοποιώντας με αυτήν την πράξη, 
εχθρούς και φίλους, ότι όταν ένα πρόβλημα 
αδυνατεί να λυθεί με τη λογική, λύση παίρ-
νουν οι δυναμικές παρεμβάσεις. Συγκεκριμέ-
να ο Αρριανός, στην Αλεξάνδρου Ανάβασης, 
αναφέρει: «Όταν ο Αλέξανδρος έφθασε στο 
Γόρδιο, κυριεύθηκε από μεγάλη επιθυμία να 
ανέβει στην ακρόπολη, όπου ήταν τα ανάκτο-
ρα του Γόρδιου και του γιου του Μίδα, για 
να δει την άμαξα του Γόρδιου καθώς και το 
ζυγόδεσμο της άμαξας. … Κυκλοφορούσε 
ακόμα η εξής παράδοση σχετικά με την άμαξα. 
Όποιος θα έλυνε το ζυγόδεσμό της, αυτός ήταν 
πεπρωμένο να εξουσιάσει την Ασία. Ο ζυγόδε-
σμος αυτός ήταν κατασκευασμένος από φλοιό 
κρανιάς και δεν φαινόταν ούτε η αρχή ούτε 
το τέλος του. Ο Αλέξανδρος δεν μπορούσε να 
βρει τρόπο να λύσει το ζυγόδεσμο, αλλά δεν 
ήθελε να τον αφήσει και άλυτο, μήπως αυτό 
προκαλέσει κάποια αναταραχή στον κόσμο. 
Άλλοι συγγραφείς αναφέρουν ότι χτύπησε με 
το ξίφος του το ζυγόδεσμο, τον έκοψε και είπε 
ότι τον έλυσε· ο Αριστόβουλος όμως λέει ότι 
ο Αλέξανδρος, αφού αφαίρεσε από τον άξονα 
το μικρό πάσσαλο, που ήταν ένα ξύλινο καρφί 
περασμένο πέρα-πέρα μέσα στον άξονα για να 
συγκρατεί το ζυγόδεσμο, τράβηξε το ζυγόδε-
σμο έξω από τον άξονα.  Εγώ πάντως δεν είμαι 
σε θέση να βεβαιώσω, με ποιο τρόπο έλυσε 
ο Αλέξανδρος το ζυγόδεσμο. Αυτός όμως και 
η συνοδεία του απομακρύνθηκαν από την 
άμαξα με την πεποίθηση ότι είχε εκπληρωθεί 
ο χρησμός ο σχετικός με το λύσιμο του ζυγό-
δεσμου. Και πράγματι εκείνη τη νύχτα βροντές 
και αστραπές το επιβεβαίωσαν· γι᾽ αυτό την 
επόμενη μέρα ο Αλέξανδρος πρόσφερε θυσία 
στους θεούς που φανέρωσαν τα θεϊκά σημά-
δια και το λύσιμο του ζυγόδεσμου».

Εν έτει 2013, το όνειρο του Αλέξανδρου 
για μια μεγάλη αυτοκρατορία, έχει σβήσει. 
Μνημόνια, αυτοκτονίες, έλλειψη στοιχειώδους 
Εθνικής παιδείας και εκχώρηση Εθνικής κυρι-
αρχίας είναι μερικά από τα προβλήματα που 
φορτώθηκαν στις πλάτες του ελληνικού λαού, 
από τους δυνάστες αυτού του τόπου.

Η γενέτειρα και το βασίλειο, του Κοσμο-
κράτορα Αλέξανδρου, αμφισβητείται από τους 
Σκοπιανούς για την ελληνικότητά τους. Τα πρό-
σωπα των προδοτών έχουν ρίξει τις μάσκες 
τους και ο ελληνικός λαός στέκει αμήχανος 
μπροστά σ’ έναν νέο Γόρδιο Δεσμό, περιμέ-
νοντας αυτόν που θα τον λύσει, περιμένοντας 
εκείνον που θα έχει το σθένος και την τόλμη 
να σηκώσει το σπαθί και να κόψει τα δεσμά.

Χρέος των Ελλήνων Εθνικιστών, σαν γνήσι-
οι συνεχιστές της Ιστορίας και της Φυλής μας, 
είναι να δώσουμε αυτό το χαριστικό χτύπημα 
στο σύστημα… Μιας και οι σημερινοί δεσμοί 
και δέσμιοι της Ελλάδας, έχουν γαντζωθεί 
επάνω της ρουφώντας το αίμα των παιδιών 
της. Κι αυτός, ο σημερινός Γόρδιος Δεσμός, 
ας μη σημάνει την κατάκτηση της Ασίας, αλλά 
την επιστροφή της Γης των Προγόνων μας σε 
χέρια Ελληνικά.

Ο Βασιλιάς των Μακεδόνων, έδειξε τον 
Δρόμο για την Ελευθερία και την Εκδίκηση: Τα 

δεσμά που δεν λύνονται, κόβονται…

«Το χρήμα είναι ο αυτοσκοπός
των μη αρίστων»

Για τα αίτια του θανάτου του Μεγαλέξαν-
δρου, υπάρχουν πολλές εικασίες. Σύγχρονοι 
ιστορικοί, δίνουν μια νέα οπτική για το ποιοι 
συνωμότησαν εναντίον αυτού του Μεγάλου 
Ανδρός της Ελληνικής Ιστορίας. Ο ίδιος ο 
Αρριανός ωστόσο, ρίχνει άπλετο φως, ανα-
φέροντας στην Αλεξάνδρου Ανάβασης: «Κάτι 
ύποπτο υπήρχε σ’ αυτό απ’ τους Χαλδαίους, 
οι οποίοι όχι από μαντεία άλλα μάλλον για 
δική τους ωφέλεια εμπόδιζαν την είσοδο του 
Αλεξάνδρου (στην Βαβυλώνα)... ο Αλέξανδρος 
είχε κατά νου την ανοικοδόμηση (των ναών και 
γενικότερα της Βαβυλώνας), όταν όμως αυτός 
αποχώρησε (για την εκστρατεία των Ινδιών), 
αυτοί (οι ιερείς) με αδιαφορία απέφυγαν του 
έργου... και επειδή οι Χαλδαίοι τα του θεού 
ενέμοντο, φάνηκαν ύποπτοι στον Αλέξανδρο, 
γιατί δεν ήθελαν να εισέλθει στην Βαβυλώνα, 
για να μη στερηθούν ούτε προς ολίγον (λόγω 
των επισκευών) των χρημάτων την ωφέλεια».

Η χρηματική ικανοποίηση, λοιπόν, η προ-
σωπική ευμάρεια φαίνεται ότι στο ρου της 
Ιστορίας, ήταν αυτή που καταδίκαζε θνητούς 

και Αθάνατους. Μπροστά στον εκπολιτισμό, 
το ίδιον όφελος πρωτοστατεί και στέλνει στο 
θάνατο τους Αρίστους. Οι Χαλδαίοι ιερείς ήταν 
αυτοί που προειδοποίησαν τον Αλέξανδρο, 
να μην εισέλθει στην Βαβυλώνα, γιατί είχαν 
προσωπική ωφέλεια, και σύμφωνα με τον 
Αρριανό, μόνον ο Αλέξανδρος είχε υποψίες για 
τους υπαίτιους του θανάτου του, για τις οποίες 
κανείς δεν έδωσε συνέχεια (ακόμη και μετά 
τον θάνατό του).

Στην σημερινή εποχή, οι Χαλδαίοι έχουν 
φορέσει κοστούμια και γραβάτες, κρύβουν 
το δηλητήριό τους πίσω από τα μεγάλα και 
όμορφά τους λόγια. Η Βαβυλώνα τους, απέ-
κτησε μεγάλα θησαυροφυλάκια και από αυτά 
δίνουν το χρήμα τους με αντάλλαγμα τις ζωές 
των ανθρώπων. Με αντάλλαγμα τον ίδιο τον 
θάνατο.

Χιλιάδες αυτοκτονίες, έχουν καταγραφεί  
στην Ελλάδα, και το μέλλον μοιάζει αβέβαιο 
μιας που η Ελλάδα φαίνεται να οδεύει προς 
το θάνατό της. Παρόλο που κάποιοι είχαν 
υποψίες κανείς δε θέλησε να τους ακούσει. 
Ακόμη και σήμερα, οι Ιδέες τους, φαίνονται 
σαν το απόλυτο κακό, κανείς δε θέλει να δώσει 
συνέχεια…

Ο Μεγαλέξανδρος, όταν τον συνάντησαν οι 
Χαλδαίοι σοφοί και του έδωσαν τον χρησμό 
ότι δεν θα του έβγαινε σε καλό η είσοδός του 
στη Βαβυλώνα απάντησε:

«Άριστος μάντης είναι εκείνος  
που βγάζει πετυχημένα συμπεράσματα»

«Ο Δρόμος της Αθανασίας»
Οι Άριστοι, είναι πάντα αυτοί που επι-

λέγουν τον δύσκολο δρόμο, ακόμη κι όταν 
γνωρίζουν εξ αρχής ότι οδεύουν προς τον ίδιο 
τους τον Θάνατο. Έτσι και ο Βασιλιάς Αλέξαν-
δρος, αγνόησε τους χρησμούς, ακολουθώντας 
το πεπρωμένο του και την Αθανασία.

Τα συμπεράσματα των χρησμών, πέρασαν 
στα ψιλά γράμματα, μπροστά στην Ανδρεία, 
την Τόλμη, την Δικαιοσύνη και το Έργο του 
Μέγα Στρατηλάτη.

Καθώς, ο θάνατός του πλησιάζει, μας τεί-
νει το χέρι κρατώντας το δακτυλίδι του: «Τῷ 
κρατίστῷ»

Σ’ ένα σάπιο πολιτικό κατεστημένο  
με ψηλά τις Σημαίες μας πορευόμαστε…
Σε μια άρρωστη κοινωνία, σ αυτούς που 
ξέχασαν, σε όσους ακολουθήσουν… οι 

Φωνές μας ήρθαν για το Αύριο

ΜΑΡΙΑ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ



Η μαρτυρία του τελευταίου θύματος προκαλεί σοκ: 
«Ήταν βράδυ περπατούσα μόνη μου στον δρόμο, 
όταν ξαφνικά ένας άνδρας, ο οποίος φορούσε 
μπλούζα με κουκούλα, με άρπαξε ξαφνικά από πίσω, 
με έσυρε μέσα στο άλσος του Γαλατσίου και με την 
απειλή ενός μαχαιριού με βίασε. Αυτό που θυμάμαι 
είναι ότι ο δράστης ήταν κοντός και μελαμψός».

Αλβανός και ο
«Δράκος του 
Γαλατσίου», 
που βίαζε και 
μετά λήστευε
Ακόμη ένας αλβανός «οικονομικός μετανάστης» από 
τις εκατοντάδες χιλιάδες αλβανών που ήρθαν στην 
Ελλάδα για μια… καλύτερη ζωή, συνελήφθη την 
Παρασκευή τα ξημερώματα για σωρεία βιασμών και 
ληστειών κατ’ εξακολούθηση, της αντίστασης και 
παράβαση του Νόμου περί όπλων.
Ο συλληφθείς εντόπιζε γυναίκες που κινούνταν πεζές 
στην περιοχή του Γαλατσίου και με τη χρήση σωμα-
τικής και ψυχολογικής βίας και απειλή μαχαιριού, τις 
οδηγούσε σε ερημική τοποθεσία, όπου τις βίαζε και 
τις λήστευε αφαιρώντας κινητά τηλέφωνα και ποσά.
Όπως εξακριβώθηκε, ο 32χρονος είναι ο δράστης 
δύο βιασμών και ληστειών σε βάρος γυναικών, που 
διαπράχθηκαν στις 14-12-2012 και στις 24-2-2013, 
εντός του πάρκου Ομορφοκλησιάς.
Ο δράστης, κατά την προσπάθεια των αστυνομικών 
να τον ακινητοποιήσουν, προέβαλε σθεναρή αντίστα-
ση κλοτσώντας και γρονθοκοπώντας τους αστυνο-
μικούς εκτιμώντας με αυτόν τον τρόπο την ελληνική 
φιλοξενία. Φυσικά και ο αλβανός ήταν «νόμιμος» 
μετανάστης σαν όλους του εκατοντάδες χιλιάδες 
«νόμιμους» που βρίσκονται στη «χώρα».
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Μπορεί ο πρόεδρος της τρικομματικής συγκυ-
βέρνησης των υποτακτικών του μνημονίου να επαί-
ρεται οτι οι πολιτικές του έβγαλαν τη χώρα από το 
αδιέξοδο, μπορεί να αλληλοσυγχαίρεται με τους 
ευρωπαίους «εταίρους» του, οι οποίοι απαιτούν 
το αίμα του Ελληνικού Λαού, όμως τα στοιχεία 
τα οποία ανακοίνωσε σήμερα η ΕΛΣΤΑΤ για την 
ανεργία, καταδεικνύουν ξεκάθαρα το μέγεθος της 
απάτης.

Η ανεργία λοιπόν, σύμφωνα με την Ελληνική 
Στατιστική Αρχή, διαμορφώθηκε κατά το πρώτο τρί-
μηνο του 2013, στο αστρονομικό 27,4%, ποσοστό 
το οποίο φανερώνει τη βαθιά ύφεση στην οποία 
έχει βυθιστεί η ελληνική κοινωνία, συνεπεία των 
επιλογών Σαμαρά και των συνεταίρων στην εξουσία, 
Βενιζέλου και Κουβέλη. Σημειώνεται οτι το συγκε-
κριμένο ποσοστό ανεργίας, αποτελεί το υψηλότερο 

από το έτος 1998, οπότε και ξεκίνησε η καταγραφή 
των στοιχείων.

Ο δείκτης της ανεργίας για το τελευταίο τρίμηνο 
του 2012 είχε διαμορφωθεί στο 26%, ενώ στις 
αρχές του έτους 2012 η ανεργία κυμαινόταν στο 
22,6%. Τα δεδομένα ως εκ τούτου, παρουσιάζουν 
την στυγνή πραγματικότητα, όσο κι αν προσπαθεί 
ο κύριος Σαμαράς να ρίξει στάχτη στα μάτια του 
κόσμου, δηλώνοντας με έπαρση πως ανοίγονται 
εμπρός μας οι προοπτικές της ανάπτυξης. Μια 
θέση, την οποία προβάλλουν με θριαμβολογίες και 
τα καθεστωτικά μέσα, ενώ στηρίζουν με τις δηλώ-
σεις τους και οι ευρωπαίοι παράγοντες οι οποίοι 
συνέβαλαν τα μέγιστα, ώστε να δημιουργηθεί το 
σημερινό χάος στην ελληνική κοινωνία.

Αρκεί να θυμίσουμε παλαιότερη δήλωση του 
πρώην πρωθυπουργού Τζέφρυ Παπανδρέου, ο 

οποίος και είχε κυνικά καταστήσει σαφές, πως 
στόχος ήταν να υπάρχει ένας εργαζόμενος ανά ελλη-
νική οικογένεια! Την αρχή αυτή, ακολούθησε και ο 
Αντώνης Σαμαράς, οδηγώντας τις Ελληνίδες και τους 
Έλληνες στην απόγνωση.

Καθίσταται ξεκάθαρο ότι ο πρωθυπουργός της 
χώρας ψεύδεται ασύστολα και συνειδητά στον 
Ελληνικό Λαό, επιμένοντας με ζήλο σε μια πολιτική 
η οποία σπρώχνει με ταχείς ρυθμούς το Λαό μας 
προς την άβυσσο. Η αναγκαιότητα της πλήρους 
μεταστροφής της πορείας της Ελλάδος, απαιτεί μια 
ισχυρή Εθνική κυβέρνηση, η οποία θα λειτουργεί με 
γνώμονα το συμφέρον της Πατρίδος και του Λαού 
μας, μιας και καθημερινά αποδεικνύεται πως τόσο 
οι κυβερνητικές πολιτικές όσο και οι παλινωδίες της 
καθεστωτικής Αριστεράς καταδικάζουν την ελληνική 
κοινωνία στην εξαθλίωση.

Ένας ακόμα νεκρός από τα
όπλα της αλβανικής συμμορίας

Success Story και άλλα κουραφέξαλα

Σπάει όλα τα ρεκόρ ο Σαμαράς (στην ανεργία!) 

«Είστε Χρυσαυγίτες; θα σας σκοτώσουμε!» φώναζαν οι 
αλβανοί λίγο πριν εκτελέσουν τον αστυνομικό

Οι ίδιοι αλβανοί τα ξημερώματα της Κυριακής δεν δίστασαν 
να ανοίξουν πυρ με καλάσνικοφ κατά αστυνομικών σε μπλόκο 
που τους είχαν στήσει. 

Οι δραπέτες από την στρατιωτική επιχείρηση του UCK στις 
φυλακές Τρικάλων συνεχίζουν και διαφεύγουν και σπέρνουν 
τον τρόμο στο διάβα τους. Στις 31 Μαρτίου μία Ελληνίδα έχασε 
την ζωή της απλώς επειδή περνούσε τον ίδιο δρόμο με τους 
κακοποιούς και βρέθηκε στην μέση διασταυρωμένων πυρών.

Τα ξημερώματα της Δευτέρας, ένας αστυνομικός έχασε την 
ζωή του από τα πυρά που άνοιξαν εναντίον τους οι δραπέτες. 
Σύμφωνα με τις πληροφορίες οι δραπέτες, που κυκλοφορούν 
ελεύθεροι ελέω Ρουπακιώτη και Δένδια, ακινητοποίησαν υπό 
την απειλή όπλων ένα όχημα της ασφάλειας και επιβιβάστηκαν 
στο όχημα. Ένας από αυτούς άνοιξε πυρ εναντίον των αστυνο-
μικών με αποτέλεσμα να τραυματιστεί θανάσιμα αστυνομικός 
πατέρας δύο παιδιών που περίμενε το τρίτο του παιδί.

Η Ελλάδα και οι Έλληνες πολίτες έχουν καταστεί έρμαιο 
στα χέρια των αδίστακτων αλλοδαπών κακοποιών, οι οποίου 
σπέρνουν τον τρόμο και τον θάνατο στο διάβα τους. Από την 
άλλη μεριά οι υπουργοί, Δένδιας και Ρουπακιώτης, δείχνουν 
πρωτοφανή αδιαφορία για τέτοια περιστατικά, αλλά αντιθέτως 
είναι λαλίστατοι και εξαιρετικά αγχωμένοι για να πολεμήσουν 
την Χρυσή Αυγή με κάθε τρόπο και μέσο, θεμιτό ή αθέμιτο.

Αν έχουν ελάχιστο ίχνος τσίπας μέσα τους, οφείλουν να 
παραιτηθούν άμεσα!

ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΤΗΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ
Στις 2.00 το πρωί ένας πολίτης τηλεφώνησε στο 100 και 

ανέφερε οτι 5 πάνοπλα άτομα κινούνται στην περιοχή του 
Διστόμου στη Βοιωτία. Η αστυνομία που είχε αναπτύξει μπλό-
κα με περιπολικά αλλά και συμβατικά αυτοκίνητα στην ευρύ-
τερη περιοχή λόγω των πολλών περιστατικών κλοπών αυτο-
κινήτων που είχαν καταγγελθεί, δίνει σήμα στο κοντινότερο 
πλήρωμα το οποίο βρισκόταν στη διασταύρωση του Διστόμου 
στο δρόμο που οδηγεί προς την περιοχή Δαύλεια.

Δύο αυτοκίνητα, ένα συμβατικό μπλε Ford Focus και ένα 
ακόμη φεύγουν άμεσα για το σημείο που τους είχε υποδειχθεί. 
Πρώτα φτάνει το συμβατικό αυτοκίνητο της Ασφάλειας Λειβα-
διάς με 3 αστυνομικούς. Μόλις οι αστυνομικοί κατεβαίνουν 
από το αυτοκίνητο αιφνιδιάζονται από τους 5 δραπέτες των 
φυλακών Τρικάλων οι οποιοι κρατώντας καλάσνικοφ τους 
ακινητοποιούν και τους ρίχνουν στο έδαφος φωνάζοντάς τους 
«θα σας γα...». Μάλιστα ο Κόλα φώναζε από την πρώτη στιγμή 
στους αστυνομικούς: «Είστε Χρυσαυγίτες; θα σας σκοτώσου-
με!».

Οι κακοποιοί αρπάζουν τον οπλισμό των αστυνομικών και 
σπάνε τους ασυρμάτους για να μην  μπορούν να επικοινωνή-
σουν με το κέντρο. Στο μεταξύ φτάνει και το δεύτερο όχημα της 
ΕΛΑΣ και την ώρα που βγαίνουν από το αυτοκίνητο οι άλλοι 
αστυνομικοί ακούνε τους συναδέλφους τους να τους φωνάζουν 
«προσέξτε είναι παγίδα».

Εκείνη τη στιγμή, ένας από τους δραπέτες (μάλλον ο Κόλα) 
πυροβολεί με το καλάσνικοφ τον 36χρονο αστυνομικό Γ.Α και 
τον τραυματίζει στον μηρό σοβαρά καθώς η σφαίρα του έκοψε 
τη μηριαία αρτηρία και τελικά το νήμα της ζωής.  Στο μεταξύ 
πυροβολεί και εναντίον ενός ακόμη αστυνομικού ο οποίος την 
τελευταία στιγμή πρόλαβε και κρύφτηκε πίσω από μια μάντρα 
και έτσι γλύτωσε. Οι δραπέτες επιβιβάζονται στο μπλε Ford 
Focus και φεύγουν προς την περιοχή της Ερατεινής.

Από την ώρα εκείνη βρίσκεται σε εξέλιξη επιχείρηση της 
ΕΛΑΣ για τον εντοπισμό των φονιάδων. Μπλόκα έχουν στηθεί 
στην ευρύτερη περιοχή ενώ στις έρευνες συμμετέχουν και 
άνδρες των ΕΚΑΜ ενώ ένα ελικόπτερο της αστυνομίας χτενίζει 
από αέρος την περιοχή.

ΠΟΙΟΣ ΗΤΑΝ Ο ΑΤΥΧΟΣ
36ΧΡΟΝΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ
Πρόκειται για τον 36χρονο Γ.Α. με καταγωγή από το Μεσο-

λόγγι. Ο νεαρός αστυνομικός δεν είχε συμπληρώσει ούτε 
χρόνο στο Τμήμα Ασφαλείας Λειβαδιάς που υπηρετούσε. Είχε 
έρθει με μετάθεση από την Αθήνα καθώς από τη Λειβαδιά 
είναι η γυναίκα του με την οποία είχαν αποκτήσει δύο παιδιά 
ενώ σε ένα μήνα θα γινόταν πατέρας για τρίτη φορά...

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ 
ΤΗΣ ΘΕΣΗ ΠΩΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΕΤΟΙΩΝ ΕΙΔΕΧΘΩΝ 
ΕΓΚΛΗΜΑΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ Η ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΗΣ 
ΘΑΝΑΤΙΚΗΣ ΠΟΙΝΗΣ.
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Η Χρυσή Αυγή θα «συγκυβερνήσει» 
μόνο με την Χρυσή Αυγή
Κάποια ανδρείκελα που έχουν πάθει αμόκ 
από τη ραγδαία άνοδο της Χρυσής Αυγής, 
άρχισαν πάλι να διαδίδουν σενάρια της 
άθλιας επιστημονικής τους φαντασίας. 
Έτσι, αφού κατάλαβαν πως «η κόντρα δεν 
τους παίρνει» και πως οι ψηφοφόροι δε 
γυρίζουν πίσω στα μαντριά, ανακάλυψαν 
άλλη λύση. Διαδίδουν ότι η ΝΔ ετοιμά-
ζεται να συγκυβερνήσει με... την Χρυσή 
Αυγή!

Συγκεκριμένα, ο παράγοντας της ΝΔ 
και γραμματέας της συγκυβέρνησης Μπαλ-
τάκος φέρεται να διέρρευσε σε κλειστές 
συζητήσεις του με δημοσιογράφους το: 
«απευκταίο αλλά όχι απίθανο ενδεχόμενο 
η ΝΔ να υποχρεωθεί να κυβερνήσει μετά 
τις επόμενες εκλογές με τη συνεργασία της 
Χρυσής Αυγής». Αυτή την πέρα για πέρα 
ψευδή είδηση, την έκαναν σημαία όλα τα 
παρτάλια της παραπληροφόρησης (από την 
Αυγή του Σύριζα μέχρι απολίτικα blogs), 
νομίζοντας πως έτσι θα πλήξουν το Εθνικι-
στικό Κίνημα. Η απάντησή μας είναι σαφής:

1ον) Η Χρυσή Αυγή φτύνει όλους 
τους διεφθαρμένους πολιτικά-

ντηδες και δεν ξεχνά τις προδοσίες της ΝΔ 

που οδήγησαν την χώρα στην καταστρο-
φή. Από το «η Κύπρος κείται μακράν» 
του γέρου Καραμανλή μέχρι το μνημόνιο 
και την εκχώρηση εθνικής κυριαρχίας του 
Σαμαρά. Η μόνη σχέση που μπορεί να 
έχουμε με αυτούς τους ολετήρες του Ελλη-
νισμού είναι ο μέχρις εσχάτων αγώνας για 
την έξωσή τους από την πολιτική ζωή της 
χώρας. Δεν είναι τυχαίο που όλους τους 
τελευταίους μήνες ο ίδιος ο Σαμαράς έχει 
κηρύξει ανοιχτά τον πόλεμο στην Χρυσή 
Αυγή, υποστηριζόμενος από ανθελληνικά 
κέντρα εξουσίας.

2ον) Ας τολμήσουν να κάνουν εκλο-
γές και τότε θα δούμε πόσος 

χρόνος ζωής απομένει στα πολιτικά πτώμα-
τα της μεταπολίτευσης και τις παραφυάδες 
τους...

3ον) Η αλήθεια είναι μία και την 
έχουμε πει εδώ και μήνες: η 

νέα συγκυβέρνηση του Μνημονίου που 
έρχεται είναι αυτή μεταξύ ΝΔ και Σύριζα. 
Έχει τις ευχές του υπερατλαντικού αφέντη 
και φυσικά θα χρησιμοποιήσει ως... επιχεί-
ρημα τον φόβο για την τεράστια άνοδο της 
Χρυσής Αυγής.

Αν τολμάνε,  
ας κάνουν εκλογές

Ας τολμήσουν οι τρεις αρχηγίσκοι της συγκυβέρνη-
σης να κάνουν εκλογές. Γνωρίζουν πως η Χρυσή Αυγή 
θα λάβει ποσοστό πολύ υψηλότερο από το 15% που της 
δίνουν οι δημοσκοπήσεις και θα είναι πλέον πανίσχυρη. 
Την ίδια ώρα ΝΔ και Σύριζα παραπαίουν, τα δεκανίκια 
του Σαμαρά (ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ) είναι με το ένα πόδι εκτός 
βουλής,  και τα λοιπά αποκόμματα (ΑΝΕΛ, ΚΚΕ) τελούν 
υπό διάλυση. Ας αφήσουν λοιπόν τα πολλά λόγια και ας 
δώσουν τον λόγο στον λαό, που είναι έτοιμος να θέσει 
την ταφόπλακα στο διεφθαρμένο πολιτικό τους σύστημα.

Την ίδια ώρα, το σήριαλ της ΕΡΤ έχει κυριολεκτικά 
κουράσει την ελληνική κοινωνία, μία κοινωνία που 
καταρρέει και αιμορραγεί. Είναι πρόκληση να παρου-
σιάζουν την ΕΡΤ ως μείζον θέμα μέσα στο χάος των 
χιλιάδων αυτοκτονιών, των εκατομμυρίων ανέργων και 
της διαλυμένης μας οικονομίας. Ο ελληνικός λαός απαι-
τεί μία πραγματικά εθνική ραδιοτηλεόραση, που μόνο η 
Χρυσή Αυγή μπορεί να εξασφαλίσει. Μία ραδιοτηλεόρα-
ση μακριά από πολιτικά συμφέροντα, χωρίς χρυσοπλη-
ρωμένα κομματόσκυλα, που θα λέει την Αλήθεια στους 
Έλληνες πολίτες.

Χρυσή Αυγή - Γραφείο Τύπου

Τα σενάρια της επόμενης μέρας και οι Εθνικιστές

Η Κάθαρση θα έχει την υπογραφή μας
Δίνουν και παίρνουν τα σενάρια περί 
πρόωρων εκλογών στις 14 Ιουλίου 
λόγω των ραγδαίων εξελίξεων στο 
θέμα της ΕΡΤ. Όπως αναφέρουν τα 
διάφορα ρεπορτάζ ο Σαμαράς «πετά 
το γάντι» στους άλλους δυο κυβερ-
νητικούς εταίρους, Βενιζέλο και Κου-
βέλη, να τον ρίξουν αν θέλουν, στην 
περίπτωση κατά την οποία διαφω-
νήσουν μαζί του για το κλείσιμο της 
ΕΡΤ.

Είναι πιθανό να πάμε σε εκλογές  
στα μέσα του καλοκαιριού;

Αυτό που θεωρείται ως δεδομένο 
είναι το ότι ουσιαστικά κανείς από τους 
τρείς συνενόχους της συγκυβέρνησης 
δεν επιθυμεί αληθινά την προσφυγή 
στις κάλπες. Και αυτό συμβαίνει επειδή 

ούτε τους ίδιους συμφέρει η διεξαγωγή 
των πρόωρων εκλογών, ενώ θεωρεί-
ται ως δεδομένο η υπερδιπλασίαση 
του εκλογικού ποσοστού της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ, σε σχέση με τις περσινές εκλο-
γές. Ακόμη κι αν βγει πρώτη η ΝΔ 
στο ενδεχόμενο πρόωρων εκλογών, θα 
είναι πολύ δύσκολο (αν όχι ακατόρθω-
το) να μπορέσει να σχηματίσει εκ νέου 
κυβέρνηση συνεργασίας με τους μέχρι 
τώρα συνεταίρους της. Το πιο πιθανό 

σενάριο θα είναι ούτε το ΠΑΣΟΚ ούτε 
η ΔΗΜΑΡ να μπορέσουν να πιάσουν το 
πολυπόθητο 3%, προκειμένου να εξα-
σφαλίσουν την συνέχιση της παρουσίας 
τους στα β(ο)υλευτικά έδρανα. Ακόμη, 
όμως, και αν καταφέρουν τελικά να 
μπουν στην Βουλή, τα ποσοστά τους, 
επομένως και η κοινοβ(ο)υλευτική τους 

εκπροσώπηση, θα κινούνται πέριξ του 
3% , με επακόλουθο αποτέλεσμα να 
μην επαρκούν «τα κουκιά» για τη 
σύναψη, εκ νέου, συνεργασίας για τον 
σχηματισμό κυβέρνησης.

Επομένως, το μόνο πιθανό σενάριο 
το οποίο παίζει μετά θα είναι αυτό που 
για πολλούς φαινόταν έως αδύνατον 
και ακατόρθωτο: κυβέρνηση συνεργα-
σίας μεταξύ ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ, το οποίο 
θα έχει ως αποτέλεσμα τον οριστικό 
και αμετάκλητο εξευτελισμό του υπάρ-
χοντος πολιτικού συστήματος. Από την 
άλλη, η συντριπτική άνοδος της ΧΡΥ-
ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, με ποσοστά τα οποία θα 
δημιουργήσουν εφιάλτες στους «εφιάλ-
τες» της πολιτικής και κοινωνικής ζωής 
του τόπου, θα την καταστήσουν αυτο-
μάτως κυρίαρχη στο πολιτικό σκηνικό. 
Ανεξάρτητα από το αν θα είμαστε τρίτη 
ή δεύτερη (όπως υποστηρίζουν όλο 
και περισσότεροι) πολιτική δύναμη, ο 
ρόλος της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης 
θα είναι ουσιαστικός για Εμάς.

Ένα σκαλί πριν την εξουσία και 
την επακόλουθη επανελληνοποίηση της 
χώρας, η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ θα έχει πολύ 
περισσότερες δυνατότητες, πλέον, να 
αποδείξει τον Εθνικό, Κοινωνικό και 
πλήρως αντισυστημικό χαρακτήρα της. 
Οι ποικιλόμορφοι και ποικιλότροποι 
εκφραστές του καθεστώτος, ανεξαρτή-
τως του αν θα τα βρουν μεταξύ τους ή 
όχι, το μόνο που μπορούν να καταφέ-
ρουν είναι να καθυστερήσουν, αλλά σε 
καμία περίπτωση να αποσιωπήσουν, το 
μοιραίο για αυτούς γεγονός: τον ορι-
στικό ενταφιασμό ενός ανθελληνικού, 
αντιλαϊκού, διεφθαρμένου και αμαρτω-
λού συστήματος. Η Κάθαρση Έρχεται! 
Και θα έρθει στο πρόσωπο της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ!



Ο Λαϊκός Σύνδεσμος-Χρυσή Αυγή τοποθετεί-
ται πάντοτε με τρόπο ξεκάθαρο για τα κρίσι-
μα ζητήματα που απασχολούν την ελληνική 
κοινωνία χωρίς να κρύβεται πίσω απ’ τις 
λέξεις. Για το λόγο αυτό δηλώσαμε απ’ την 
πρώτη στιγμή ότι δεν θρηνούμε για εκείνους 
τους επίορκους δημοσιογραφίσκους που 
εκμεταλλεύονταν τη θέση τους στην ΕΡΤ για 
να μολύνουν τον ελληνικό λαό με μαρξιστικό 
δηλητήριο, να λασπολογούν σε βάρος του 
Κινήματός μας και να απομυζούν πακτωλούς 
κρατικού χρήματος. 

Επιβάλλεται όμως να αναδειχθεί ο πραγμα-
τικός χαρακτήρας της ενέργειας του θλιβερού 
Πρωθυπουργού, η οποία ούτε από πατριω-
τισμό ούτε από εντιμότητα έγινε. Ο Σαμαράς 
κόπτεται αποκλειστικά για να σώσει το πολιτικό 
του «τομάρι» και να υλοποιήσει τις προσταγές 
των εντολέων του. Και είναι βεβαίως υποκρι-
τικό η κατάργηση της κρατικής ραδιοφωνίας 
και τηλεόρασης να ανακοινώνεται από τον 
Σίμο Κεδίκογλου που ως γνωστόν διετέλεσε 
την περίοδο 1990-1995 δημοσιογράφος και 
παρουσιαστής του δελτίου ειδήσεων της ΕΡΤ. 
Αυτός δηλαδή πώς προσλήφθηκε απ’ την ΕΡΤ, 
με αξιοκρατικές διαδικασίες; Λίγη ντροπή δεν 
βλάπτει...

Εκτελεί εντολές  
- Στον δρόμο που χάραξε ο Jeffrey

Ο Σαμαράς βεβαίως και δεν ενδιαφέρεται 
καθόλου για την εξυγίανση των κρατικών 
ΜΜΕ. Πρωταρχικός του στόχος ήταν να απο-
προσανατολίσει τον λαό. Να αποσπάσει την 
προσοχή των πολιτών από το φιάσκο των 
ΔΕΠΑ-ΔΕΣΦΑ. Εκτός αυτού, δεν αποκλείεται 
η ενέργεια αυτή να αποτελεί την εσκεμμέ-
νη θρυαλλίδα για να προκαλέσει αναταραχή, 
προκειμένου να κρύψει την αποτυχία της οικο-
νομικής του πολιτικής και την αναπόφευκτη 
ανάγκη για λήψη νέων «αιματηρών» μέτρων. 
Η ενέργειά του θυμίζει σε πολλά την πρόταση 
Παπανδρέου τον Νοέμβριο του 2011 για διε-
νέργεια δημοψηφίσματος. Προφανώς και τον 
Παπανδρέου δεν τον είχε πάρει ο πόνος για 
εφαρμογή της άμεσης δημοκρατίας. Απλά πήρε 
εντολή να «ρίξει πιστολιά»…

Σε κάθε περίπτωση, οι ανεύθυνες προχει-
ρότητες της ΝΔ στο θέμα της ΕΡΤ δεν θα έχουν 
ως αποτέλεσμα την εξοικονόμηση δαπανών. 
Αντιθέτως θα αυξήσουν τις δαπάνες του προ-
ϋπολογισμού. Ειδικότερα, όπως ανακοινώθη-
κε, θα πληρώσουμε παχυλές αποζημιώσεις 
(με ποσά προ κρίσης) σε περισσότερους από 
2.600 υπαλλήλους, πολλοί εκ των οποίων θα 
ξαναπροσληφθούν μετά από λίγες εβδομάδες 
ή μήνες στη νέα ΕΡΤ. 

Τα παλαιά ήθη της «νέας» ΕΡΤ
Το σχέδιο νόμου που έθεσε σε διαβούλευση 

η κυβέρνηση για τον ίδρυση του νέου φορέα, 
προβλέπει το κακόηχο ακρωνύμιο ΝΕΡΙΤ (Νέα 
Ελληνική Ραδιοφωνία, Ίντερνετ και Τηλεόραση). 
Στο κείμενό του, το οποίο έχει συνταχθεί από 
τον Νεοταξίτη Συνταγματολόγο Νίκο Αλιβιζάτο, 
δεν θα βρει κανείς πουθενά τη λέξη Έθνος ή 
κάτι που να «μυρίζει» Ελλάδα. Προβλέπει ότι η 
«ΝΕΡΙΤ Α.Ε.» μπορεί (αλλά δεν υποχρεούται!) 
να απευθύνεται στον απόδημο Ελληνισμό (παρ. 
4 άρθρου 2). Δεν θα υπηρετεί τις εθνικές αξίες, 
αλλά «…τις δημοκρατικές, κοινωνικές και πολι-

τιστικές ανάγκες της κοινωνίας…» (παρ. 2 
άρθρου 2). Λέει ότι η αποστολή της είναι 
κοινωνική και όχι εθνική. Τα ραδιοτηλεοπτικά 
της προγράμματα «…απευθύνονται σε όλες τις 
κατηγορίες του πληθυσμού της χώρας(άρθρο 
2 παρ. 5-Προσέξτε πληθυσμός της χώρας είναι 
και τα εκατομμύρια των λαθρομεταναστών)…
Επιδιώκουν την κοινωνική συνοχή, την πολι-
τιστική πολυμέρεια και καταπολεμούν κάθε 
είδους διακρίσεις(άρθρο 3 παρ1δ-εδώ θέτουν 
την νέα ΕΡΤ στην υπηρεσία του αντιρατσισμού 

και της πολυπολιτισμικότητας).  Το «χαράτσι» 
(σύμφωνα με την δήλωση Κεδίκογλου) υπέρ 
ΕΡΤ μέσω της ΔΕΗ δεν θα καταργηθεί όπως 
ψευδώς υπόσχεται η ΝΔ, καθώς στο άρθρο έξι 
του νομοσχεδίου προβλέπεται ότι «2.Πόροι της 
ΝΕΡΙΤ Α.Ε. είναι: α. Έσοδα από ανταποδοτικό 
τέλος, ως αντιστάθμισμα για την εκπλήρωση 
του στόχου της δημόσιας υπηρεσίας…».

Επιπλέον, το προσωπικό δεν θα προσλαμ-
βάνεται με αντικειμενικά κριτήρια, καθώς το 
νομοσχέδιο δεν αναφέρεται πουθενά σε διαδι-
κασίες ΑΣΕΠ, αλλά περιλαμβάνει μόνο τις ασα-
φείς εκφράσεις ότι «Η ΝΕΡΙΤ ΑΕ προσλαμβάνει 
προσωπικό ύστερα από σχετική προκήρυξη…
τηρώντας τις αρχές της διαφάνειας, της αξιο-
κρατίας και της ισότητας» (άρθρο 15 παρ.1). 
Οι απολαβές τους δεν θα έχουν τους περιορι-
σμούς των μισθών του Δημοσίου Τομέα, αλλά 
θα καθορίζονται κατά περίπτωση σύμφωνα με 
τους όρους κάθε ατομικής σύμβασης εργασίας. 
Με λίγα λόγια, ο ελληνικός λαός θα υποχρεω-
θεί να συνεχίσει να καταβάλει ανταποδοτικό 
τέλος για τις παχυλές αμοιβές πολυάριθμων 
golden boys του ιδιωτικού τομέα που θα 
προπαγανδίζουν τον νεοφιλελευθερισμό, τη 
μετα-εθνική κοινωνία, τον ανθελληνισμό και θα 
δρουν ανεξέλεγκτα.

Η Θέση των Εθνικιστών
Η ΕΡΤ νέου τύπου του Σαμαρά θα είναι πιο 

θολοκουλτουριάρικη από τη σημερινή, ταιριά-
ζοντας απόλυτα με τον χαρακτήρα της ελαφρο-
δεξιάς ΝΔ. Γι’ αυτό μιλάνε για «δημόσιο» και 
όχι για κρατικό φορέα. Η Χρυσή Αυγή λέει όχι 
στην εκχώρηση της εθνικής κυριαρχίας είτε 
αυτή εκφράζεται με τρόπους ουσιαστικούς (βλ. 
όρους δανειακών συμβάσεων) είτε με τρόπους 
συμβολικούς (πτώση του σήματος της κρατικής 
τηλεόρασης). Είναι άλλο θέμα η εκδίωξη των 
κομματόσκυλων που ενδημούν στην ΕΡΤ και 
άλλο η παύση εκπομπής του σήματός της. Το 
κράτος δεν νοείται να καταργεί τον εαυτό του 
και να επιβάλει τη σιγή των πομπών της δικής 
του τηλεόρασης. Ακόμα και στα τριτοκοσμικά 
κράτη η δημόσια ραδιοτηλεόραση δεν σταμα-
τάει ποτέ. Η Ιστορία έχει δείξει ότι οι κρατικοί 
σταθμοί σιγούν μόνο σε περίπτωση στρατιω-
τικής ήττας και ολοκληρωτικής κατάλυσης της 
Εθνικής Κυριαρχίας. Και μάλλον η υποτελής 
κυβέρνηση του Μνημονίου για τέτοια πράγμα-
τα μας ετοιμάζει…

Η θέση της Χρυσής Αυγής είναι ένας Εθνικός 
Ραδιοτηλεοπτικός Φορέας που θα υπηρετεί 
τις αξίες του Γένους, θα προάγει τον ελληνικό 
πολιτισμό και θα εμπνέει στους Έλληνες την 
Αρετή και το πνεύμα της προσφοράς προς την 
Πατρίδα.
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Δεν τους ενδιαφέρει καθόλου η εξυγίανση των κρατικών ΜΜΕ

ΕΡΤ: Παιχνίδι εντυπώσεων και πολιτικής επιβίωσης

«Η ΕΡΤ ανήκει στους Έλληνες.  
Ας τους σεβαστεί»
Το Γραφείο Τύπου της Χρυσής Αυγής εξέδωσε μία ανακοίνωση, η οποία - όπως ακριβώς 
είχαμε προβλέψει - δεν προβλήθηκε ΠΟΥΘΕΝΑ. Αυτοί οι ξεφτίλες παριστάνουν τους 
δημοκράτες και μας αποκαλούν “ναζί”. Φτύνουμε την ψευτοδημοκρατία των διαπλεκόμε-
νων καναλιών - κρατικών και ιδιωτικών - και συνεχίζουμε τον Εθνικιστικό Αγώνα εναντίον 
όλων. Η ανακοίνωσή μας ανέφερε επί λέξει: “Η Ε.Ρ.Τ. ανήκει θεωρητικά στον ελληνικό 
λαό, δε σέβεται όμως 1 εκατομμύριο Έλληνες πολίτες που υποστηρίζουν την Χρυσή Αυγή, 
τους υβρίζει διαρκώς ως... “νεοναζί” και δεν δίνει ποτέ βήμα σε εκπροσώπους του κόμμα-
τός μας. Δυστυχώς, κανένα από τα διεφθαρμένα κοινοβουλευτικά κόμματα δεν διαμαρτυ-
ρήθηκε γι’ αυτό το έλλειμμα δημοκρατίας, αντιθέτως το υποστήριξε. Τα ίδια και χειρότερα 
πράττουν και τα ιδιωτικά κανάλια των νταβατζήδων, των οποίων οι συχνότητες ανήκουν 
στον ελληνικό λαό και έχουν παραχωρηθεί παράνομα στους καναλάρχες. Εκδίδουμε το 
παρόν δελτίο Τύπου γνωρίζοντας ότι δεν πρόκειται να προβληθεί από κανέναν δημόσιο ή 
ιδιωτικό τηλεοπτικό σταθμό. Και μετά αποκαλούν εμάς “ναζί και αντιδημοκράτες”.

Γυρίζουμε 19 χρόνια πίσω, προκειμένου να υπενθυμίσουμε 
στους παλαιότερους και να γνωστοποιήσουμε στους νεότε-
ρους την πρώτη εκλογική συμμετοχή της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. 
Καταγράφουμε επετειακά αυτή τη συγκεκριμένη ημερο-
μηνία για να αναδείξουμε, πέρα από τους όποιους συναι-
σθηματικούς λόγους, ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει μια πολιτική 
παρουσία στα πράγματα της Χώρας εδώ και δύο δεκαετίες.

Αυτό και ως μια απάντηση σ’ όλους τους θρασύδειλους και 
ανυπόστατους κατηγόρους μας, οι οποίοι εντελώς ξεδιάντρο-
πα ομιλούν για ‘‘νεόκοπο μόρφωμα’’.  Από τις αρχές Μαΐου 
του 1994 η εφημερίδα μας προέβαλε την συμμετοχή μας στις 
επερχόμενες Ευρωεκλογές , με το σύνθημα ‘‘τέρμα τα ψέματα - 
τώρα ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ’’, ενώ μέχρι την ημέρα της διεξαγωγής των 
εκλογών κάναμε ό,τι ήταν δυνατόν, με τα πενιχρά οικονομικά 
μας μέσα, προκειμένου να διεξάγουμε μια όσο το δυνατόν 
καλύτερη και αξιοπρεπή προεκλογική εκστρατεία.

Φυσικά, τα προβλήματα δεν έλειψαν. Σε κάποιες περιοχές 

(όπως η Ζάκυνθος και το Λασίθι), ‘‘όλως τυχαίως’’, ψηφοδέλτιά 
μας δεν πήγαν καθόλου, με αποτέλεσμα να μην λάβουμε ούτε 
μια ψήφο. Επίσης, δεν έλειψαν το κρύψιμο των ψηφοδελτίων 
σε αρκετά εκλογικά κέντρα, αλλά και νοθεία, με την ακύρωση 
αρκετών ψηφοδελτίων μας στην καταμέτρηση. Είδαμε πολλά 
εκείνη την δραστήρια ημέρα, που για εμάς ξεκίνησε στις 7:00 
το πρωί και τελείωσε, εις ότι αφορά την πολιτική δράση, με το 
κλείσιμο της κάλπης στις 19:00 το απόγευμα. Το αποτέλεσμα 
εκείνης της πρώτης εκλογικής αναμέτρησης κατέγραψε για την 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 7.264 ψήφους (η τελική καταμέτρηση λίγο καιρό 
μετά ανέβασε τους ψήφους σε 7.305).

Καταγράφουμε επετειακά αυτή τη συγκεκριμένη ημερομη-
νία για να αναδείξουμε, πέρα από τους όποιους συναισθημα-
τικούς λόγους, ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει μια πολιτική παρουσία 
στα πράγματα της Χώρας εδώ και δύο δεκαετίες. Ξεκινήσαμε 
από χαμηλά, πιστέψαμε στην Αξία του εαυτού μας, ως Χρυ-
σαυγίτες, μα πάνω απ’ όλα πιστέψαμε στην Αληθινή Οντότητα 

και Διαχρονικότητα των Ιδεών μας και το Βάρος της ειδικής 
αποστολής που μας ανέθεσε η Μοίρα. Μέσα από στιγμές 
Ηρωισμού, Αυτοθυσίας, Αυταπάρνησης, αλλά και προδοσιών, 
λιποταξιών και ‘‘τουριστών’’, χτίσαμε σιγά - σιγά το Κάστρο 
Αντίστασης και Ελευθερίας, απέναντι στην τυραννία της μετα-
πολίτευσης.

«Στα χρόνια της υπομονής δεν μας θυμήθηκε κανείς» λένε 
οι στίχοι του τραγουδιού και γι’ αυτό και Εμείς, επειδή δεν 
ξεχνάμε ούτε από πού προήλθαμε, ούτε που βρισκόμαστε, 
ούτε που θέλουμε να φτάσουμε, οφείλουμε εξηγήσεις μόνον 
στους Εαυτούς μας και την Ηγεσία του Κινήματος, για να φτά-
σουμε στην εκπλήρωση των σκοπών και των στόχων μας. Θα 
συνεχίσουμε να Αγωνιζόμαστε για όλα τα υπέροχα ιδανικά 
που εκφράζει η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, χωρίς να φοβόμαστε τίποτα και 
κανέναν. Τα καλύτερα έρχονται, το Μέλλον μας ανήκει γιατί 
Εμείς θα είμαστε οι Δημιουργοί του!

Γ. Μ.

Ευρωεκλογές 1994: Η πρώτη εκλογική μάχη της Χρυσής Αυγής
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Τα… τροπάρια  
του συστήματος, που τους 
γυρίζουν μπούμερανγκ

Σε μεγάλη σύγχυση βρίσκεται το σάπιο μεταπο-
λιτευτικό σύστημα με το φαινόμενο Χρυσή Αυγή 
και δεν ξέρει τι να κάνει για να το εξουδετερώσει. 
Δοκιμάζει το ένα κόλπο, αποτυγχάνει και στο τέλος 
τους γυρίζει και μπούμερανγκ. Δοκιμάζει, το δεύ-
τερο, το τρίτο, το δέκατο, η ίδια πάντα κατάληξη! 
Άρχισαν (όλοι μαζί, με μια φωνή…) με το γνωστό 
τροπάριο: «είναι ναζί, θαυμαστές του Χίτλερ» κ.τ.λ. 
Πάπαλα! Συνέχισαν με το «είναι κακοποιοί, συμμο-
ρία, άνθρωποι της νύχτας» κ.τ.λ. Ξανά μανά πάπα-
λα! Δοκίμασαν το «είναι τραμπούκοι, αγράμματοι, 
ανορθόγραφοι, απολίτιστοι» κ.τ.λ. Τζίφος! Μετά 
μας είπαν «αντίχριστους», «ειδωλολάτρες», «τέρα-
τα» κ.τ.λ. Τσίου-τσίου το πουλάκι! Πήγαν παρακάτω 
με… αποκαλυπτικά δημοσιεύματα ξεπουλημένων 
φυλλάδων: «σφάζονται στη Χρυσή Αυγή», «ο Κασι-
διάρης κάνει κόμμα», «ο Παππάς έχει φτιάξει 
ομάδα» κ.τ.λ. Το ρούφηξαν το… αυγό τους! Έπειτα 
(οι αριστεροί μόνο…) μας κατήγγειλαν ως «όργανα 
του συστήματος», «ανθρώπους του κεφαλαίου», 
«χρηματοδοτούμενους από τους εφοπλιστές» κ.τ.λ. 
Γέλαγε ο κόσμος! Και για να μην πολυλογάμε –το… 
ρεπερτόριό τους έχει κι άλλα πολλά- δεν τους 
βγαίνει τίποτα! Ο κοσμάκης δε μασάει με τίποτα! Ε, 
τρελαίνονται μετά ή δεν τρελαίνονται;

Νέα βρώμα,  
με πολλούς αποδέκτες

Τώρα έβγαλαν μια νέα βρώμα: «αργά ή γρήγο-
ρα, θα συγκυβερνήσουν με την ΝΔ». Η βρώμα 
προήλθε από μία δήλωση που φέρεται να έκανε 

-off the record- σε δημοσιοκάφρους ο στενός 
συνεργάτης του (φον) Αντωνάκη και γραμματέας 
της συγκυβέρνησης Τ. Μπαλτάκος: «Απευκταίο 
αλλά όχι απίθανο ενδεχόμενο η ΝΔ να υποχρεωθεί 
να κυβερνήσει μετά τις επόμενες εκλογές με τη 
συνεργασία της Χρυσής Αυγής». Ύπουλη βρώμα, 
με πολλούς αποδέκτες! Κατ’ αρχάς τους τίμιους 
πατριώτες που φεύγουν από την πουλημένη ΝΔ και 
που στις επίσημες δημοσκοπήσεις υπολογίζονται 
σε άνω του 12%. Τους λέει, που πάτε, καθίστε 
εδώ, μη φεύγετε, έτσι κι αλλιώς σε μας θα σας 
ξαναφέρει η Χρυσή Αυγή! Κατά δεύτερον στον 
υπόλοιπο κόσμο και ειδικά σε όσους πέρυσι ψήφι-
σαν ΣΥΡΙΖΑ, νομίζοντας ότι είναι… αντισυστημικό 
κόμμα (μιλάμε για περίπου τόσους όσους φεύγουν 
από την ΝΔ). Τους λέει, μην πάτε στην Χρυσή 
Αυγή, θα σας χρησιμοποιήσουν ως «προίκα» για 
να συγκυβερνήσουν και να πιάσουν υπουργικές 
καρέκλες! Τέλος, απευθύνονται στους ίδιους τους 
ήδη χρυσαυγίτες και τους  λένε: θα σας πουλήσει 
η Χρυσή Αυγή, όπως έκανε η Εθνική Παράταξη και 
οι Αδωνο-πλευρο-βορίδηδες του ΛάΟΣ!

Τα… κουλά του Κούλογλου 
από το… Νταχάου.

Και μη νομίζετε πως αυτές οι βρώμες βγαίνουν 
μόνο από τη διαβόητη «Ομάδα Αλήθειας» της 
Νουδούλας. Το ίδιο ποίημα, ελαφρώς παραλλαγ-
μένο (για να γίνει πιο πιστευτό) άδει και η αριστε-
ρά (και η… πρόοδος), δια στόματος Κούλογλου. 
Ιδού τα… κουλά του (μονίμως κρατικοδίαιτου και 
αβροδίαιτου) τσιρακιού του ΣΥΡΙΖΑ: «… Αυτές οι 
γραμμές γράφονται σε μια καντίνα στο στρατόπεδο 
του Νταχάου, όπου έχω βρεθεί γυρνώντας ένα 
ντοκιμαντέρ για την Δημοκρατία της Βαϊμάρης, ένα 
από τα βασικά χαρακτηριστικά της ήταν οι παρα-

βιάσεις των δημοκρατικών κανόνων με τις συνε-
χείς πράξεις νομοθετικού περιεχομένου, μέχρι ο 
μειοψηφικός Χίτλερ να καταλάβει την εξουσία. Η 
ακροδεξιά ομάδα Σαμαρά δεν τρέφει αυταπάτες 
ότι από τις εκλογές που προκαλεί, αν δώσει το 
πράσινο φως η Μέρκελ, θα κερδίσει την απόλυτη 
πλειοψηφία. Υπολογίζει όμως να συμμαχήσει, με 
τον ένα ή τον άλλο τρόπο, αν όχι κατ’ ευθείαν με 
την Χρυσή Αυγή λόγω των διεθνών αντιδράσεων, 
αλλά με κομμάτια που θα αποσπάσει από αυτήν. 
Ο συνήθως λαλίστατος Μιχαλολιάκος πήρε το 
μήνυμα, επικροτώντας ουσιαστικά το ολοκαύτωμα 
της ΕΡΤ και των ανθρώπων της… Διαφορετικά, αν 
το μείγμα τυχοδιωκτισμού και εκδικητικότητας της 
ακροδεξιάς ομάδας Σαμαρά δώσουν ραντεβού με 
την Χρυσή Αυγή, το δικό μας επόμενο ραντεβού θα 
είναι στη Μακρόνησο».

Η επόμενη συγκυβέρνηση: 
ΝΔ με ΣΥΡΙΖΑ!

Λοιπόν, για να μη μας κοροϊδεύει ο Κούλογλου 
και ο κάθε Κούλογλου, θα διακινδυνεύσω σήμερα 
μια πρόβλεψη. Η επόμενη συγκυβέρνηση του 
τόπου θα είναι μεταξύ ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ! Όσο κι αν 
το σύστημα δεν τη θέλει αυτή την εξέλιξη (γιατί 
επιθυμεί πάντα να έχει στην αντιπολίτευση μια… 
ρεζέρβα, μια δική του δήθεν εναλλακτική λύση), 
θα αναγκαστεί να καταφύγει σ’ αυτή την ύστατη 
λύση λόγω των αποτελεσμάτων που θα προκύψουν 
στις επόμενες εκλογές – όποτε κι αν αυτές γίνουν. 
Εξηγούμε: οι επόμενες εκλογές θα γίνουν μέσα σε 
συνθήκες άγριας πόλωσης, η οποία θα συνθλίψει 
τα 4  από τα κόμματα που βρίσκονται σήμερα στη 
βουλή (ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ, Κόμμα Καμμένου και 
ΚΚΕ), με πιθανότατο αποτέλεσμα κάποια απ’ αυτά 
να μείνουν εκτός βουλής. Καθόλου δεν αποκλείε-

ται να μείνουν στην απ’ όξω και τα 4! Αλλά, κι αν 
μπουν 1-2 από δαύτα, θα έχουν από 10 βουλευτές 
το πολύ και δε θα μπορέσουν να σχηματίσουν 
βιώσιμη συγκυβέρνηση με έναν εκ των ΝΔ και 
ΣΥΡΙΖΑ. Οπότε, εκ των πραγμάτων, και με την 
επίκληση του κινδύνου της Χρυσής Αυγής, θα 
γίνει αναπόφευκτα ο… ιστορικός συμβιβασμός και 
θα προκύψει… μεγάλη συγκυβέρνηση ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ. 
Και τότε, θ’ αρχίσει το… μεγάλο γλέντι!

Ψυχάρης:  
«Επικίνδυνη η Χρυσή Αυγή, 
ακίνδυνο το ΚΚΕ»

Ποια είναι η άποψη του συστήματος για τις πολιτι-
κές δυνάμεις; Ας δούμε τι λέει ένας… ειδικός, ο… 
ΔΟΛάρχης Ψυχάρης του «Βήματος» σε άρθρο του 
με τον τίτλο «Η Μεγάλη Δημοκρατική Παράταξη»: 
«Κοιτάζει ο πολίτης προς τα αριστερά και δεξιά - και 
τι αντικρίζει; Στο ένα άκρο συρρικνωμένο το ΚΚΕ 
ασκείται στην επαναστατική γυμναστική. Ακίνδυνο 
το σφυροδρέπανο, αλλά εξαιρετικά επικίνδυνη 
απέναντι η… σβάστικα που κατέχει θέσεις στη 
Βουλή των Ελλήνων… Προς τα δεξιά πάλι κανείς 
δεν παίρνει στα σοβαρά τον Πάνο Καμμένο. Είναι 
έτοιμος να συνεργασθεί με οποιονδήποτε.». «Επι-
κίνδυνη», λοιπόν, η Χρυσή Αυγή (γνωστό, μας τα’ 
παν κι άλλοι), «ακίνδυνο» το ΚΚΕ, της… πλάκας ο 
Καμμένος.

Αμερικανός διπλωμάτης:  
Οι κουκουέδες είναι δικοί 
μας άνθρωποι!

Δεν είναι βέβαια ο Ψυχάρης ο πρώτος που χαρα-
κτηρίζει «γραφικό» και «ακίνδυνο» το σφυροδρέ-
πανο ΚΚΕ. Άλλοι, όμως, ακόμα πιο… ειδικοί από 
τον Ψυχάρη, υποστήριξαν κάτι πολύ χειρότερο 
για το ΚΚΕ, πως είναι ακίνδυνο επειδή βρίσκε-
ται στην υπηρεσία τους! Όπως για παράδειγμα 
ο Τζον Μπρέιντι Κίσλινγκ, πολύπειρος διπλωμά-
της –και ίσως όχι μόνον…- με μακρά υπηρεσία 
στην αμερικάνικη πρεσβεία της Αθήνας (παραι-
τήθηκε το 2003 διαφωνώντας με την εισβολή στο 
Ιράκ), ο οποίος στο εξαφανισμένο (για προφανείς 
λόγους…) βιβλίο του «Μαθήματα Διπλωματίας» 
(εκδόσεις Λιβάνη): «Ως γραμματέας Β΄ του Πολι-
τικού Τμήματος της πρεσβείας συνήθιζα να κάνω 
μια αρκετά μακρινή διαδρομή προς την έδρα του 
ΚΚΕ, σ’ ένα απόμακρο εργατικό προάστιο της 
Αθήνας… Όταν μετά τις εκλογές του 1989 προέ-
κυψε αδιέξοδο και οι κομμουνιστές πήραν μέρος 
στον κυβερνητικό συνασπισμό, είχα σχέσεις που 
μπορούσα να επικαλεστώ και ήξερα ότι δεν υπήρχε 
λόγος ανησυχίας». Εδώ τα σχόλια περιττεύουν! 

Εφαρμόζουν το δόγμα του σοκ στην Ελλάδα
Η σαλαμοποίηση και ταυτόχρονα φτωχοποίηση της Ελληνικής 

κοινωνίας, με την εφαρμογή του δόγματος του σοκ βρίσκεται σε 
πλήρη εξέλιξη. Τον χορό άνοιξε το κλείσιμο, της άνω των σαράντα 
χρόνων αμαρτωλής ΕΡΤ, ενός οργανισμού καθρέφτη του φαύλου 
και αμαρτωλού μεταπολιτευτικού καθεστώτος φιλελεύθερων και 
μπολσεβίκων. Είναι οι ίδιοι άθλιοι οι οποίοι σήμερα κλαίνε,εντελώς  
υποκριτικά βέβαια, για το κλείσιμο της, αυτοί που έκαναν τις κομ-
ματικές προσλήψεις, τις σπατάλες και  διαμόρφωναν την εκπομπή 
των προγραμμάτων σε επίπεδο σοβιετίας του 50 και πάνω απ’ όλα  
εντελώς  ανθελληνικά.

Το δυσάρεστο είναι ότι ανάμεσα στους υπαλλήλους της ΕΡΤ 
που χάνουν τη δουλειά τους υπάρχουν εργαζόμενοι και οικο-
γενειάρχες, οι οποίοι έβγαζαν τίμια το μεροκάματο, δούλευαν 
πραγματικά το ωράριο τους, όχι σαν τα πάρα πολλά πολύχρωμα 
κομματόσκυλα-κοπρόσκυλα που δεν ξέρανε ούτε που πέφτουν τα 
στούντιο της κρατικής τηλεόρασης. Υπάρχουν και άλλες παρενέρ-
γειες οι οποίες δημιουργούνται από το κλείσιμο της  ΕΡΤ και άπτονται 
θεμάτων Εθνικής ασφαλείας. Οι πομποί της κρατικής τηλεόρασης 
είναι ενταγμένοι σε επιχειρησιακά σχέδια των Ενόπλων Δυνάμεων και 
προπαντός σε καιρό κρίσης. Επίσης, στο Αιγαίο και τη Δυτική Θράκη 
τα τουρκικά κανάλια θα γίνουν μονοπώλιο μιας και οι αναμεταδότες 

θα πάψουν να αναπαράγουν σήμα ακόμη και για τα ιδιωτικά κανάλια. 
Να υποθέσουμε ότι έχουν γνώση αυτοί που αποφάσισαν το κατέβα-
σμα των διακοπτών αυτές τις παραμέτρους; Από εντολοδόχους και 
υποτελείς του διεθνούς σιωνισμού δεν περιμένουμε Εθνική συνείδη-
ση και υπευθυνότητα.

Επόμενο έγκλημα του τρικομματικού κυβερνητικού μορφώ-
ματος είναι το κλείσιμο των αμυντικών βιομηχανιών,  εκτελώντας 
πιστά τις εντολές των διεθνών τοκογλύφων και στη κυριολεξία 
το επόμενο προσεχές διάστημα δεν θα μπορούμε να κατασκευά-
σουμε ούτε σφαίρες για τα όπλα των Ελλήνων στρατιωτών και θα 
πρέπει να τις εισάγουμε.

Φαίνεται ότι δεν υπάρχει πουθενά κόκκινη γραμμή για τους Εθνι-
κούς μειοδότες. Η τρόικα έχει διαμηνύσει προ καιρού  για υπερβολικό 
αριθμό ενστόλων σε Ένοπλες Δυνάμεις και Σώματα Ασφαλείας. Δεν 
θέλουμε να γίνουμε μάντεις κακών, αλλά τα γεγονότα εξελίσσονται 
ραγδαία και σίγουρα τα πάντα έχουν συμφωνηθεί και εκτελούνται.

Μόνο ανάχωμα και ελπίδα του Ελληνικού λαού  στο ξεπούλημα 
και την υποταγή προβάλλει η Χρυσή Αυγή και αν κρίνουμε από τον 

πανικό και τον πόλεμο εναντίον μας,  η ώρα που η Ελλάδα 
θα ελευθερωθεί από τους δυνάστες της αποκτώντας  

Εθνική Κυβέρνηση, δείχνει να πλησιάζει γοργά!

Επόμενο έγκλημα του κυβερνητικού μορφώματος 
είναι το κλείσιμο των αμυντικών βιομηχανιών

Η… έμμετρη  
απάντηση  

του Αντίοχου
Σε όλες αυτές τις τιτίκες και τις καρακαϊδόνες  
που τα διαδίδουν αυτά τα σάπια, θα απαντή-
σω… έμμετρα:

Όταν ασπρίσει ο κόρακας,
Το χιόνι σαν μαυρίσει

Γινούνε του σπανού τα γένια
Κι ο ήλιος βγει απ’ τη δύση

Τότε και η Χρυσή Αυγή
Με την Νου-Δού θα συγκυβερνήσει!

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος



Σε ψυχολογία  
εξάρτησης 
οι ευρωπαϊκές χώρες
ΡΩΣΙΑ: «Δεν δημιουργεί το κοινωνικό κράτος 
την κρίση αλλά η ανεπάρκεια της οικονομίας 
του», επεσήμανε ο Ρώσος Πρόεδρος, Βλαντι-
μίρ Πούτιν, μιλώντας σε ρωσικά ΜΜΕ για τα 
αίτια της οικονομικής κρίσης στην Ευρώπη και 
τον ρόλο της κοινωνικής πολιτικής. Οι ευρω-
παϊκές χώρες  έχουν χάσει τον έλεγχο της 
οικονομίας τους με αποτέλεσμα να δημιουρ-
γηθεί μια «ψυχολογία εξάρτησης». Ένα σύγ-
χρονο κράτος πρέπει να τιμά τις υποχρεώσεις 
του «να παρέχει κάθε φροντίδα στον πληθυ-
σμό του και να διασφαλίζει τα προστατευτικά 
μέτρα» που έχει λάβει, διαφορετικά το κράτος 
θα κινδυνεύσει να καταρρεύσει. Οι ευρωπα-
ϊκές χώρες «συνήθισαν να ζουν ξοδεύοντας 
περισσότερα από τις δυνατότητες τους» και 
σήμερα «είναι μάρτυρες της διόγκωσης της 
ψυχολογίας του εξαρτημένου (...) γεγονός το 
οποίο απειλεί όχι μόνο την οικονομία τους 
αλλά και τα ανθρωπιστικά θεμέλια της κοι-
νωνίας», τόνισε ο πρόεδρος Πούτιν και συνέ-
χισε. «Είναι γνωστό ότι πολλοί πολίτες από 
χώρες όχι πολύ αναπτυγμένες έρχονται στην 
Ευρώπη αποκλειστικά για να απολαύσουν 
τους καρπούς του κοινωνικού κράτους». Αντί-
θετα, παρατήρησε ότι στην Ρωσία η ανεργία 
είναι περιορισμένη και οι πραγματικοί μισθοί 
αυξάνουν, δυο στοιχεία, τα οποία «μαζί με την 
αύξηση της κατανάλωσης και τα τραπεζικά 
δάνεια αποτελούν τους βασικούς παράγοντες 
της οικονομικής ανάπτυξης της Ρωσίας».

Τραυματίες σε τζαμί 
στο Μπέρμιγχαμ
ΜΕΓ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ: Τέσσερα άτομα, ανάμεσά 
τους και ένας αστυνομικός, δέχθηκαν επίθεση 
με μαχαίρι σε τζαμί στην πόλη Μπέρμιγχαμ της 
Βρετανίας. Η αστυνομία έχει συλλάβει έναν 
32χρονο άνδρα ως δράστη της επίθεσης, αν 
και μέχρι στιγμής δεν έχει γίνει γνωστό τι τον 
οδήγησε στην ενέργεια αυτή. Σύμφωνα με την 
αστυνομία, και οι τέσσερις τραυματίες νοση-
λεύονται σε σταθερή κατάσταση. Σημειωτέον, 
ότι περίπου έναν μήνα πριν, ο βρετανός στρα-
τιώτης Λι Ρίγκμπι είχε δολοφονηθεί από δύο 

νεαρούς που ισχυρίστηκαν ότι η πράξη τους 
ήταν μια «απάντηση» για όσα συμβαίνουν σε 
βάρος των μουσουλμάνων σε όλο τον κόσμο. 
Η εξισλαμισμένη πλέον Γηραιά Αλβιώνα δέχε-
ται, σε καθημερινή βάση, δολοφονικές επιθέ-
σεις κατά του γηγενούς πληθυσμού εξαιτίας 
του θρησκευτικού φονταμενταλισμού, ενώ 
η διεθνής Κοινότητα παραμένει άπραγη και 
άβουλη.  

Στους 73  
οι προσαχθέντες 
δικηγόροι 
ΤΟΥΡΚΙΑ: Η τουρκική αστυνομία προσήγα-
γε 73 δικηγόρους, οι οποίοι διαμαρτύρονταν 
για την επέμβαση της αστυνομίας εναντίον 
των διαδηλωτών που είχαν καταλάβει την 
κεντρική πλατεία Ταξίμ της Κωνσταντινού-

πολης, όπως ανακοίνωσε η παράταξή τους. 
Οι δικηγόροι αυτοί, οι οποίοι συμμετέχουν 
απεργώντας στις κινητοποιήσεις από την αρχή 
του κινήματος αμφισβήτησης εναντίον του 
πρωθυπουργού Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, προ 
12ημέρου, είχαν συγκεντρωθεί στον περίβολο 
του δικαστικού μεγάρου της Κωνσταντινού-
πολης για να καταγγείλουν την αστυνομία, η 
οποία ανακατέλαβε δια της βίας την πλατεία 
Ταξίμ. Φώναζαν «το Ταξίμ είναι παντού» και 
«η αντίσταση είναι παντού». Η αστυνομία επε-
νέβη τότε στο δικαστικό μέγαρο για να τους 
απομακρύνει. 

Θέλει τους Patriot  
η Ιορδανία 
ΙΟΡΔΑΝΙΑ: Κατόπιν αιτήματος της Ιορδανίας, 
οι ΗΠΑ θα αφήσουν, στο έδαφος του βασι-
λείου, στρατιωτικό εξοπλισμό που συμμετείχε 

σε κοινές ασκήσεις, συμπεριλαμβανομένων 
των αντιαεροπορικών πυραυλικών συστημά-
των «Patriot» και μαχητικών F-16, δήλω-
σε ο Υπουργός Πληροφόρησης, Μοχάμεντ 
Μουμάνι. Ο Μουμάνι τόνισε ότι όλα τα όπλα 
θα είναι υπό την εποπτεία του στρατού της 
Ιορδανίας. Τα αμερικανικά μέσα ενημέρωσης 
ανέφεραν ότι οι ΗΠΑ εξετάζουν την δημιουρ-
γία μιας ζώνης απαγόρευσης πτήσεων στην 
Συρία με την τοποθέτηση αεροσκαφών F-16 
και του αντιαεροπορικού πυραυλικού συστή-
ματος «Patriot» στα σύνορα με την Ιορδανία. 
Σύμφωνα με εκτιμήσεις, οι αμερικανοί -που 
υποστηρίζουν τους αντάρτες - θέλουν να 
προστατεύσουν τους μαχητές από την συριακή 
αεροπορία.

Απαγόρευση εισόδου 
σε πρώην υπάλληλο 
της CIA
ΜΕΓ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ: Η βρετανική κυβέρνηση 
ζήτησε από τις αεροπορικές εταιρείες να μην 
επιτρέψουν την επιβίβαση στις πτήσεις τους 
στον πρώην υπάλληλο της CIA, που διέρρευσε 
τις απόρρητες πληροφορίες για τις μυστικές 
παρακολουθήσεις των ΗΠΑ. Όπως μεταδόθη-
κε από ειδησεογραφικό πρακτορείο, σε αερο-
δρόμιο της Ταϊλάνδης υπάρχει έγγραφο σύμ-
φωνα, με το οποίο απαγορεύει την επιβίβαση 
του 29χρονου Έντουαρντ Σνόουντεν στις πτή-
σεις προς το Ηνωμένο Βασίλειο. Η ταξιδιωτική 
οδηγία φέρει την υπογραφή του βρετανικού 
υπουργείου Εσωτερικών. Στο έγγραφο ανα-
φέρεται ότι «είναι πολύ πιθανό να απαγορευθεί 
η είσοδός του στο Ηνωμένο Βασίλειο». Σειρά 
δημοσιευμάτων έδειξαν ότι η Εθνική Υπηρεσία 
Ασφαλείας (NSA) των ΗΠΑ παρακολουθεί 
συστηματικά εκατομμύρια αμερικανούς πολί-
τες και φέρεται να έχει απευθείας πρόσβαση 
στα δεδομένα μεγάλων διαδικτυακών εταιρει-
ών. Οι αποκαλύψεις έγιναν από τον Έντουαρντ 
Σνόουντεν, ο οποίος έχει διαφύγει στο Χονγκ 
Κονγκ. Ο 29χρονος Σνόουντεν δήλωσε ότι θα 
παραμείνει εκεί και θα προσπαθήσει να μην 
εκδοθεί στις ΗΠΑ, όπου και είναι πιθανό ότι 
θα αντιμετωπίσει βαρύτατες κατηγορίες για 
την διαρροή.
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Διεθνής Επικαιρότητα

Υποχρεωτική 
η στρατιωτική θητεία  
στις γυναίκες

ΝΟΡΒΗΓΙΑ: Οι βουλευτές του νορβηγικού 
κοινοβουλίου, την Παρασκευή 14 Ιουνίου, 
ενέκριναν νομοσχέδιο, σύμφωνα με το 
οποίο οι γυναίκες, στην χώρα των φιόρδ, 
θα κληθούν να υπηρετήσουν στο στρατό, 
στο ίδιο επίπεδο με τους άνδρες. Η εν 
λόγω πρωτοβουλία υποστηρίχθηκε από 
την πλειοψηφία των κομμάτων, ενώ η 
πρώτη κλήση για κατάταξη και στα δύο 
φύλα αναμένεται να αρχίσει ταυτόχρονα 
από το 2015. 

«Σήμερα είναι μια ιστορική μέρα», δήλωσε η υπουργός Άμυνας του Βασιλείου, Anne-Grete 
Strøm-Erichsen, «το γεγονός ότι οι γυναίκες θα είναι πλέον σε θέση να επηρεάσουν άμεσα 
την ικανότητα άμυνας της χώρας, είναι σημαντική, τόσο για το νορβηγικό στρατό όσο και 
για τον ίδιο τον εαυτό τους». «Είμαι υπερήφανος για το γεγονός ότι η Νορβηγία, έγινε η 
πρώτη χώρα στην Ευρώπη, όπου η κατάταξη στις ένοπλες δυνάμεις θα είναι υποχρεωτική 
και για τις γυναίκες, ελπίζω και άλλα κράτη να ακολουθήσουν το παράδειγμα μας», δήλω-
σε ο επικεφαλής του Υπουργείου Εξωτερικών, Espen Barth Eide. Επί δεκαετίες, η νορβη-
γική κυβέρνηση έχει λάβει διάφορα μέτρα για την αύξηση της συμμετοχής των γυναικών 
στην κοινωνική και οικονομική ζωή του κράτους. Η αντικατάσταση της εθελοντικής θητεί-
ας με την υποχρεωτική αποτελεί ένα βήμα ενίσχυσης της συμμετοχής των γυναικών στις 
υποχρεώσεις του κράτους. Οι γυναίκες σήμερα καλύπτουν περίπου το 10% των ενόπλων 
δυνάμεων με εθελοντική κατάταξη, ενώ με το μέτρο -έως το 2020- θα καλύπτουν το 20%.
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ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ

i
Ο Κλέφτης 

 

Μαύρ’ είν’ η νύκτα στα βουνά,

στους βράχους πέφτει χιόνι.

Μες στ’ άγρια, στα σκοτεινά,

στες τραχιές πέτρες, στα στενά,

ο κλέφτης ξεσπαθώνει.

 

Στο δεξί χέρι το γυμνό

βαστά αστροπελέκι.

Παλάτι έχει το βουνό

και σκέπασμα τον ουρανό,

κ’ ελπίδα το τουφέκι.

 

Φεύγουν οι τύραννοι χλωμοί

το μαύρο του μαχαίρι•

μ’ ιδρώτα βρέχει το ψωμί,

ξέρει να ζήσει με τιμή,

και να πεθάνει ξέρει.

 

Τον κόσμ’ ο δόλος διοικεί

κι η άδικ’ ειμαρμένη.

Τα πλούτη έχουν οι κακοί,

κι εδώ στους βράχους κατοικεί

η αρετή κρυμμένη.

 

Αλεξάνδρος Ρίζος Ραγκαβής
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Η ιδεολογικοπολιτική ανηθικότητα, η παρα-
χάραξη της Ιστορικής Αλήθειας, η έμφυτη 
θρασυδειλία, η απύθμενη αναίδεια απο-
τελούν τα κυριότερα χαρακτηριστικά των 
ετερόκλητων δυνάμεων, που αντιτάσσονται 
λυσσαλέα στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Με αφορμή 
μια πρόσφατη ανοιχτή συγκέντρωση του 
Κινήματος στα Τρίκαλα εναντίον του μνημο-
νίου, και τις «αντιδράσεις» των διαφόρων 
«αντιφασιστών», «αντιρατσιστών» (ουσια-
στικά, όμως, ανθελλήνων, για να πούμε 
τα πράγματα με τα’ όνομά τους) δίνεται η 
ευκαιρία να δείξουμε πόσο μακριά από την 
Αλήθεια και την Πραγματικότητα βρίσκονται 
οι εχθροί της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, οι εχθροί της 
Ελλάδος. Σε ανακοίνωση, λοιπόν, της Τ.Ο. 
του ΣΥΡΙΖΑ, με τίτλο «Ελλάδα και Ναζισμός 
είναι έννοιες αντίθετες», όπου γίνεται σχολι-
ασμός της αντιμνημονιακής συγκέντρωσής 
μας και του χαρακτήρα της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, 
διαβάζουμε ανάμεσα στ’ άλλα και τα εξής: «η 
ΧΑ δε βρέθηκε ΠΟΤΕ δίπλα στον συνταξιού-
χο που αγωνίζεται να επιβιώσει. Δε βρέθηκε 
ΠΟΤΕ δίπλα στους αγρότες και τα προβλή-
ματά τους, δίπλα στους αγώνες των νέων 
που διεκδικούν καλύτερη παιδεία και αγω-
νίζονται για ένα καλύτερο αύριο. Η ΧΑ δε 

βρέθηκε ΠΟΤΕ δίπλα στον εργαζόμενο που 
διεκδικεί ένα καλύτερο μεροκάματο, στον 
άνεργο που αγωνιά για το μέλλον του. Η ΧΑ 
δε βρέθηκε ΠΟΤΕ δίπλα στους αγώνες της 
ελληνικής κοινωνίας, ήταν πάντα απέναντι 
της και ΕΝΑΝΤΙΟΝ, με πρόσφατο παράδειγ-
μα –μεταξύ άλλων- τις θέσεις υπέρ των 
εφοπλιστών. Γι’ αυτό η ΧΑ είναι χρήσιμη για 
το σύστημα. Δεν είναι τίποτα παραπάνω από 
ένα ναζιστικό μόρφωμα… Η πατριδοκαπηλία 
της «Χρυσής Αυγής», η μεταμφίεσή της σε 
«αντισυστημική», το ψεύτικο υποκριτικό της 
ενδιαφέρον για τον ελληνικό λαό, που πλήτ-
τεται από τις αντιλαϊκές πολιτικές των Μνη-
μονίων, δεν πρέπει να παρασύρει κανένα».
Στους θρασύτατους, ανυπόστατους και ψευ-
δολόγους του ΣΥΡΙΖΑ έχουμε να πούμε ότι 
«στο σπίτι του κρεμασμένου δεν μιλάνε για 
σχοινί». Ο ΣΥΡΙΖΑ είναι ένα συνονθύλευμα, 
το οποίο δεν έχει καμία σχέση με τις λαϊκές 
διεκδικήσεις. Οι περισσότεροι από τους βο(υ)
λευτές και τα στελέχη του δεν έχουν την 
παραμικρή επαφή  με της ουσιαστική έννοια 
της λέξης «εργασία». Την ώρα που το μεγα-
λύτερο μέρος του μισθού των Βουλευτών 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ διατίθεται στην Κοινω-
νική Αλληλεγγύη και την έμμεση επιστροφή 
τους στον Ελληνικό Λαό, ιδιαίτερα δε στα πιο 
δοκιμασμένα από το μνημόνιο λαϊκά στρώ-
ματα, οι βο(υ)λετές του ΣΥΡΙΖΑ «κάνουν το 
κορόιδο» και δεν πράττουν το ίδιο. Ενώ πριν 
από αρκετούς μήνες ο Τσίπρας είχε δηλώσει 
ότι ένα μέρος της βουλευτικής αποζημίωσης 
των συντρόφων του θα πηγαίνει σε «κοι-
νωνικό έργο», στην πράξη δεν είδαμε ποτέ 
κάτι τέτοιο. Πρέπει, επομένως, να διαθέτουν 
απίστευτη υποκριτική διάθεση οι συριζαίοι 
για να ισχυρίζονται, ψευδώς και αναιδώς, 

τα όσα λένε για συνταξιούχους, αγρότες, 
νέους, εργαζόμενους, άνεργους. Ομάδες 
συμπατριωτών μας, για τους οποίους ουδέ-
ποτε ενδιαφέρθηκε πραγματικά ο ΣΥΡΙΖΑ. 
Όσο για τις κατηγορίες του, ότι η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ δεν βρέθηκε δίπλα στους αγώνες της 
Ελληνικής κοινωνίας και είναι υπέρ των 
εφοπλιστών, πραγματικά οι τύποι ξεπερνούν 
κάθε όριο. Αν ως «αγώνες» εννοούν την 
συμπαράσταση στους αφγανούς, τους πακι-
στανούς, τους τανζανούς και τους άλλους 
λαθρομετανάστες, τότε όντως είμαστε από-
ντες από αυτούς τους «αγώνες». Όσο για 
τα περί εφοπλιστών, αυτό που έχουμε να 
πούμε είναι ότι ο πρόεδρος των βιομηχά-
νων, Δασκαλόπουλος, συναντήθηκε με τον 
Τσίπρα και όχι με τον Αρχηγό της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ… Όπως, επίσης, ότι ο γιόκας της 
Γιάννας Αγγελοπούλου, αυτό το πλουσιό-
παιδο με τις «κοινωνικές ανησυχίες», υπο-
στηρίζει ανεπιφύλακτα τον ΣΥΡΙΖΑ και όχι 
την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ… 
Το να μας αποκαλεί μόρφωμα ένα πολυσυλ-
λεκτικό, πολυτασικό κράμα αλλοπρόσαλ-
λων συνιστωσών αποτελεί το άκρον άωτον 
της γελοιότητας. «Είπε ο γάιδαρος τον πετει-
νό κεφάλα», όπως λέει και η λαϊκή παροι-
μία. Ο ΣΥΡΙΖΑ είναι μια πολιτική «σαλάτα» 
άνευ προηγουμένου, όπου συνωστίζονται 
σταλινικοί, μαοϊκοί, τροτσκιστές, ευρωκομ-
μουνιστές,  ευρωσκεπτικιστές, οικολόγοι, 
κεντρώοι, οπαδοί της Ρόζα Λούξεμπουργκ, 
πρώην (;) πασόκοι κ.λπ. Επομένως, ο εν 
λόγω πολυπληθής αχταρμάς αποτελεί τον 
ορισμό του πολιτικού μορφώματος. Όσο για 
την «πατριδοκαπηλία», το να μας το αποδί-
δουν οι υπηρέτες της παγκοσμιοποίησης, οι 
προωθητές των αμερικανικών σχεδίων στα 

Βαλκάνια, οι ξετσίπωτοι υπερασπιστές των 
σκοπίων και της τουρκίας, οι υβριστές των 
Ποντίων και των Μικρασιατών, τα εργαλεία 
του πολιτισμικού ισοπεδωτισμού, αποτελεί 
τίτλο Τιμής για Εμάς. Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν είναι, 
σε καμία περίπτωση, αντισυστημικό κόμμα. 
Αποτελεί το «αποσμητικό»  του συστήματος. 
Υφίσταται μόνο και μόνο για να  συγκρατεί 
τον Λαό, προκειμένου να μην προσχωρήσει 
εξ ολοκλήρου στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Η όλη του 
υφή και δομή, η συνολική πολιτική συμπε-
ριφορά του δεν αποβλέπουν στην αποδυ-
νάμωση και την μετέπειτα συντριβή του 
ανθελληνικού και αντιλαϊκού αυτού καθε-
στώτος, αλλά στην διατήρησή του. Αυτά 
τα ξεδιάντροπα, ξετσίπωτα και ξοφλημένα 
ανδρείκελα δεν είναι τίποτα άλλο από λιγού-
ρια της εξουσίας. Γι’ αυτό και θα τους αντι-
μετωπίζουμε στον ίδιο βαθμό πολεμικής, 
περιφρόνησης και αηδίας, όπως τα κόμματα 
της συγκυβέρνησης.

ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ!

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ         

ΥΓ: Ανακοίνωση εναντίον μας εξέδωσε και 
κάποιο κομμουνιστικό απολειφάδι, προερ-
χόμενο από το ΚΚΕ παλαιότερα, ο οποίος 
χαρακτήρισε «ντροπή» την κατάθεση στεφά-
νου εκ μέρους της Τ.Ο. Τρικάλων της ΧΡΥ-
ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ για την Γενοκτονία των Ποντίων, 
της μόνης πολιτικής δύναμης που το έπραξε. 
Το να το λέει αυτό ένας συμμετέχων στο 
παρελθόν στο ΚΚΕ, το κόμμα που υμνεί τον 
σφαγέα του Ποντιακού Ελληνισμού, Στάλιν, 
αποτελεί πραγματικά τίτλο Τιμής για Εμάς. 

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΣΥΡΙΖΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΝΟΙΕΣ ΑΝΤΙΘΕΤΕΣ
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Είμαστε λένε η ντροπή της ψευτοδημοκρατίας τους...  

Εκείνοι είναι η ντροπή του  Έθνους!
Το μέτωπο των εχθρών του Λαϊκού Εθνικιστικού Κινή-

ματος συνεχίζει δίχως σταματημό τις ανήθικες επιθέσεις, 
τόσο από το Κοινοβούλιο, όσο και από τα ΜΜΕ, όπου και 
κορυφώνεται η συκοφάντηση, οι ύβρεις και τα ψεύδη εις 
βάρος των Ελλήνων Εθνικιστών. Το μέτωπο των εχθρών, 
οι αριστεροί επιστήμονες του ψεύδους και της υποκρισίας 
και από κοντά τα ψοφίμια της πατριδοκάπηλης ψευτοδεξιάς, 
επιχειρούν να τρομοκρατήσουν το Λαό μας, ισχυριζόμενοι 
πως η Χρυσή Αυγή αποτελεί απειλή για τη δημοκρατία.

Ποιά είναι όμως η «δημοκρατία» την οποία οι αντίπαλοι 
και υβριστές μας υπερασπίζονται; Είναι η «δημοκρατία» 
των μνημονίων του λάθους, όπως παραδέχτηκε επίσημα 
πια το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο. Ενός λάθους το οποίο 
οδήγησε σε χιλιάδες αυτοκτονίες συμπατριωτών μας, ενός 
λάθους το οποίο έχει εξαθλιώσει το Λαό μας, υποχρεώ-
νοντάς τον να ζει κάτω από τα όρια της φτώχειας την ώρα 
που η ανεργία καλπάζει και μισθοί και συντάξεις πετσοκό-
βονται.

Είναι η «δημοκρατία», η οποία εκτελεί τις εντολές των 
ξένων και όχι εκείνες του Ελληνικού Λαού. Κυβέρνηση-
οπερέτα, μια απλή μαριονέτα στα χέρια των διεθνών τοκο-
γλύφων, οι οποίοι την κινούν κατά τις βουλές τους. Κυβέρ-
νηση η οποία απλόχερα παραδίδει την εθνική κυριαρχία 
προκειμένου να επιβιώσει πολιτικά. Κυβέρνηση η οποία 
παραδίδει τους Έλληνες βορά στη δουλεία των τόκων, 
παρέχοντας επιπλέον κίβδηλες υποσχέσεις για μελλοντική 
ανάπτυξη και ανάκαμψη.

Είναι η «δημοκρατία» η οποία φέρνει νόμους για να 
διώξει εκείνους που αρνούνται ή αμφισβητούν το ολο-
καύτωμα των εβραίων, ενώ από την άλλη ανταμείβει τους 
αρνητές των Γενοκτονιών των Ελλήνων με αξιώματα και 
δημόσιες θέσεις. Ας ρωτήσουμε λοιπόν, τίνος τα συμφέρο-
ντα υπηρετεί τούτη η «δημοκρατία»;

Είναι η «δημοκρατία» των προνομίων των λαθροεισβο-
λέων, τα οποία προνόμια, μοιράζει απλόχερα το Καθεστώς 
των διεφθαρμένων. Μια «δημοκρατία» η οποία δίχως να 
ρωτήσει το Λαό μας, επιβάλλει τον πολυφυλετισμό καθ’ 

υπόδειξη του διεθνούς σιωνισμού. Τις συνέπειές του, τις 
βιώνουμε όλοι, σε κάθε γωνιά της Πατρίδος, δίχως εξαι-
ρέσεις. Οι μόνοι που δε πρόκειται ποτέ να νιώσουν την 
ανασφάλεια και τον τρόμο των Ελλήνων από τις ορδές των 
εγκληματιών, είναι τα στελέχη των κομμάτων της μίζας, της 

ασυδοσίας, του ανθελληνισμού, οι οποίοι και ζουν καλά 
φυλασσόμενοι στις πολυτελείς τους οικίες.

Απέναντι σε αυτή τη ψευτοδημοκρατία  
της ατιμωρησίας, όπου το μοναδικό απόλυτο κακό είναι  

ο Ελληνικός Εθνικισμός, η Χρυσή Αυγή, όρθωσε  
το Μέτωπο της Εθνικής Αντίστασης, σημαίνοντας 

το τέλος της ανοχής.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ
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Μέτωπο Νεολαίας

Πέρα από την αριστερά  
και τη δεξιά του συστήματος
«Θα ενσωματωθούν στο σύστημα, θα απορροφηθούν από 

την κοινωνία, θα ενταχθούν στους κανόνες μας». Αυτά ισχυρί-
ζονται οι «σοφοί» του καθεστώτος της ληστρικής πλουτοκρατί-
ας για το Κίνημά μας. Αυτό εύχονται ότι θα γίνει. 

Δεν υπολόγισαν, όμως, ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι ένα κόμμα 
που δεν κινείται μέσα στα πλαίσια τα δικά τους, δηλαδή της 
παρακμής, της διαφθοράς, της διαπλοκής. Δεν έλαβαν υπ᾽ όψιν 
τους ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι ένα Κίνημα που έχει στις τάξεις της 
τα πιο υγιή τμήματα της κοινωνίας μας, εκείνους που δεν προ-
σκύνησαν, δεν υποτάχθηκαν, δεν συμβιβάστηκαν. Δεν μπόρε-
σαν να αντιληφθούν το μεγαλείο, που κρύβουν μέσα στην ψυχή 
τους, αυτοί που πάνε κόντρα στο ρεύμα. Πέρα από την Σκύλλα 
του καθωσπρεπισμού και την Χάρυβδη του ισοπεδωτισμού. 

Δεν είμαστε γραφικοί, όπως θέλουν να μας παρουσιάζουν, 
ούτε οι «κολλημένοι». Δεν είμαστε νοσταλγοί περασμένων 
εποχών, ούτε οι τελευταίοι χειροκροτητές του χτες. Δεν είμαστε 
φασίστες, ούτε ναζιστές, όπως επιμένουν να μας αποκαλούν τα 
ψοφίμια του συστήματος, διότι είμαστε Έλληνες Πατριώτες, και 
οι Ιδέες μας βασίζονται στην δική μας μοναδική Ιστορία, χωρίς 
να επηρεάζονται από ξενόφερτες αγκυλώσεις του παρελθόντος. 
«Μας θεώρησαν τρελλούς, επειδή ακολουθούσαμε κάθε ιδέα 
ως τις έσχατες συνέπειες της», όπως χαρακτηριστικά γράφει ο 
Άρθουρ Καίσλερ στο έργο του «ΤΟ ΜΗΔΕΝ ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ».  

Εμείς, όμως, δεν έχουμε καμία σχέση ούτε με τους κρετί-
νους αλλά κατεργάρηδες δεξιούς, ούτε με τους εθνικόφρονες 
του καναπέ, που μυρίζουν ναφθαλίνη. Δεν έχουμε κολλήσει 
ούτε το μικρόβιο του ισοπεδωτικού μαρξισμού, ούτε του 
άκρατου καπιταλισμού. Οι ανίατες αυτές ασθένειες δεν μας 
έχουν αγγίξει. Δεν μας έχει τυφλώσει η «προοδευτική» τους 
κουλτούρα, ούτε έχουμε θεοποιήσει το χρήμα, ούτε έχουμε ως 
πρότυπο τον καλοπερασάκια ωχαδελφιστή αστό.

   
«Είμαστε Ελεύθεροι γιατί μπορούμε 
και ονειρευόμαστε»

Εμείς οι Χρυσαυγίτες είμαστε Ελεύθεροι γιατί μπορούμε 
και ονειρευόμαστε. Όχι, δεν είμαστε ονειροπαρμένοι, ούτε 
αιθεροβάμονες. Δεν ζούμε απομονωμένοι στον κόσμο μας, 
δεν πετάμε στα σύννεφα, δεν είμαστε οι ξερόλες του συρμού, 
ούτε τα ψώνια με τις συμπλεγματικές εμμονές, όπως πολλοί 
καλοθελητές θα μας κατηγορήσουν. Είμαστε απλά και μόνο 
ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΕΣ! 

Είμαστε άνθρωποι της δράσης, συμπάσχουμε με τον απλό 
πολίτη και στεκόμαστε, με όλες τις δυνάμεις μας, στο πλευρό 
του. Είμαστε εμείς που δεν προσκυνήσαμε το κάλπικο κατεστη-
μένο για να βολευτούμε, που δεν γλείψαμε τους μαγαρισμένους 
πολιτικάντηδες της σήψης, που δεν συμμετείχαμε στη νομή της 
εξουσίας μαζί με τα καθίκια της μεταπολίτευσης. 

Είμαστε εμείς  που καταγγείλαμε τους πλιατσικολόγους της 
Πατρίδας μας.  Είμαστε εμείς που χωρίς χρήματα, επιδοτήσεις, 
χορηγίες κι αρπαχτές, αγωνιστήκαμε, χωρίς να λιποψυχήσουμε  
ούτε μια στιγμή.  Είμαστε εμείς που,  παρόλη την διαβολή, την 
λάσπη, την συκοφαντία, την παραπληροφόρηση που δεχτήκα-
με από τον κατευθυνόμενο βρώμικο τύπο των μεγιστάνων των 
ΜΜΕ, σταθήκαμε όρθιοι. 

«Το σύστημα αντιδρά»
Αλλά το σύστημα αντιδρά. Τόσο η αστική Δεξιά με τους 

χαζοχαρούμενους εκφραστές της, όσο και η Αριστερά με τις 
μπαγιάτικες ιδέες της και τους τενεκέδες οπαδούς της, μας 
λασπολογούν ανελέητα. Όλοι αυτοί οι γελωτοποιοί του κατε-
στημένου, έχοντας φορέσει τον φερετζέ του κοινοβουλευτι-
σμού και κατέχοντας όλες τις δομές της εξουσίας, ως γνήσιοι 
«δημοκράτες», έχουν ξεκινήσει έναν ύπουλο πόλεμο εναντίον 
μας. Μας χτυπούν παθιασμένα γιατί γνωρίζουν ότι βρισκόμα-
στε, Ελεύθεροι τώρα πια, πέρα από την Αριστερά και την Δεξιά 
του βρώμικου συστήματος εξουσίας. Ξέρουν καλά όλοι αυτοί 
οι μουλωχτοί άρχοντες της σάπιας πολιτικής σκηνής, όλοι αυτοί 
οι προφεσόροι της λοβιτούρας, ότι δεν έχουμε την παραμικρή 
σχέση μαζί τους. Ξέρουν ότι δεν μπορούν να μας μαντρώσουν 
με κανένα τέχνασμα, όλοι αυτοί οι παλαιοκομματικοί χαβαλέ-
δες. Γνωρίζουν καλά ότι είμαστε «οι ελεύθεροι πολιορκημένοι» 
ενός αισχρού συστήματος εξουσίας, που διοικείται από παρά-
σιτα και διεφθαρμένους. Ξέρουν ότι είμαστε ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΕΣ και 
πιστεύουμε στον ηρωικό τρόπο Ζωής και στην γοητεία του 
κινδύνου. 

Ο ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΗΣ ως «ηρωικός άνθρωπος αισθάνεται πως 
είναι διαλεγμένος από την Μοίραν ως αγωνιστής και ως 
μάρτυς» (Ιωάννης Συκουτρής (1901-1973), ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΗΣ 
ΖΩΗΣ) και ως εκ τούτου είναι ταγμένος, για τις επερχόμενες 
γενιές, να αποτελεί παράδειγμα Πατριωτισμού.     

ΠΟΤΑΓΟΣ

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
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Στήριξε κι Εσύ
το κοινωνικό έργο
των Εθνικιστών
Η Χρυσή Αυγή πιστή στο καθήκον της να παρά-
σχει κοινωνικό έργο, προκειμένου να ανακουφίζει 
τους Έλληνες από την αναλγησία των μνημονιακών 
κυβερνήσεων, συνεχίζει να παράσχει ότι βοήθεια 
μπορεί. Στα πλαίσια αυτά διενεργήθηκαν μεγάλες 
διανομές τροφίμων ανά την επικράτεια αλλά και 
από τα γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων της 
Χρυσής Αυγής. Οι πρωτοβουλίες της Χρυσής Αυγής 
δεν αποτελούν επικοινωνιακά πυροτεχνήματα, αλλά 
δεσμεύσεις που τηρούμε και θα τηρούμε. Σε αυτή 
την προσπάθεια μας σπουδαίας σημασίας είναι και 
η αρωγή των Ελλήνων που δύνανται να παράσχουν 
βοήθεια στο έργο μας. Σε αυτά τα πλαίσια σας γνω-
στοποιούμε ότι συνεχίζεται κανονικώς η συλλογή και 
διανομή τροφίμων από τα κατά τόπους γραφεία της 
Χρυσής Αυγής ανά την Ελληνική επικράτεια κατά τις 
μέρες και την ώρα λειτουργίας τους. 

 «Μετέωροι ανάμεσα στο κύμα και στον άνεμο» 
ΑΡΧΙΛΟΧΟΣ
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

ΤΑ ΣΚΑΝΔΑΛΑ ΚΑΙ Η ΕΡΤ

Αγαπητέ Γενικέ Γραμματέα,

Συγχαρητήρια για την στάση σας 
όσο αφορά στην ΕΡΤ. Βλέπω ακόμα 
και τώρα ως υποκριτές τους δημοσι-
ογράφους της ΕΡΤ να κόπτονται για 
την ελευθερία του λόγου την οποία 
όμως ουδέποτε τήρησαν όσο αφορά 
στην παρουσία της Χρυσής Αυγής 
στην ΕΡΤ. Κομματόσκυλα, διευθυντές 
και πολιτικοί προϊστάμενοι επέβαλαν 
κάθε φορά την πολιτική προπαγάνδα 
που τους συνέφερε. Το ζήτημα όμως 
κύριε Γενικέ Γραμματέα δεν είναι αν 
καλώς ή όχι έκλεισε η ΕΡΤ. Για μένα 
πολύ καλώς έκλεισε αν και θα έπρε-
πε να διατηρηθεί το σήμα της. Αλλά 
αν θα πάνε φυλακή όσοι εμπλέκονται 
στο σκάνδαλο της ΕΡΤ.

Διαβλέπω πως πάει να καλύψει 
όλη αυτήν την διαφθαρμένη ιστορία 
των πολιτικών προϊσταμένων της 
ΕΡΤ, των εκάστοτε διευθυντών της 
και των πουλημένων μεγαλοδημο-
σιογράφων της. Έτσι δημιουργώντας 
τον νέο φορέα, θα προσφέρει συγχω-
ροχάρτι σε όλα τα σκάνδαλα της ΕΡΤ.

Με τιμή
Κ.Α.

p
Η ΠΑΓΙΔΑ ΓΙΑ  

ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ  
ΑΠΟΚΑΛΥΦΘΗΚΕ ΜΟΝΟ 
ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Παρακολούθησα μέσω διαδικτύου 
τις τοποθετήσεις της βουλευτή κ.Ζα-
ρούλια και του βουλευτή κ. Πανα-
γιώταρου, στην ολομέλεια για το νέο 
νομοσχέδιο που αφορά στη διευ-
κόλυνση ενήμερων δανειοληπτών! 

Αναλυτικά, τεκμηριωμένα και απο-
λύτως κατανοητά όσα άκουσα και 
έμαθα, αποδεικνύουν την παγίδα της 
πολυδιαφημιζόμενης διευκόλυνσης 
για τον ελληνικό λαό! Θέλουν με 
το νόμο που επιβάλλουν κατεπει-
γόντως οι συνοδοιπόροι της κυβέρ-
νησης, καθ υπόδειξιν της Ε.Κ.Τ και 
χωρίς καμμία διαβούλευση, να μας 
πάρουν τα πάντα!! Δηλαδή, κάτι που 
σε καμμία χώρα του κόσμου δεν έχει 
γίνει, θέλουν να το δοκιμάσουν στην 
πατρίδα μας, με σκοπό την απόλυτη 
υποδούλωσή μας! Δεν τους αγγί-
ζει τίποτα! Ούτε οι καταγγελίες των 
βουλευτών για τη χορήγηση δανεί-
ων σε ξένα κράτη, που χαρίστηκαν, 
ούτε η καταγγελία για τα δάνεια των 
μεγαλοκαναλαρχών, μεγαλοεργολά-
βων και τα δάνεια των κομμάτων 
που χαρίζονται! Αντίθετα αψηφούν 
το σύνταγμα δεν συμμορφώνονται 
με αμετάκλητες δικαστικές αποφά-
σεις και συνεχίζουν την πολιτική των 
πανωτοκίων που η κυβέρνηση Σημί-
τη (ευχαριστώ τους αμερικάνους, 
ένταξη ΟΝΕ, ένταξη στο ευρώ χωρίς 
τις προυποθέσεις) και του Παπαντω-
νίου (υπόδικος δεν είναι;)! Είναι τιμή 
μου που ανήκω στον Εθνικιστικό 
χώρο και τουλάχιστον, ακούγεται η 
φωνή της αλήθειας από τους βουλευ-
τές μας που ομολογώ εχθές αν ήμουν 
μέσα στη βουλή και είχα εκλεγεί 
από άλλο κόμμα ,από αξιοπρέπεια 
και προσβολή θα είχα -τουλάχιστον-
παραιτηθεί!

ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ 
ΤΗΣ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗΣ! ΠΡΕΠΕΙ  

ΝΑ ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΟΤΙ 
ΤΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΑΣ ΠΡΟΔΙΔΑΝ ΚΑΙ  

ΜΑΣ ΕΞΑΠΑΤΟΥΣΑΝ!  
Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΗΡΘΕ!  

Η ΧΩΡΑ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΑΠΟ ΜΙΑ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΘΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ!  
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΕΙΝΑΙ Η ΣΩΤΗΡΙΑ  

ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΟΣ ΜΑΣ!   
ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ!

Α.Β.
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ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ  
ΚΑΙ ΚΟΥΡΑΦΕΞΑΛΑ

Εδώ και τόσες μέρες τα κανάλια 
μας βομβαρδίζουν με την περιβόητη 
ανάπτυξη και τα σχέδια της συγκυ-
βέρνησης Σαμαρά για να σωθεί η 
Ελλάδα. Ο Σαμαράς σύμφωνα με 
τα ΜΜΕ πηγαίνει στο Κατάρ για να 
φέρει επενδύσεις, κάνει ανοίγματα 
στην Κίνα με ταξίδια στην Άπω Ανα-
τολή και συνομιλεί με τους Ρώσους 
με συνεχείς επισκέψεις αξιωματού-
χων στο Μαξίμου. 

Η πραγματικότητα όμως διαψεύ-
δει και τον Σαμαρά και τα παπαγα-
λάκια του από το Κατάρ η Ελλάδα 
αποκόμισε ένα τζαμί από την Κίνα 
περισσότερα κινέζικα προϊόντα στα 
λιμάνια της Ελλάδας για την εγχώρια 
και ευρωπαϊκή και αγορά. 

Το κερασάκι στην τούρτα ήρθε με 
την αποχώρηση των Ρώσων από την  
διεκδίκηση των ΔΕΠΑ και ΔΕΣΦΑ. 
Με μοναδικό «επενδυτή» τους τουρ-
κόφωνους Αζέρους! Αν είναι δυνα-
τόν!  Ο Σαμαράς που έγινε πρωθυ-
πουργός αρπάζοντας την ψήφο των 
Ελλήνων για να κάνει την Ελλά-
δα πόλο ανάπτυξης ξεπουλάει τις 
υποδομές της χώρας κάνοντας την 
πατρίδα μας δορυφόρο της τουρκίας 
μετατρέποντάς τους μάλιστα σε ρυθ-
μιστές της Εθνικής μας στρατηγικής! 

Η περιβόητη ανάπτυξη του Σαμα-
ρά καθημερινά αποδεικνύεται ότι 
είναι φούμαρα για μεταξωτές κορδέ-
λες! Η μόνη ελπίδα για τους χειμαζό-
μενους Έλληνες είναι η Χρυσή Αυγή 
πιστεύουμε σε εσάς είστε η μοναδι-
κή πολιτική δύναμη που μπορεί να 
φέρει την Ελλάδα εκεί που της αξίζει!

Ι.Μ.

7 χρόνια πριν...
«Οι σύγχρονοι κάτοικοι  
της καθαυτής Ελλάδος  

διαφέρουν ελάχιστα από  
τους κλασσικούς προγόνους τους.»

«Η Γενετική και η καταγωγή των εθνών:
Η Ανθρωπολογική Μαρτυρία του C.S. Coon: «Οι 
σύγχρονοι κάτοικοι της καθαυτής Ελλάδος διαφέ-
ρουν ελάχιστα από τους κλασσικούς προγόνους 
τους.»: Ο τίτλος του κεφαλαίου αυτού είναι οι 
Έλληνες και όχι η Ελλάδα, καθόσον από τις μυθικές 
ημέρες των Αργοναυτών ως και σήμερα, ούτε η 
ελληνική χερσόνησος, ούτε η Ιωνία και τα νησιά του 
Αιγαίου φάνηκαν αρκετά μεγάλα για να κρατήσουν 
τους μακρά περιπλανώμενους Έλληνες. Ελληνική 
χαρακτηρίζουμε μια γλώσσα κι ελληνικό έναν πολι-
τισμό, οι Έλληνες όμως είναι λαός, είναι απόγονοι 
των ανθρώπων που υιοθέτησαν και διατήρησαν 
αυτήν την γλώσσα κι αυτόν τον πολιτισμό από την 
κλασσική εποχή ως σήμερα.»

Τα τελευταία(2005) ευρήματα  
της Επιστήμης  
Στο προηγούμενο φύλλο δημοσιεύσαμε ένα από-
σπασμα, που αποδείκνυε ότι οι σημερινοί Έλληνες 
δεν έχουν καμμία σχέση ούτε με Σημίτες, ούτε με… 
Αφρικανούς(!), όπως ισχυρίζονται γνωστοί ανθελλη-
νικοί κύκλοι. Στο απόσπασμα που δημοσιεύουμε στο 
τεύχος αυτό του περιοδικού μας προκύπτει ότι σύμ-
φωνα με τα νεώτερα αποτελέσματα της γενετικής 
Επιστήμης οι σημερινοί Τούρκοι σε ποσοστό μικρό 
είναι απόγονοι των νομάδων που πήγαν στον μεσαί-
ωνα στην Μικρά Ασία από τα βάθη της Ανατολής.

Οι Τούρκοι
Οι σημερινοί κάτοικοι της Μικράς Ασίας  είναι 
σαφώς εκτουρκισμένοι και εξισλαμισμένοι απόγονοι 
των αρχαίων λαών της περιοχής και προηγουμένων 
μεταναστεύσεων  από τα Βαλκάνια, τον Καύκασο, 
την Εγγύς και Μέση Ανατολή . Οι  πραγματικοί Τούρ-
κοι πού εισέβαλλαν  στην Μικρά Ασία (Τουρκομάνοι, 
Σελτζούκοι κι Οθωμανοί) αποτελούν μειοψηφία. Το 
γενετικό τους αποτύπωμα , σήμερα, με βάση την 
μελέτη των Cinnioglu et al (2004) ανιχνεύεται στις 
απλοομάδες αλταϊκής προέλευσης Ν (4%) και μογ-
γολικής όπως οι C,O,Q (αθροιστικά 3,5%).
Συνολικά κάπου 7,5% μογγολικό αίμα. Αν τώρα , 
θεωρήσουμε ότι οι απλοομάδες αυτές στις σημερι-
νές κεντροασιατικές , τουρανικές , αλταϊκές μογγολι-
κές και γενικά τουρκόφωνες εθνότητες (Κιργίζιους, 
Καζάκους, Ουζμπέκους κλπ) δεν είναι 100%  αλλά 
κυμαίνονται από 20-70% μπορούμε να υποθέσουμε 
οτι οι μεσαιωνικές τουρκόφωνες ομάδες εισβολής 
πρέπει να είχαν 40-50% τις παραπάνω απλοομάδες,  
συνεπώς μια αδρή εκτίμηση της πραγματικής γενε-
τικής συμμετοχής  τους στο σημερινό μικρασιατικό 
πληθυσμό μάλλον υπερβαίνει το 15%...»

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»

ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ Γούναρη 54 
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Βασιλέως Βασιλείου 25
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6948 550798 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6944 962780  
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6986 256231 Κυκλάδες: 6945 372714 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6956 306622 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 6983 504758 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ – ΙΟΥΝΙΟΣ 2013:

«ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΟΛΩΝ»
Πριν από λίγες ημέρες, με αφορμή την ψηφοφορία 
για την άρση ασυλίας της Λιάνας Κανέλλη και της 
Δούρου, βουλευτών αντίστοιχα του ΚΚΕ και του 
ΣΥΡΙΖΑ, ζήσαμε σε όλο της το θλιβερό μεγαλείο, την 
πλήρη ομοφωνία κατά της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, όλων των 
κομμάτων. Από τους «εθνικόφρονες» της Ν.Δ. μέχρι 
τους κεντρώους πατριώτες, έτσι αυτοπροσδιορίζονται 
του Καμμένου και μέχρι βέβαια ΣΥΡΙΖΑ και ΚΕΕ. Έτσι, 
η βουλή, ενάντια σε κάθε νόμο και σε κάθε λογική, 
αποφάσισε ότι για το γνωστό επεισόδιο, για το οποίο 
σημειωτέον έχει γίνει άρση ασυλίας του συναγωνι-
στή Κασιδιάρη, δεν πρέπει να παραπεμφθούν στην 
δικαιοσύνη και οι βουλευτίνες της αριστεράς και αυτό 
παρ’ όλο το γεγονός ότι όλος ο Ελληνικός λαός είδε 
ζωντανά στις τηλεοπτικές του οθόνες τις ύβρεις και 
τους προπηλακισμούς κατά του βουλευτού της ΧΡΥ-
ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. 

Δεν περιμέναμε τίποτε διαφορετικό. Εκτός όμως από την 
βουλή, έχουμε και ένα θλιβερό κράτος, το οποίο φροντίζει ο 
οποιοσδήποτε κάνει μήνυση κατά της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ να 
γίνεται μέσα σε λίγες εβδομάδες άρση της ασυλίας του όταν 
για τις μηνύσεις κατά βουλευτών των άλλων κομμάτων, 
όταν έρχεται μετά από χρόνια το αίτημα για άρση της ασυλί-
ας τους, αυτό κατά κανόνα δεν γίνεται δεκτό. 

Η ΗΘΙΚΗ ΧΡΕΩΚΟΠΙΑ  
ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
Αυτά συμβαίνουν στην χώρα της φαιδράς πορτοκαλέας, 

μέσα σε μία ζοφερή για τον λαό κατάσταση ανέχειας, ερήμω-
σης ιδανικών και παντελούς ελλείψεως ιδεών. Μετά ακριβώς 
από αυτό το επεισόδιο, στην διάρκεια του οποίου κάποιοι 
«κύριοι» του κόμματος των «νοικοκυραίων» φέρθηκαν μέσα 
στο κοινοβούλιο με τρόπους χαμαιτυπείου, αλλά αυτό δεν 
το είδαν τα ΜΜΕ, μετά από αυτό ακριβώς ήλθε η πολιτική 
κρίση με αφορμή την απόφαση της ΝΔ να κλείσει την ΕΡΤ, 
πολιτική κρίση η οποία δεν αποκλείει σαν ενδεχόμενό της, 
πιθανές μέσα στο θέρος εκλογές. Ποιον θα ωφελήσουν όμως 
αυτές οι εκλογές; Το σίγουρο είναι όμως ότι δεν θα χάσει από 
αυτές η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και για τον λόγο αυτό ο πρόεδρος του 
καταρρέοντος ΠΑΣΟΚ είπε με στόμφο στην βουλή, εξορκίζο-
ντας το ενδεχόμενο εκλογών: «Υπό συνθήκες κρίσεις και με 
την ναζιστική ακροδεξιά να ανεβαίνει, αυτά είναι όρος 
επιβίωσης του έθνους. Δεν υπάρχουν περιθώρια εκπτώ-
σεων και ανοχών με αυταρχικές κινήσεις και επιδείξεις 
δύναμης»…

Λίγες ημέρες πριν, στην εφημερίδα το ΒΗΜΑ, το μεγάλο 
αφεντικό του ΔΟΛ, Σταύρος Ψυχάρης, είχε γράψει: «…Κοιτά-
ζει ο πολίτης προς τα αριστερά και δεξιά - και τι αντικρί-
ζει; Στο ένα άκρο συρρικνωμένο το ΚΚΕ ασκείται στην 
επαναστατική γυμναστική. Ακίνδυνο το σφυροδρέπανο, 
αλλά εξαιρετικά επικίνδυνη απέναντι η… σβάστικα που 
κατέχει θέσεις στη Βουλή των Ελλήνων.» Τα είπε όλα ο 
Σταύρος Ψυχάρης λασπολογώντας, βεβαίως και συκοφαντώ-
ντας. Σύμβολό μας δεν είναι  η σβάστικα, είναι ο Ελληνικός 
Μαίανδρος και επί τέλους δεν κουράστηκαν να λένε τα ίδια 
και τα ίδια, τα οποία και τελικά δεν πιάνουν και έτσι όλο και 
περισσότερο η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ανεβαίνει; 

Ακίνδυνο το σφυροδρέπανο, λοιπόν, για το σύστημα, 
για τα λαμόγια και τα τρωκτικά της εξουσίας, επικίνδυ-
νη όμως η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και όταν αυτό λέγεται από το 
αφεντικό του ΔΟΛ, αυτό πράγματι αποτελεί τίτλο τιμής.

ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΙ  
Η ΔΗΘΕΝ «ΑΘΩΑ» ΑΡΙΣΤΕΡΑ
Επιμένουν να κατηγορούν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, αναπαρά-

γοντας ιδεολογήματα άνευ ουσίας και επιχειρήματα έωλα. 
Υπάρχουν όμως και κάποιοι, που βλέπουν την σκληρή για το 
σύστημα αλήθεια. Όπως ο αρθρογράφος κ. Κ. Ιορδανίδης της 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ, ο οποίος στο πολιτικό σχόλιο της πρώτης 
σελίδας της εφημερίδας, της Πέμπτης 13 Ιουνίου 2013, στο 
άρθρο του με τον τίτλο «Ενώπιον οδυνηρού αδιεξόδου», ανα-
φέρεται στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ «ως το δυναμικότερο κόμμα 
της παρούσης βουλής με διαρκή τάση ανόδου». Στο ίδιο 
άρθρο, απαντώντας ένας άνθρωπος μιας καθεστωτικής εφη-
μερίδας σε όλους αυτούς που λένε ότι η ψήφος στην ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ είναι ψήφος διαμαρτυρίας, λέει ξεκάθαρα: «Καλώς 
ή κακώς, ο διπολισμός κατέρρευσε. Η ψήφος στην 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι πλέον πράξη πολιτική. Εκφράζει 
την διάθεση καταστροφής του πολιτικού συστήματος – 
Η Βαλχάλλα στην πυρρά, το Λυκόφως των Θεών του 
Ρίχαρντ Βάγκνερ, όχι στην ασφαλή σκηνή θεάτρου, 

αλλά στην κοινωνία». Ατυχής ο παραλληλισμός βεβαίως 
του όλου αμαρτωλού καθεστώτος με την Βαλχάλα. Πέρα 
από αυτό όμως, η ομολογία είναι ξεκάθαρη: «Η ψήφος στην 
Χρυσή Αυγή είναι πλέον πράξη πολιτική»! Όμως, το κρίσιμο 
ερώτημα που τίθεται είναι ποιο είναι αυτό το περίφημο πολι-
τικό σύστημα, προς το οποίο όσοι ψηφίζουν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
έχουν διάθεση καταστροφής; Δεν είναι τίποτε άλλο από 
το άθλιο κομματικό κράτος 39 ολόκληρων χρόνων με 
τους διορισμούς από το παράθυρο, με το περίφημο ρου-
σφέτι, για τα δικά μας παιδιά, με τα περίφημα χαριστικά 
θαλασσοδάνεια, για τους ημετέρους, με τους νόμους 
κατά παραγγελίαν και επί πληρωμή! 

Από κοντά, μέρος  αναπόσπαστο αυτού του ίδιου του σκλη-
ρού πυρήνα του συστήματος και η δήθεν αθώα αριστερά.  Η 
αριστερά που διαχειρίστηκε δισεκατομμύρια, η αριστερά που 
έδωσε μαζικά την εκλογική δύναμη στο ΠΑΣΟΚ για να λεη-
λατήσει και να διαφθείρει την χώρα και που είναι όλοι αυτοί, 
που στις τελευταίες εκλογές, αλλά πιθανόν και στις προσεχείς, 
ψήφισαν και θα ψηφίσουν μαζικά ΣΥΡΙΖΑ, ελπίζοντας σε μια 
νέα αμαρτωλή νομή της εξουσίας. Η αριστερά που σαν συγκυ-
βέρνηση στο καιρό της οικουμενικής της ψεύτικης «κάθαρ-
σης» συνυπέγραψε την σύμβαση με την SIEMENS. Υπουργός 
οικονομικών, τότε, ο μέντορας του Αλέξη Τσίπρα, Δραγα-
σάκης… Η δήθεν αθώα αριστερά που χειρίστηκε κονδύλια 
δισεκατομμυρίων σε δήμους, πανεπιστήμια και μέσα μαζικής 
ενημέρωσης. Αυτοί δήθεν δεν ξέρουν τίποτε για το έγκλημα. 
Όμως, ο λαός ξέρει! Και όσοι δεν το είχαν αντιληφθεί, το είδαν 
ξεκάθαρα με τις επισκέψεις του Αλέξη Τσίπρα στο ΔΝΤ, στον 
Σόιμπλε, στο London School of Economics.

ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΟΛΩΝ  
ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΛΛΑΔΑ

Ενάντια, λοιπόν, σε ένα σύστημα ένοχο, ενάντια στη συγκυ-
βέρνηση του Μνημονίου, που ξεπουλά την χώρα και βυθίζει 
τον λαό στην αθλιότητα και ενάντια στην ιστορικά χρεωκοπη-
μένη και συνένοχη αριστερά του συστήματος, αγωνίζονται οι 
Εθνικιστές της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Γι αυτόν ακριβώς τον λόγο, 
και υπάρχει αυτή η τόσο σφοδρή πολεμική εναντίον της, μία 
πολεμική άδικη, πέρα από κάθε λογική και κάθε έννοια του 
δικαίου. Εναντίον όλων, λοιπόν, όπως λέει το παλαιό σύνθημά 
μας των σκληρών χρόνων μιας υπέροχης μάχης, που κανέ-
νας δεν πίστευε ότι θα οδηγήσει το Κίνημά μας σε διψήφια 
ποσοστά. Είναι όμως αυτό αρκετό; Ασφαλώς όχι!

Ο μέγας λογοτέχνης Αλέξανδρος Σολζενίτσιν, ο οποίος 
είχε υπάρξει και κρατούμενος στα στρατόπεδα των σοβιέτ, 
γνήσιος εκφραστής της ρώσικης ψυχής και άξιος συνεχιστής 
του Ντοστογιέφσκι, είχε γράψει το εξής απευθυνόμενος στα 
απάνθρωπα καθεστώτα, τα οποία στο όνομα μιας δήθεν 
ελευθερίας ή του σοσιαλιστικού παραδείσου αλέθουν ψυχές 
και συνειδήσεις: «Έχετε εξουσία επάνω στους ανθρώπους 
μέχρι την στιγμή που θα τους πάρετε τα πάντα. Όμως, 
όταν θα τους αφήσετε χωρίς τίποτε, τότε και θα τους 
χάσετε, γιατί θα είναι πλέον ελεύθεροι»!

Προς τα εκεί μας οδηγεί η παγκοσμιοποίηση και οι ενταύ-
θα υπηρέτες της, είτε φιλελεύθεροι, είτε μαρξιστές. Μας 
οδηγούν στο σημείο, όπου όπως λέει ο Σολζενίτσιν, «θα μας 
έχουν πάρει τα πάντα.» Τότε, εκείνη την δύστυχη ώρα, και 
μόνον τότε ο λαός μας θα είναι πλέον αληθινά ελεύθερος από 
τα ψεύδη των δημαγωγών και θα αποφασίσει να προχωρήσει 
χωρίς στείρες δεσμεύσεις προς μια Νέα Ελλάδα! 

Ν.Γ. ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη
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«Λίγοι οι Εκλεκτοί, πολλοί οι παρείσακτοι, ποταμός οι 
επαναστατημένοι, βράχοι ακλόνητοι μέσα σε μια έρημη 

χώρα οι Αληθινοί Επαναστάτες»
«ΑΣΤΙΚΙΣΜΟΣ»: Αστικισμός είναι η αρρωστημένη νοο-

τροπία των καιροσκοπικών υποχωρήσεων και συμφερο-
ντολογικών υπολογισμών στην αντιμετώπιση των ζωτι-

κών προβλημάτων της φυλής και στην πάλη κατά των 
εσωτερικών και εξωτερικών εχθρών του έθνους…

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ»: Επανάσταση θα πει ριζικές, αντρίκειες 
λύσεις. Χωρίς μεσότητες, συμβιβασμούς, δειλίες. Χωρίς 

αστικισμούς. Το πρόβλημα της Ελλάδος δεν είναι πρόβλημα 
κυβερνήσεως. Είναι πρόβλημα καθεστώτος. Χρειάζεται γενι-

κή, ριζική αλλαγή. Γκρέμισμα ενός σάπιου κόσμου και κτίσιμο 
πάνω σε νέες βάσεις, πάνω σε καινούργια θεμέλια.

ΛΑΪΚΟ -ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ,  
Οκτώβριος 1950»

XAGR.ΝΕΤ
Η ΠΡΩΤΗ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ!

ηλεκτρονική εφημερίδα του Λαϊκού Συνδέσμου

«Ας λείψη το κράτος,  
που θα της είναι εμπόδιο  

ή θα παραμορφώνη την εθνική 
ψυχή. Αν το κράτος στενοχωρή 
το έθνος, πρέπει αναγκαστικά  

ή να αλλάξη μορφή ή να χαθή. 
Το κράτος, που εμποδίζει  

τη φυσιολογία του έθνους,  
είναι περιττό και βλαβερό.»

ΙΩΝ ΔΡΑΓΟΥΜΗΣ


